105 學年度第 1 學期 教授指定參考書清單(教科書)

目 錄

醫學院	
醫學系	1
學士後醫學系	8
運動醫學系	13
運動醫學系碩士班	15
運動醫學系碩士在職專班	16
呼吸治療學系	17
腎臟照護學系二年制在職專班	18
醫學研究所碩士班	19
醫學研究所博士班	21
口腔醫學院	
口腔衛生學系	22
口腔衛生學系碩士班	23
口腔衛生學系碩士在職專班	24
口腔衛生學系二年制在職專班	25
牙醫學系	26
牙醫學系碩士班	31
牙醫學系碩士在職專班	32
牙醫學系博士班	33
藥學院	
藥學系	34
藥學系碩士班	37
藥學系博士班	38
香粧品學系	39

香粧品學系碩士班......41

	天然藥物研究所碩士班	42
	天然藥物研究所博士班	43
	藥學系臨床藥學碩士班(臨床藥學研究所)	44
	毒理學博士學位學程	45
護王	里學院	
叹人	護理學系	46
	護理學系碩士班	
	護理學系博士班	
	高齡長期照護碩士學位學程	
, h		
健原	東科學院	. .
	醫學檢驗生物技術學系	
	醫學檢驗生物技術學系碩士班	
	公共衛生學系	
	公共衛生學系公共衛生學碩士班	64
	公共衛生學系職業安全衛生碩士班	65
	公共衛生學系環境暨職業安全衛生博士班	66
	物理治療學系	67
	物理治療學系碩士班	69
	職能治療學系	70
	職能治療學系碩士班	74
	職能治療學系碩士在職專班	75
	醫學影像暨放射科學系	76
	醫學影像暨放射科學系碩士班	78
	醫學影像暨放射科學系碩士在職專班	79
	醫務管理暨醫療資訊學系	80
	醫務管理暨醫療資訊學系碩士班	81
	醫務管理暨醫療資訊學系碩士在職專班	82
	學士後醫學檢驗數據整合判讀學士學位學程	83

生命科學院

生物醫學暨環境生物學系	84
醫藥暨應用化學系	85
醫藥暨應用化學系碩士班	86
醫藥暨應用化學系博士班	87
生物科技學系	88
生物科技學系碩士班	89
人文社會科學院	
心理學系	90
心理學系碩士班	91
醫學社會學與社會工作學系	93
醫學社會學與社會工作學系碩士班	96
性別研究所碩士班	97
通識教育中心	
通識教育中心	98
推廣教育中心	101

備註:依系所分類 (課程名稱筆畫排序)

醫學院

醫學系

酉子	- VI				ala ne	回去的故此		ポッキ
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏條 碼號	索書號	電子書館藏
大體解剖 學	何宛怡	Clinically Oriented Anatomy	Keith L. Moore & Arthur F. Dalley	7th ed	2014	00350628	QS4 M822 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
大體解剖 學	何宛怡	Clinically Oriented Anatomy	Keith L. Moore & Arthur F. Dalley	7th ed	2014	00350629	QS4 M822 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
文化與健康	林津如	非洲●馬里多瑪:原住民的 治療智慧	馬里多瑪・派崔 斯・梭梅	1	2000	50316836	536.6 S693	
文化與健康	林津如	醫療與文化	葉永文	1	2009	00333625	410.1639 8866 2009	
文化與健康	林津如	曠野的聲音:一個美國婦 人在澳洲的心靈之旅	瑪珞·摩根 著	1	2011	80133035	874.57 M849	
日文(I)	蕭宜菁	大家的日本語 初級 1	日本 3A Corporation	3	2007	80312018	803.18 8765 v.1	
日文(II)	蕭宜菁	大家的日本語 初級1	3A Corporation	3	2007	80312018	803.18 8765 v.1	
皮膚科臨床實習	陳國熏	Fitzpatrick's Color Atlas & Synopsis of Clinical Dermatology	Klaus Woff Mc et al.	7 th	2013	00350652	WR17 F559 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨床實習	陳國熏	Fitzpatrick's Color Atlas & Synopsis of Clinical Dermatology	Klaus Woff Mc et al.	7 th	2013	00350653	WR17 F559 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨床實習	陳國熏	Fitzpatrick's Dermatology in General Medicine	Lowell Goldsmith, Stephen Katz, Barbara Gilchres, Amy Paller.,	8 th	2013	00344392	WR140 F559 2012 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨床實習	陳國熏	Fitzpatrick's Dermatology in General Medicine	Lowell Goldsmith, Stephen Katz, Barbara Gilchres, Amy Paller.,	8 th	2013	00344393	WR140 F559 2012 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨床實習	陳國熏	McKee's Pathology of The Skin with clinical correlations	J. Eduardo Calonje et al.	4th	2011	00350572	WR17 M154 2012 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨 床實習	陳國熏	McKee's Pathology of The Skin with clinical correlations	J. Eduardo Calonje et al.	4th	2011	00350573	WR17 M154 2012 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨 床實習	陳國熏	實用皮膚醫學	台大皮膚科部	2 nd	2006	00342689	WR100 8477	
皮膚科臨 床實習	陳國熏	實用皮膚醫學	台大皮膚科部	2 nd	2006	00342690	WR100 8477	
老化生理學	何美泠	Cells, Aging, and Human Disease	Fossel, Michael		2004	WT174442	WT104 F752c 2004	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	ACSM's Exercise Management for Persons with Chronic Diseases and Disabilities	Durstine JL, Moore GE	4	2016	00365275	WB541 A187 2016	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏條 碼號	索書號	電子書館藏
血液及腫 瘤學	楊曉芳	ACSM's Exercise Management for Persons with Chronic Diseases and Disabilities	Durstine JL, Moore GE	4	2016	00365276	WB541 A187 2016 C.2	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Basic & Clinical Pharmacology	Bertram G, Katzung	13	2015	00359910	QV4 B311 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Basic & Clinical Pharmacology	Bertram G, Katzung	13	2015	00359911	QV4 B311 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Delisa's Physical Medicine & Rehabilitation :Principles and Practice	Delisa JA	5	2010	00350646	WB320 D354 2010 v.1	統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Delisa's Physical Medicine & Rehabilitation :Principles and Practice	Delisa JA	5	2010	00350647	WB320 D354 2010 v.2	統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Delisa's Physical Medicine & Rehabilitation :Principles and Practice	Delisa JA	5	2010	00350648	WB320 D354 2010 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Delisa's Physical Medicine & Rehabilitation :Principles and Practice	Delisa JA	5	2010	00350649	WB320 D354 2010 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Devita, Hellman, and Rosenberg's Cancer :Principles & Practice of Oncology	Vincent T. Devita, Samuel Hellman, Steven A. Rosenberg	9	2011	00350087	QZ200 D496 2011	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Devita, Hellman, and Rosenberg's Cancer: Principles & Practice of Oncology	Vincent T. Devita, Samuel Hellman, Steven A. Rosenberg	9	2011	00350088	QZ200 D496 2011	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume I)	Dennis L. Kasper, Eugene Braunwald, Anthony Fauci, Stephen Hauser, Dan Longo, J. Larry Jameson	19	2015	00361152	WB115 H322 2015 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume I)	Dennis L. Kasper, Eugene Braunwald, Anthony Fauci, Stephen Hauser, Dan Longo, J. Larry Jameson	19	2015	00361153	WB115 H322 2015 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume II)	Dennis L. Kasper, Eugene Braunwald, Anthony Fauci, Stephen Hauser, Dan Longo, J. Larry Jameson	19	2015	00361154	WB115 H322 2015 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume II)	Dennis L. Kasper, Eugene Braunwald, Anthony Fauci, Stephen Hauser, Dan Longo, J. Larry Jameson	19	2015	00361155	WB115 H322 2015 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢

	- 37(3/2)	1日人 1日		レロッツ			4人1人1口人	_
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏條 碼號	索書號	電子書館藏
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Histology :A Text & Atlas	M.H. Ross, G.I. Kaye & W. Pawlina	7	2016	00359908	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Histology :A Text & Atlas	M.H. Ross, G.I. Kaye & W. Pawlina	7	2016	00359909	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366540	QW504 M978 2017 C.2	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366539	QW504 M978 2017	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Robbins and Cotran Pathologic Basis of Disease	Vinay Kumar, Abul K. Abbras, Nelson Fausto, Jon C. Aster	9th	2015	00357185	QZ140 R632 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Robbins and Cotran Pathologic Basis of Disease	Vinay Kumar, Abul K. Abbras, Nelson Fausto, Jon C. Aster	9th	2015	00359052	QZ140 R632 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Schwartz's Principles of Surgery	F. Charles Brunicardi, Dana K. Andersen, Timothy R. Billiar, David L. Dunn, John G. Hunter, Raphael	10	2015	00359898	WO100 S399 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Schwartz's Principles of Surgery	F. Charles Brunicardi, Dana K. Andersen, Timothy R. Billiar, David L. Dunn, John G. Hunter, Raphael	10	2015	00359899	WO100 S399 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Vander Sherman Luciano	14	2016	00365162	QT104 W641 2016	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Vander Sherman Luciano	14	2016	00365238	QT104 W641 2016	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	Wintrobe's Clinical Hematology	John P. Greer, John Foerster, John N. Lukens	13	2014	00363735	WH100 W794 2014	電子書為 12 版
血液及腫瘤學	楊曉芳	Wintrobe's Clinical Hematology	John P. Greer, John Foerster, John N. Lukens	13	2014	00363736	WH100 W794 2014	電子書為 12 版
血液及腫 瘤學	楊曉芳	公共衛生學(上)	陳拱北	5	2015	00362905	WA100 8455 v.1	

四子川山	/ 工 /人[义]	日化多方盲		口口可以		山首時後休 4		
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏條 碼號	索書號	電子書 館藏
血液及腫 瘤學	楊曉芳	公共衛生學(上)	陳拱北	5	2015	00362908	WA100 8455 v.1	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	公共衛生學(下)	陳拱北	5	2015	00362907	WA100 8455 v.3	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	公共衛生學(下)	陳拱北	5	2015	00362910	WA100 8455 v.3	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	公共衛生學(中)	陳拱北	5	2015	00362906	WA100 8455 v.2	
血液及腫 瘤學	楊曉芳	公共衛生學(中)	陳拱北	5	2015	00362909	WA100 8455 v.2	
西班牙文 (I)	葉子銘	魅力西班牙語入門:最適合初學者的西語教材	許小明	初版第二	2012	00362952	804.788 8678	
西班牙文 (II)	葉子銘	魅力西班牙語入門:最適合初學者的西語教材	許小明	初版第二	2012	00362952	804.788 8678	
泌尿科臨 床實習	黄俊農	Adult and Pediatric Urology Vol.1	J.Y. Gillenwater et al	4th	2002	WJ157833	WJ100 A244 2002 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 床實習	黄俊農	Adult and Pediatric Urology Vol.2	J.Y. Gillenwater et al	4th	2002	WJ157834	WJ100 A244 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 床實習	黃俊農	Adult and Pediatric Urology Vol.3	J.Y. Gillenwater et al	4th	2002	WJ157835	WJ100 A244 v.3	請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 床實習	黄俊農	Campbell-Walsh urology	P.C. Walsh et al	11th	2015			請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 床實習	黄俊農	Smith & Tanagho's General Urology	Jack W. McAninch, Tom F. Lue	18th	2013	00345748	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 床實習	黄俊農	Smith & Tanagho's General Urology	Jack W. McAninch, Tom F. Lue	18th	2013	00345749	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
法文(I)	王柔惠	Initial 1 法語智慧課程	Poisson-Quinton & Sala		2005	80165505	804.58 P755 v.1	
法文(II)	王柔惠	Initial 1 法語智慧課程	Poisson-Quinton & Sala		2005	80165505	804.58 P755 v.1	
南杏講座 -習醫之 道(2)	林彦克	白袍:一位哈佛醫學生的 歷練	艾倫·羅絲曼著, 朱珊慧譯		2013	00356846	WZ348 8558	
家庭醫學 科臨床實 習	張家禎	Oxford Textbook of Palliative Medicine	Hanks	4	2009	00331649	WB310 O98 2009	
家庭醫學 科臨床實 習	張家禎	Textbook of Family Practice	Rakel	9	2016	00363701	WB110 T355 2015	
家庭醫學 科臨床實 習	張家禎	Textbook of Family Practice	Rakel	9	2016	00363702	WB110 T355 2015	
•			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	*	*		•	

	- 3/(1/)	旧化多为盲		ишль	() · [E	可言的技术 4		
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏條 碼號	索書號	電子書 館藏
神經科臨床實習	林秀芬	Adams and Victor's Principles of Neurology	Allan H. Ropper & Martin A. Samuels	10	2014	00359918	WL140 R785a 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
神經科臨床實習	林秀芬	Adams and Victor's Principles of Neurology	Allan H. Ropper & Martin A. Samuels	10	2014	00359919	WL140 R785a 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論	張玲麗	The Developing Human :Clinically Oriented Embryology	K.L. Moore & T.V.N. Persaud	10	2016	00359922	QS604 M821 2016	電子書為9版
基礎醫學 導論	張玲麗	The Developing Human :Clinically Oriented Embryology	K.L. Moore & T.V.N. Persaud	10	2016	00359923	QS604 M821 2016	電子書為9版
婦產科臨 床實習	龍震宇	Berek and Novak's Gynecology	Jonathan S. Berek	15th	2011	00343963	WP100 B487 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Berek and Novak's Gynecology	Jonathan S. Berek	15th	2011	00343964	WP100 B487 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Clinical Gynecologic Endocrinology and Infertility	Leon Speroff and Marc A. Fritz	8	2011	00343969	WP505 F919 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Clinical Gynecologic Endocrinology and Infertility	Leon Speroff and Marc A. Fritz	8	2011	00343970	WP505 F919 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Clinical Gynecologic Oncology	Philip J. Disaia, William T. Creaman	8	2012	00350091	WP145 C641 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Oxorn-Foote Human Labor & Birth	Harry Oxorn	6	2013	00352828	WQ300 O98 2013	
婦產科臨 床實習	龍震宇	Principles and Practice of Gynecologic Oncology	Richard Barakat, Andrew Berchuck, Maurie Markman, Marcus E. Randal	6	2013	00357165	WP145 P957 2013	
婦產科臨 床實習	龍震宇	Williams Obstetrics	F. Gary Cunningham etc.	24th	2014	00359027	WQ100 W7283 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Williams Obstetrics	F. Gary Cunningham etc.	24th	2014	00359028	WQ100 W7283 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
組織學	陳世杰	Histology : A Text & Atlas	Ross M. & Pawlina W.	7	2016	00359908	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
組織學	陳世杰	Histology : A Text & Atlas	Ross M. & Pawlina W.	7	2016	00359909	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
組織學實驗	陳世杰	Histology :A Text & Atlas	Ross M. & Pawlina W.	7	2016	00359908	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
組織學實驗	陳世杰	Histology :A Text & Atlas	Ross M. & Pawlina W.	7	2016	00359909	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
普通化學 暨有機化 學	林韋佑	Chemistry	Zumdahl	9th	2014	00352838	340 Z94 2014	

四子的 10	5 上 权[文]	旧化多つ盲		いロルダ		可言的文体 4	7人1人1日人已	沙丁目 些
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏條 碼號	索書號	電子書館藏
普通社會學	陳建州	社會學與臺灣社會(精簡本)	瞿海源、王振寰	4	2015	00362829	540 8476	
普通社會 學	陳建州	社會學與臺灣社會(精簡本)	瞿海源、王振寰	4	2015	00362829	540 8476	
實證醫學	李智雄	Evidence-Based Medicine :How to Practice and Teach It	Straus, Sharon E./ Glasziou, Paul/ Richardson, W. Scott/ Haynes, R. Brian	4	2011	00350169	WB102.5 E93 2011	
實證醫學	李智雄	Systematic Reviews to Support Evidence-Based Medicine: How to Review and Apply Findings of Healthcare Research	Khan, Khalid/ Kunz, Regina/ Kleijnen, Jos/ Antes, Gerd	2	2011	00350107	WB102 S995 2011	
實證醫學	李智雄	實證醫學 臨床實務與教學 指引	Sharon E. Straus et al		2012	00354171	WB102 S912	
諮商與助 人技巧: 多元文化 觀點	駱慧文	基本諮商技巧:助人者的 實用手冊	Richard Nelson- Jones/著;陳美琴/ 審閱		2013	00363106	178.4 N432 c.2	
臨床病理 討論	楊曉芳	Robbins and Cotran Pathologic Basis of Disease	Vinay Kumar, Abul K. Abbras, Nelson Fausto, Jon C. Aster	9th	2015	00357185	QZ140 R632 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
臨床病理 討論	楊曉芳	Robbins and Cotran Pathologic Basis of Disease	Vinay Kumar, Abul K. Abbras, Nelson Fausto, Jon C. Aster	9th	2015	00359052	QZ140 R632 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫用本土 語:客家	鄭詩宗	醫病對話:大學醫學台語閱 聽本	鄭詩宗張復聚黃慶 源	初版	2014	00356894	W18 8422	
醫學人文	駱慧文	The Night Shift :Real Life in the Heart of the E.R.夜班急診室	Brian Goldman		2015	00364181	415.22 G618	
醫學生泌 尿科學實習	黄俊農	Campbell-Walsh urology	Alan J. Wein	11th ed.	2015			請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生泌 尿科學實習	黃俊農	Smith & Tanagho's General Urology	Jack W. McAninch; Tom F. Lue	18th ed	2013	00345748	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生泌 尿科學實習	黄俊農	Smith & Tanagho's General Urology	Jack W. McAninch; Tom F. Lue	18th ed	2013	00345749	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生社 區醫學實習	張家禎	Oxford Textbook of Palliative Medicine	Hanks	4	2009	00331649	WB310 O98 2009	
醫學生社 區醫學實習	張家禎	Textbook of Family Practice	Rakel	9	2016	00363701	WB110 T355 2015	
醫學生社 區醫學實 習	張家禎	Textbook of Family Practice	Rakel	9	2016	00363702	WB110 T355 2015	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏條 碼號	索書號	電子書 館藏
醫學生神 經學實習	林秀芬	基礎神經學	吳進安		2007	00326624	WL100 8893	
醫學生神 經學實習	林秀芬	臨床神經學	張寓智		2002	40149091	415.92 8757	
醫學生婦 產科學實 習	龍震宇	Berek and Novak's Gynecology	Jonathan S. Berek	15th	2011	00343963	WP100 B487 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實 習	龍震宇	Berek and Novak's Gynecology	Jonathan S. Berek	15th	2011	00343964	WP100 B487 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實 習		Clinical Gynecologic Endocrinology and Infertility	Leon Speroff and Marc A. Fritz	8	2011	00343969	WP505 F919 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實 習	龍震宇	Clinical Gynecologic Endocrinology and Infertility	Leon Speroff and Marc A. Fritz	8	2011	00343970	WP505 F919 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實 習	龍震宇	Clinical Gynecologic Oncology	Philip J.Disaia, William T. Creasman	8	2012	00350091	WP145 C641 2012	請連至電子 資源查詢 統查詢
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Oxorn-Foote Human Labor & Birth	Harry Oxorn	6	2013	00352828	WQ300 O98 2013	
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Principles and Practice of Gynecologic Oncology	Richard Barakat, Andrew Berchuck, Maurie Markman, Marcus E. Randal	6	2013	00357165	WP145 P957 2013	
醫學生婦 產科學實 習	龍震宇	Williams Obstetrics	F. Gary Cunningham etc.	24th	2014	00359027	WQ100 W7283 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Williams Obstetrics	F. Gary Cunningham etc.	24th	2014	00359028	WQ100 W7283 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學專業 素養(I)	林育志	Teaching Medical Professionalism	Richard L. Cruess	2	2016	00366581	W21 T253 2016	
醫學專業 素養(III)	林育志	Teaching Medical Professionalism	Richard L. Cruess	2	2016	00366581	W21 T253 2016	

學士後醫學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
大體解剖	謝侑霖	Clinically Oriented Anatomy	Keith L. Moore and Arthur F. Dalley	7th	2014	00350628	QS4 M822 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
大體解剖	謝侑霖	Clinically Oriented Anatomy	Keith L. Moore and Arthur F. Dalley	7th	2014	00350629	QS4 M822 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
大體解剖 學實驗	謝侑霖	Grant's Dissector	PW Tank	15th	2013	00350697	QS130 T165 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
大體解剖 學實驗	謝侑霖	Grant's Dissector	PW Tank	15th	2013	00350698	QS130 T165 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
生物化學 (I)	侯自銓	Lehninger Principles of Biochemistry	David L. Nelson and Michael M. Cox	6	2013	00355434	QU4 L523 2013	
生物化學 (I)	侯自銓	Lehninger Principles of Biochemistry	David L. Nelson and Michael M. Cox	6	2013	00359935	QU4 L523 2013	
生物化學 (II)	侯自銓	Lehninger Principles of Biochemistry	David L. Nelson and Michael M.Cox	5	2008	00344253	QU4 N425 2008	
生物化學 (II)	侯自銓	Lehninger Principles of Biochemistry	David L. Nelson and Michael M.Cox	6	2013	00355434	QU4 L523 2013	
生物化學 (II)	侯自銓	Lehninger Principles of Biochemistry	David L. Nelson and Michael M.Cox	6	2013	00359935	QU4 L523 2013	
生物化學 (II)	侯自銓	Textbook of Biochemistry with Clinical Correlations	Thomas M. Devlin	7	2010	00337708	QU4 T355 2011	
生物化學 (II)	侯自銓	Textbook of Biochemistry with Clinical Correlations	Thomas M. Devlin	7	2010	00337709	QU4 T355 2011	
皮膚科臨床實習	陳國熏	Fitzpatrick's Dermatology in General Medicine	Barbara Gilchres, Amy Paller.,		2013	00344392	WR140 F559 2012 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨床實習	陳國熏	Fitzpatrick's Dermatology in General Medicine	Lowell Goldsmith, Stephen Katz, Barbara Gilchres, Amy Paller.,	8 th	2013	00344393	WR140 F559 2012 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨床實習	陳國熏	McKee's Pathology of The Skin with clinical correlations	J. Eduardo Calonje et al.	4th	2011	00350572	WR17 M154 2012 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨床實習	陳國熏	McKee's Pathology of The Skin with clinical correlations	J. Eduardo Calonje et al.	4th	2011	00350573	WR17 M154 2012 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
皮膚科臨 床實習	陳國熏	實用皮膚醫學	台大皮膚科部	2 nd	2006	00342689	WR100 8477	
皮膚科臨 床實習	陳國熏	實用皮膚醫學	台大皮膚科部	2 nd	2006	00342690	WR100 8477	
泌尿科臨 床實習	黃俊農	Adult and Pediatric Urology Vol.1	J.Y. Gillenwater et al	4th	2002	WJ157833	WJ100 A244 2002 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢

科目名稱 教師	書名	作者		出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
泌尿科臨 黃俊農	Adult and Pediatric Urology Vol.2	J.Y. Gillenwater et al	4th	2002	WJ157834	WJ100 A244 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 黄俊農	Adult and Pediatric Urology Vol.3	J.Y. Gillenwater et al	4th	2002	WJ157835	WJ100 A244 v.3	請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 床實習 黄俊農	Campbell-Walsh urology	P.C. Walsh et al	11th	2015			請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 床實習 黄俊農	Smith & Tanagho's General Urology	E.A. Tanagho et al	18th	2013	00345748	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
泌尿科臨 床實習 黄俊農	Smith & Tanagho's General Urology	E.A. Tanagho et al	18th	2013	00345749	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
家庭醫學 科臨床實 張家禎習	Textbook of Family Medicine	Rakel	9	2016	00363701	WB110 T355 2015	
家庭醫學 科臨床實 張家禎 習	Textbook of Family Practice	Rakel	9	2016	00363702	WB110 T355 2015	
神經科臨 林秀芬	Adams and Victor's Principles of Neurology	Allan H. Ropper & Martin A. Samuels	10	2014	00359918	WL140 R785a 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
神經科臨 林秀芬	Adams and Victor's Principles of Neurology	Allan H. Ropper & Martin A. Samuels	10	2014	00359919	WL140 R785a 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Basic & Clinical Pharmacology	Bertram G. Katzung	13	2015	00359910	QV4 B311 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Basic & Clinical Pharmacology	Bertram G. Katzung	13	2015	00359911	QV4 B311 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Ganong's Review of Medical Physiology	Kim E. Barrett, Susan M. Barman, Scott Boitano	25	2016	00365219	QT104 B274 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Ganong's Review of Medical Physiology	Kim E. Barrett, Susan M. Barman, Scott Boitano	25	2016	00365146	QT104 B274 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Guyton and Hall Textbook of Medical Physiology	John E. Hall.	13	2016	00363780	QT104 H177 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Guyton and Hall Textbook of Medical Physiology	John E. Hall.	13	2016	00363781	QT104 H177 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Histology : A Text & Atlas	Ross M. & Pawlina W.	7	2016	00359908	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Histology : A Text & Atlas	Ross M. & Pawlina W.	7	2016	00359909	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366540	QW504 M978 2017 C.2	

醫学阮 105-1 叙 授		日此参与音	1	敗地・宣	今			
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
基礎醫學 導論(I)	陳贊如	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366539	QW504 M978 2017	
基礎醫學 導論(I)	陳贊如	Medical Microbiology	Murray PR et al	8	2015	00365062	QW4 M983 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	陳贊如	Medical Microbiology	Murray PR et al	8	2015	00365121	QW4 M983 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	附省和	Robbins and Cotran Pathologic Basis of Disease	vinay kumar, abul k. abbas, jon c. aster	9	2015	00357185	QZ140 R632 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	澳智 加	Robbins and Cotran Pathologic Basis of Disease	vinay kumar, abul k. abbas, jon c. aster	9	2015	00359052	QZ140 R632 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	深質如	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Eric. P. Widmaier, Hershel Raff, Kevin T. Strang.	14	2016	00365162	QT104 W641 2016	
基礎醫學 導論(I)		Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Eric. P. Widmaier, Hershel Raff, Kevin T. Strang.	14	2016	00365238	QT104 W641 2016	
基礎醫學 導論(I)	陳贊如	Wheater's Functional Histology :A Text and Colour Atlas	Young B., Lowe J., Stevens A. & Heath J.	6	2014	00352923	QS517 Y68 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基礎醫學 導論(I)	陳贊如	Wheater's Functional Histology :A Text and Colour Atlas	Young B., Lowe J., Stevens A. & Heath J.	6	2014	00352924	QS517 Y68 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Berek and Novak's Gynecology	Jonathan S. Berek	15th	2011	00343963	WP100 B487 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Berek and Novak's Gynecology	Jonathan S. Berek	15th	2011	00343964	WP100 B487 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	可管工	Clinical Gynecologic Endocrinology and Infertility	Leon Speroff and Marc A. Fritz	8	2011	00343969	WP505 F919 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	NF E +	Clinical Gynecologic Endocrinology and Infertility		8	2011	00343970	WP505 F919 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Clinical Gynecologic Oncology	Philip J. Disaia, William T. Creaman	8	2012	00350091	WP145 C641 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Oxorn-Foote Human Labor & Birth	Harry Oxorn	6	2013	00352828	WQ300 O98 2013	
婦產科臨 床實習	加巨工	Principles and Practice of Gynecologic Oncology	Richard Barakat, Andrew Berchuck, Maurie Markman, Marcus E. Randal		2013	00357165	WP145 P957 2013	
婦產科臨 床實習	龍震宇	Williams Obstetrics	F. Gary Cunningham etc.	24th	2014	00359027	WQ100 W7283 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
婦產科臨 床實習	龍震宇	Williams Obstetrics	F. Gary Cunningham etc.	24th	2014	00359028	WQ100 W7283 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢

四子的 10	75 工 7入1入1	日化多方盲		レロル	或20 · 直	盲睛 夜 木	7X1X1日足多	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
腎臟泌尿 系統	周以和	Campbell-Walsh urology	Wein, Kavoussi, Novick, Partin, Repers	11th	2015			請連至電子 資源查詢系 統查詢
腎臟泌尿 系統	周以和	Smith & Tanagho's General Urology	Jack W. McAninch	18th	2013	00345748	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
腎臟泌尿 系統	周以和	Smith & Tanagho's General Urology	Jack W. McAninch	18th	2013	00345749	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
臨床技能 課程(II)	李維哲	OSCE 實例的運用及剖析	李石增/編著	初版	2011	00360804	415 8475	
臨床技能 課程(II)	李維哲	外科 OSCE 臨床技能實戰 測驗	蔡淳娟	初版	2008	40319577	416 B995	
臨床技能 課程(II)	李維哲	身體評估之 OSCE 臨床能 力鑑定	蔡秀鸞		2009	00367263	WB205 8495	
醫學生皮膚科實習	陳國熏	Fitzpatrick's Color Atlas & Synopsis of Clinical Dermatology	Klaus Woff Mc et al.	7 th	2013	00350652	WR17 F559 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生皮膚科實習	陳國熏	Fitzpatrick's Color Atlas & Synopsis of Clinical Dermatology	Klaus Woff Mc et al.	7 th	2013	00350653	WR17 F559 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生皮 膚科實習	陳國熏	實用皮膚醫學	台大皮膚科部	2 nd	2006	00342689	WR100 8477	
醫學生皮 膚科實習	陳國熏	實用皮膚醫學	台大皮膚科部	2 nd	2006	00342690	WR100 8477	
醫學生泌 尿科學實習	黄俊農	Campbell-Walsh urology	Alan J. Wein	11th	2015			請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生泌 尿科學實習	黄俊農	Smith & Tanagho's General Urology	Jack W. McAninch; Tom F. Lue	18th ed	2013	00345748	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生泌 尿科學實習	黄俊農	Smith & Tanagho's General Urology	Jack W. McAninch; Tom F. Lue	18th ed	2013	00345749	WJ140 S645 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生神 經學實習	林秀芬	基礎神經學	吳進安		2007	00326624	WL100 8893	
醫學生神 經學實習	林秀芬	臨床神經學	張寓智		2002	40149091	415.92 8757	
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Berek and Novak's Gynecology	Jonathan S. Berek	15th	2011	00343963	WP100 B487 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Berek and Novak's Gynecology	Jonathan S. Berek	15th	2011	00343964	WP100 B487 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實 習	龍震宇	Clinical Gynecologic Endocrinology and Infertility	Leon Speroff and Marc A. Fritz	8	2011	00343969	WP505 F919 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Clinical Gynecologic Endocrinology and Infertility	Leon Speroff and Marc A. Fritz	8	2011	00343970	WP505 F919 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢

	O T (X)(X)	日仁多万百	ロロッ	 	百四汉怀乙	7人1人1日人上三		
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Clinical Gynecologic Oncology	Philip J.Disaia, William T. Creasman	8	2012	00350091	WP145 C641 2012	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Oxorn-Foote Human Labor & Birth	Harry Oxorn	6	2013	00352828	WQ300 O98 2013	
醫學生婦 產科學實習	龍震宇	Principles and Practice of Gynecologic Oncology	Richard Barakat, Andrew Berchuck, Maurie Markman, Marcus E. Randal	6	2013	00357165	WP145 P957 2013	
醫學生婦 產科學實 習	龍震宇	Williams Obstetrics	F. Gary Cunningham etc.	24th	2014	00359027	WQ100 W7283 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學生婦 產科學實 習	龍震宇	Williams Obstetrics	F. Gary Cunningham etc.	24th	2014	00359028	WQ100 W7283 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
醫學專業 素養(III)	林育志	Teaching Medical Professionalism	Richard L. Cruess	2	2016	00366581	W21 T253 2016	

運動醫學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館
人因工程	林槐庭	人因工程	許勝雄,彭游, 吳水丞		2012	00362816	440.19 8484	
生物化學概 論	張文心	Biochemistry	Stryer	7/e	2011	00343848	QU58 B493 2012	
生物化學概論	張文心	生物化學精要	何月仁・王文 綺・林建谷・楊 其曄 審閲	1/e	2007	00354090	361.4 C189	
生物統計學	陳丙何	生物統計學新論	楊志良著	增修 二版	2007 年	30155163	360.13 8636	
生物統計學	陳丙何	基礎生物統計學	JAN W. KUZMA (譯者:史麗珠、 林麗華)	修訂版	2008	00349068	360.13 K97	
生理學	王錠釧	Human Physiology	Stuart Ira Fox	14	2016	00363828	QS4 F794 2016	
生理學	王錠釧	Human Physiology	Stuart Ira Fox	14	2016	00363829	QS4 F794 2016	
普通化學	黄博瑞	Chemistry	Steven S. Zumdahl	9th ed.	2014	00352838	340 Z94 2014	
普通心理學	簡晉龍	心理學	王震武、林文 瑛、林烘煜、張 郁雯、陳學志	2	2008	00360640	170 8473	
普通生物學	黄斌	Campbell Biology: Concepts & Connections	Reece, et al.	8	2015	00357199	361 C187 2015	
普通物理學	林槐庭	普通物理學	黄元正等編譯	2	2014	00363112	330 R455	
解剖學	謝侑霖	Human Anatomy	E. N. Marieb et al.	8	2017	00365286	QS4 M334 2017	
解剖學	謝侑霖	Lippincott's Concise Illustrated Anatomy	B. Pansky; T. R. Gest		2012	00353245	WE17 P196 2012 v.1	請連至電子資 源查詢系統查 詢
運動心理學	朱奕華	健身運動心理學:理論與實務的整合	張育愷, 古博文, 季力康, 廖主民, 卓俊伶, 聶喬齡,	初版	2011	00342859	528.9014 L922	
運動生物力 學	吳汶蘭	Basic Biomechanics	Hall, Susan J	7	2014	00359054	WE103 H179 2015	
運動生物力 學	吳汶蘭	Basic Biomechanics of the Musculoskeletal System	Nordin M, Frankel VH	4	2012	00350079	WE103 B311 2012	請連至電子資源查詢系統查
運動生物力	吳汶蘭	基礎生物力學	王金成	1	2009	00337254	361.72 H179	
運動生理學	王錠釧	Exercise Physiology- Theory and Application to Fitness and Performance	ST Powers and ET Howley	9	2015	00363717	WE103 P888 2015	
運動科學研 究法	郭藍遠	Essentials of Research Methods in Health, Physical Education, Exercise Science, and Recreation	Kris E. Berg, Richard W. Latin	3/e	2007	00343692	QT255 B493 2008	
運動科學研 究法	郭藍遠	運動研究方法	劉宏裕等	1/e	2007	50191682	528.9031 G773	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
運動科學概論	吳汶蘭	Acsm's Introduction to Exercise Science	American College of Sports Medicine; Potteiger, Jeffrey	2	2014	00357186	QT261 P865 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
運動科學概 論	吳汶蘭	Introduction to Exercise Science	Stanley P. Brown	1	2001	QT164030	QT255 I61 2001	
運動科學概 論	吳汶蘭	基礎運動科學	謝伸裕		2007	00337332	528.9 K15	
運動科學概 論	吳汶蘭	運動科學概論	林正常等人	2	2015	00363062	528.9 8746 c.2	
運動處方	朱奕華	Advanced Fitness Assessment and Exercise Prescription	Heyward V.	7	2014	00362626	QT255 H622 2014	請連至電子資源查詢系統查
運動處方實習	朱奕華	Advanced Fitness Assessment and Exercise Prescription	•	7	2014	00362626	QT255 H622 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
運動貼紮	張乃仁	Clinical Therapeutic Applications of the Kinesio Taping Method	Kenzo Kase, JIM Wallis, Tsuyoshi Kase	3	2013	00366527		
運動貼紮	張乃仁	運動貼紮法	王百川	1	2003	40155148	416.38 8447	
運動貼紮實習	張乃仁	Clinical Therapeutic Applications of the Kinesio Taping Method	Kenzo Kase, JIM Wallis, Tsuyoshi Kase	3	2013	00366527		
運動貼紮實習	張乃仁	運動貼紮法	王百川	1	2003	40155148	416.38 8447	
運動傷害防 護學	張乃仁	Brukner & Khan's Clinical Sports Medicine	Peter Brukner, Karim Khan.	4	2012	00363822	QT18.2 B892 2012	請連至電子資 源查詢系統查 詢
運動傷害防護學	張乃仁	Orthopedic Physical Assessment	Orthopedic Physical Assessment	6	2014	00355443	WE168 M191 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
運動傷害防 護學	張乃仁	Principles of Athletic Training :A Competency- Based Approach	William E. Prentice	15	2014	00353269	QT261 P927 2014	
運動傷害防 護學實習	張乃仁	Brukner & Khan's Clinical Sports Medicine	Peter Brukner, Karim Khan.	4	2012	00363822	QT18.2 B892 2012	請連至電子資 源查詢系統查 詢
運動傷害防 護學實習	張乃仁	Orthopedic Physical Assessment	Magee, David J.	6	2014	00355443	WE168 M191 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
運動傷害防 護學實習	張乃仁	Principles of Athletic Training :A Competency- Based Approach	William E. Prentice	15	2014	00353269	QT261 P927 2014	
運動傷害防 護導論	張乃仁	Principles of Athletic Training :A Competency- Based Approach	William E. Prentice	15	2014	00353269	QT261 P927 2014	
運動傷害防 護導論	張乃仁	運動傷害與急救	黄啟煌	3	2011	00359377	416.69 8463	
運動傷害防護導論	張乃仁	體育保健學 :含運動保 健與傷害的預防與處理	黄叔懷主編		2005	00359371	416.283 8524	
營養與體重 控制	張文心	新編 體重控制學	黄孟娟、朱瑩 悅、簡怡雯、陳 信宏等	2/e	2014	00359373	415.599 8346	

醫學院 105-1 教授指定參考書

運動醫學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
運動傷害防 護特論	張乃仁	Clinical Practice of Sports Injury Prevention and Care	Renstrom P.A.F.H.		1994	QT149180	QT260 R421 1994	
運動傷害防 護特論	張乃仁	Clinical Practice of Sports Injury Prevention and Care	Renstrom P.A.F.H.		1994	QT149180	QT260 R421 1994	
運動傷害防 護特論	張乃仁	Care			1993	QT149151	QT261 R421 1993	
運動傷害防 護特論	張乃仁	Sports Injuries :Basic Principles of Prevention and Care	Renstrom P.A.F.H.		1993	QT149151	QT261 R421 1993	
運動傷害防 護特論	張乃仁	Sports Injuries :Examination, Imaging & Management	Eustace S		2007	QT165907	QT261 S764 2007	
運動傷害防 護特論	張乃仁	Sports Injuries :Examination, Imaging & Management	Eustace S		2007	QT165907	QT261 S764 2007	
運動營養學 特論	張文心	Advanced Sports Nutrition	Dan Benardot	2/e	2011	00345719	528.927 B456 2012	
運動營養學 特論	張文心	Advanced Sports Nutrition	Dan Benardot	2/e	2011	00345719	528.927 B456 2012	
醫用數學	林槐庭	高等工程數學	黄孟槺	1	2008	00349028	440.11 O58	

醫學院 105-1 教授指定參考書

運動醫學系碩士在職專班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
生物統計學特論(含操作)		基礎生物統計學	史麗珠、林麗華		1998	00349068	360.13 K97	
生物統計學特論(含操作)	郭藍遠	進階應用生物統計學:連續資料分析(含 SPSS 使用說明)		2	2013	00362843	360.13 8857	
解剖生理學 特論	王錠釧	解剖學	游祥明	3	2010	30320093	394 8345	
運動醫學研究法	張文心	運動研究方法	劉宏裕等	1/e	2007	50191682	528.9031 G773	

呼吸治療學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版 圖書館藏	索書號	電子書 館藏
分子生物學	劉博侖	Molecular biology of the cell	Alberts, Johnson, Lewis, Morgan, Raff, Roberts, Walt	6	2015 00363723	QU300 M718 2015	
分子生物學	劉博侖	Molecular biology of the cell :the problems book	Hunt, Tim., Wilson, John H.	6	2015 00362603	364 W749 2015	
心肺血管疾 病特論	劉博侖	Hurst's The Heart	Fuster, Walsh, Harrington	13	2011 00352907	WG120 H966 2011 v.1	請連至電子資源查詢系統查詢
心肺血管疾 病特論	劉博侖	Hurst's The Heart	Fuster, Walsh, Harrington	13	2011 00352908	WG120 H966 2011 v.2	請連至電子資源查詢系統查詢
心肺血管疾 病特論	劉博侖	Hurst's The Heart	Fuster, Walsh, Harrington	13	2011 00352909	WG120 H966 2011 v.1	請連至電子資源查詢系統查詢
心肺血管疾 病特論	劉博侖	Hurst's The Heart	Fuster, Walsh, Harrington	13	2011 00352910	WG120 H966 2011 v.2	請連至電子資源查詢系統查詢
生理學(B)	陳贊如	Human Physiology	Stuart Ira Fox	14	2016 00363828	QS4 F794 2016	
生理學(B)	陳贊如	Human Physiology	Stuart Ira Fox	14	2016 00363829	QS4 F794 2016	
生理學(B)	陳贊如	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Widmaier et al.	14	2016 00365162	QT104 W641 2016	
生理學(B)	陳贊如	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Widmaier et al.	14	2016 00365238	QT104 W641 2016	
呼吸器原理及應用	莊逸君	Pilbeam's mechanical ventilation :physiological and clinical applications	susan P. Pilbeam	6	2016 00365061	WF145 C136 2015	
呼吸器原理及應用實驗	莊逸君	Pilbeam's mechanical ventilation :physiological and clinical applications	susan P. Pilbeam	6	2016 00365061	WF145 C136 2015	
基本呼吸照 護及設備學	莊逸君	Egan's Fundamentals of Respiratory Care	Robert L Wilkins	10	2013 00357162	WF145 E28 2013	
組織學概論	劉博侖	Histology : A Text & Atlas	Ross M. & Pawlina W.	7	2016 00359908	QS517 R837 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
組織學概論	劉博侖	Histology :A Text & Atlas	Ross M. & Pawlina W.	7	2016 00359909	QS517 R837 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
組織學概論	劉博侖	Junqueira's Basic Histology :Text and Atlas	Anthony Mescher	13	2013 00353296	QS504 J95 2013	電子書為 14 版
組織學概論	劉博侖	Junqueira's Basic Histology :Text and Atlas	Anthony	13	2013 00357126	QS504 J95 2013	電子書為 14 版
組織學概論	劉博侖	醫用組織學彩色圖譜	趙壯飛等		2001 30155021	395.024 8455	

腎臟照護學系二年制在職專班

1.4 .41.41		1、一十 117 年 1813 于 34		版	出版	圖書館藏			
科目名稱	教師	書名	作者	本	年	條碼號	索書號	電子書館藏	
一般內科學	張榮叁	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume I)	Kasper, Harrison,	19	2015	00361152	WB115 H322 2015 v.1	請連至電子資源查詢系統查詢	
一般內科學	張榮叁	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume I)	Kasper, Harrison,	19	2015	00361153	WB115 H322 2015 v.1	請連至電子資源查詢系統查詢	
一般內科學	張榮叁	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume II)	Kasper, Harrison,	19	2015	00361154	WB115 H322 2015 v.2	請連至電子資源 查詢系統查詢	
一般內科學	張榮叁	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume II)	Kasper, Harrison,	19	2015	00361155	WB115 H322 2015 v.2	請連至電子資源 查詢系統查詢	
一般內科學	張榮叁	UpToDate online						http://www.upto	
流行病學	林明彦	流行病學	邱弘毅	3	2015	00362901	WA105 8755		
腎臟照護導 論	黄尚志	Handbook of Chronic Kidney Disease Management	John T. Daugirdas	1st	2011	00350057	W13/12		
腎臟照護導 論	黄尚志	Renal Nursing	Nicola Thomas	4	2014	00357244	WY164 R393 2014	http://www.haa	
腎臟照護導 論	黄尚志	慢性腎臟病防治手册	國民健康局與台灣腎臟醫學會		2010	00342815	WJ340 8444	http://www.hpa. gov.tw/BHPNet/ Portal/file/Them eULFile/2011012 50426547663/慢 性腎臟病防治手 冊&新版.pdf	
傳染病與感 染管制	陳彥旭	Apic Text of Infection Control and Epidemiology	Apic	3	2009	00357189	WC195 A642 2014 v.1		
傳染病與感 染管制	陳彥旭	Apic Text of Infection Control and Epidemiology	Apic	3	2009	00357190	WC195 A642 2014 v.2		
傳染病與感 染管制	陳彥旭	Apic Text of Infection Control and Epidemiology	Apic	3	2009	00357191	WC195 A642 2014 v.3		
傳染病與感 染管制	陳彥旭	Bennett & Brachman's Hospital Infections	William R Jarvis	6	2014	00357161	WX167 B471 2014	請連至電子資源 查詢系統查詢	
傳染病與感 染管制	陳彦旭	Hospital Epidemiology and Infection Control	C. Glen Mayhall	4	2012	00357163	WX167 H8292 2012	請連至電子資源 查詢系統查詢	
醫院管理	張榮叁	策略管理	李國瑋、伍家德 譯	9	2011	00342853	494.1 I65		
醫院管理	張榮叁	醫院組織與管理	陳楚杰	10	2013	00362853	WX150 8773		
攝影藝術	郭彥廷	正確學會數位攝影的 16 堂課	施威銘	初版		00363110	050 8436		
護理行政	胡潔瑩	當代護理行政學	宋素貞、廖秀 宜、尹裕君	2	2012	00351093	WV105	請連至電子資源 查詢系統查詢	
護理行政	胡潔瑩	護理行政	盧美秀	6	2010	00362857	WY105 8797		

醫學研究所碩士班

同了,	1 74//1	六工ゲ		1			エっゎ	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
公共衛生學 特論	莊弘毅	Evidence-Based Public Health	Ross C. Brownson, Elizabeth A. Baker, Terry L. Left, Kathleen N. Gillespie, William R. True	2	2010	00343835	WA100 E93 2011	
公共衛生學 特論	莊弘毅	Evidence-Based Public Health Practice	Arlene Fink	1	2013	00353235	WA100 F499 2013	
分子醫學特 論(一)	何美泠	Cancer Biology	King, R. J. B. (Roger John Benjamin)	3th	2006	QZ165293	QZ200 K54 2006	
分子醫學特論(一)	何美泠	Molecular biology of the cell	Bruce Alberts	6	2015	00363723	QU300 M718 2015	
分子醫學特論(一)	何美泠	Molecular biology of the cell :the problems book	Hunt, Tim., Wilson, John H.	6	2015	00362603	364 W749 2015	
分離技術之 原理與應用 (含實驗)	呂濟宇	Basic Gas Chromatography	Harold M. McNair, James M. Miller	2	2009	00353217	342.9 M169 2009	
分離技術之 原理與應用 (含實驗)	呂濟宇	Introduction to Mass Spectrometry:Instrumentat ion, Applications and Strategies for Data Interpretation	J. Throck Watson, O. David Sparkman	4	2007	00357167	336.5 W339 2007	
分離技術之 原理與應用 (含實驗)	呂濟宇	Mass Spectrometry:Principles and Applications	Edmond de Hoffmann, Vincent Stroobant	3	2007	00357166	342.5 H711 2007	
分離技術之 原理與應用 (含實驗)	呂濟宇	Modern Practice of Gas Chromatography	Robert L. Grob, Eugene F. Barry	4	2004	00353332	342.9 M689 2004	
分離技術之 原理與應用 (含實驗)	呂濟宇	Trace Quantitative Analysis by Mass Spectrometry	Robert K. Boyd, Cecilia Basic, Robert A. Bethem	1	2008	00357168	342.5 B789 2008	
血管及心臟 藥理學特論	葉竹來	Apoptosis :Modern Insights into Disease from Molecules to Man	Victor R. Preedy	1	2010	00337441	QU375 A644 2010	
神經科學研 究法	賴秋蓮	Research Methods for the Behavioral Sciences	Fordericj J. Gravetter, Lori-Ann B. Forzano	5	2016	00365015	171 G776 2016	
骨及軟骨生 理學特論 (一)	何美泠	An Atlas of Osteoporosis	John C. Stevenson, M.S. Marsh	3	2008	WE313304	WE17 S847 2008	
骨及軟骨生 理學特論 (一)	何美泠	Bone Remodeling and Its Disorders	Gregory R. Mundy	2	1999	WE313287	WE225 M965 1999	
骨及軟骨生 理學特論 (一)	何美泠	Cytokines and Bone Metabolism	Maxine Gowen	1	1992	00328033	WE200 C996 1992	
骨及軟骨生 理學特論 (一)	何美泠	Methods in Bone Biology	T. Arnett, B. Henderson	1	1998	WE313328	WE200 M592 1998	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
骨及軟骨生 理學特論 (一)	何美泠	Molecular Biology in Orthopaedics	Randy N. Rosier, C. H. Evans	1	2003	WE311684	WE140 M718 2001	
基礎分子細 胞生物學(A)	林常申	Molecular Cell Biology	Lodish et al.	8	2016	00366586	364 M718 2016	
基礎分子細 胞生物學(B)	林常申	Molecular Cell Biology	Lodish et al.	8	2016	00366586	364 M718 2016	
基礎神經科 學特論(一)	陳贊如	Neuroscience	Dale Purves et al.	5	2012	00350544	WL102 N494 2012	
基礎神經科 學特論(一)	陳贊如	Neuroscience :Exploring the brain	Bear	4	2016	00366542	WL300 B368 2016	
進階生理學	陳贊如	Ganong's Review of Medical Physiology	Kim E. Barrett, Susan M. Barman, Scott Boitano	25	2016	00365219	QT104 B274 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
進階生理學	陳贊如	Ganong's Review of Medical Physiology	Kim E. Barrett, Susan M. Barman, Scott Boitano	25	2016	00365146	QT104 B274 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
進階生理學	陳贊如	Human Physiology	Stuart Ira Fox	14	2016	00363828	QS4 F794 2016	
進階生理學	陳贊如	Human Physiology	Stuart Ira Fox	14	2016	00363829	QS4 F794 2016	
進階生理學	陳贊如	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Eric. P. Widmaier, Hershel Raff, Kevin T. Strang.	14	2016	00365162	QT104 W641 2016	
進階生理學	陳贊如	Vander's Human Physiology:The Mechanisms of Body Function	Eric. P. Widmaier, Hershel Raff, Kevin T. Strang.	14	2016	00365238	QT104 W641 2016	
營養與免疫 學	張基隆	Nutrition and Immunology :Principles and Practice	M. Eric Gershwin; J. Bruce German; Carl L. Keen		2000	00353304	QU145 N97172 2000	
癌基因體學 特論(I)	林常申	Cancer Genomics :From Bench to Personalized Medicine	Graham Dellaire	1	2014	00366588	QZ200 C215 2014	
癌基因體學 特論(I)	林常申	The Molecular Biology of Cancer : A Bridge from Bench to Bedside	Stella Pelengaris	2	2013	00366590	QZ202 M718 2013	

醫學院 105-1 教授指定參考書

醫學研究所博士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版 年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
高級公共衛	莊弘毅	Bridging Occupational,	Georg F. Bauer,	1	2013	00353221	WA495	
生學特論		Organizational and Public	Oliver Hämmig				B344	
		Health :A Transdisciplinary					2014	
		Approach						
高級公共衛	莊弘毅	Health Promotion and the Policy	Carole Clavier,	1	2013	00353237	WA525	
生學特論		Process	Evelyne de Leeuw				H434	
							2013	
高級生物統	楊奕馨	Applied Regression Analysis and	Kleinbaum,	5	2014	00353267	319.54	
計學特論		Other Multivariable Methods	Kupper, Nizam,				A652	
			Muller				2014	
高級生物統	楊奕馨	Fundamentals of Biostatistics	Rosner	8	2015	00363778	360.13	
計學特論							R822	
							2016	
高級生物統	楊奕馨	Fundamentals of Biostatistics	Rosner	8	2015	00363779	360.13	
計學特論							R822	
							2016	

口腔醫學院

口腔衛生學系

一江州	口腔例生字系								
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏	
口腔放射線學概論	陳玉昆	Essentials of Dental Radiography and Radiology	Eric Whaites, Nicholas Drage	5	2013	00352895	WN230 W551 2013		
口腔放射線學 概論	陳玉昆	Oral Radiology :Principles and Interpretation	Stuart White, Michael Pharoah	7	2014	00357233	WN230 O63 2014		
口腔醫學英文	周肇茂	Dr.佐藤とりチヤ-ドの臨床 で使える齒科英會話	佐藤尚弘/Richard Foxton	第一版	2010	00337399	805.188 8645		
牙科臨床應用 材料	李惠娥	牙科材料學	錬 域 雄	初版	2007	00324908	WU190 8654		
牙體復形學及 牙髓病學概論	陳正慧	11	Carol Dixon Hatrick, W. Stephan Eakle, Walliam F. Bird	3	2016	00363762	WU190 H364 2016		
生物統計學	何佩珊	基礎生物統計學	梁文敏,李采娟,李佳霙,張玉君	1	2009	30316358	360.13 K97		
生理學(C)	鄭琮霖	Human Physiology	Stuart Ira fox	14	2016	00363828	QS4 F794 2016		
生理學(C)	鄭琮霖	Human Physiology	Stuart Ira fox	14	2016	00363829	QS4 F794 2016		
生理學(C)	鄭琮霖	人體生理學	朱勉生等人	11	2011	00342910	397 F794		
行為改變理論 與健康促進方 案規劃		Health Behavior :Theory, Research, and Practice	Karen Glanz, Barbara K. Rimer & Frances Marcus Lewis.	5	2015	00365284	W85 H434 2015		
兒童牙科暨齒 顎矯正學概論	知	Torres and Ehrlich Modern Dental Assisting		8	2005	WU163991	WU90 B618 2005		
消毒與感染控 制	林英助	Management of Hazardous Materials for the Dental Team	Palenik	5	2014	00355432	WU28 M647 2014		
消毒與感染控 制	林英助	Infection Control and Management of Hazardous Materials for the Dental Team		5	2014	00357218	WU29 M647 2014		
普通心理學	李貞儀	心理學	Ellie	初	2006	10314633	170 8355		
營養及疾病營 養學	黄孟娟	Nutrition for Health and Health Care	Whitney ,Linda Kelly DeBruyne ,Kathryn Pinna & Sharon Rady Rolfes	5	2014	00353305	QU145 D288 2014		
營養及疾病營 養學	黄孟娟	臨床營養學:膳食療養 第 一冊	•	4	2013	00360641	411.3 8766 v.1		
營養及疾病營 養學	黄孟娟	臨床營養學:膳食療養 第 二冊	陳淑娟、呂志成、 尹彙文編著	4	2013	00360642	411.3 8766 v.2		

口腔衛生學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
分子生物流行 病學方法特論	林英助	Molecular Cell Biology	Harvey Lodish, Arnold Berk, Chris A. Kaiser, Monty Krieger, Matthew P. Scott, Anthony Bretscher,	8	2016	00366586	364 M718 2016	
流行病學特論 I	何佩珊	Epidemiology :Beyond the Basics	Moyses Szklo and F. Javier Nieto	3	2014	00352849	WA950 S998 2014	
流行病學特論 I	何佩珊	Epidemiology :Beyond the Basics	Moyses Szklo and F. Javier Nieto	3	2014	00352850	WA950 S998 2014	
研究方法特論	黃曉靈	Research Techniques for the Health Sciences	Fames J. Neutens	5	2014	00353312	WA20.5 N497r 2014	

口腔衛生學系碩士在職專班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
公共衛生學特論(含 口腔公共衛生學)	何佩珊	公共衛生學(上)	陳拱北預防醫 學基金會主編	5	2015	00362905	WA100 8455 v.1	
公共衛生學特論(含 口腔公共衛生學)	何佩珊	公共衛生學(上)	陳拱北預防醫 學基金會主編	5	2015	00362908	WA100 8455 v.1	
公共衛生學特論(含 口腔公共衛生學)	何佩珊	公共衛生學(下)	陳拱北預防醫 學基金會主編	5	2015	00362907	WA100 8455 v.3	
公共衛生學特論(含 口腔公共衛生學)	何佩珊	公共衛生學(下)	陳拱北預防醫 學基金會主編	5	2015	00362910	WA100 8455 v.3	
公共衛生學特論(含 口腔公共衛生學)	何佩珊	公共衛生學(中)	陳拱北預防醫 學基金會主編	5	2015	00362906	WA100 8455 v.2	
公共衛生學特論(含口腔公共衛生學)	何佩珊	公共衛生學(中)	陳拱北預防醫 學基金會主編	5	2015	00362909	WA100 8455 v.2	
公共衛生學特論(含 口腔公共衛生學)	何佩珊	牙科公共衛生學	姚振華主編		2001	WU132314	WU113 8576	
生物統計學特論(一)	何佩珊	Basic Statistics for the Health Sciences	Jan W.Kuzma Stephen E Bohnenblust	5	2005	W0144963	W16 K97 2005	
生物統計學特論(一)	何佩珊	基礎生物統計學	梁文敏,李采 娟,李佳霙, 張玉君	1	2009	30316358	360.13 K97	
研究方法特論	黄曉靈	Research Techniques for the Health Sciences	Fames J. Neutens	5	2014	00353312	WA20.5 N497r 2014	

口腔醫學院 105-1 教授指定參考書

口腔衛生學系二年制在職專班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
口腔醫學英文	周肇茂	闘床で使える商科典	佐藤尚弘 /Richard Foxton	1	2010	00337399	805.188 8645	

牙醫學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
口腔診斷 學臨床實 習	陳玉昆	Oral Diseases :Clinical and Pathologic Correlations	Roderick Cawson, William Binnie, Andrew Barrett, John Wright	3	2001	WU164065	WU17 O63 2001	
口腔微生 物及免疫	林英助	Essentials of Microbiology for Dental Students	Jeremy Bagg	2	2006	QW157798	QW65 B144	
口腔微生 物及免疫 學	林英助	Essential Microbiology for Dentistry	Lakshman Samaranayake	4th	2012	00366509	QW65 S187 2012	
大體解剖 學	李怡琛	Essential Clinical Anatomy	Moore, Agur & Dalley	5th	2015	00366530	QS39 M822 2015	電子書為4版
牙周病學	何坤炎	Carranza's Clinical periodontology	Michael G. Newman	12	2105	00363705	WU240 C312 2015	請連至電子資源查詢系統查詢
牙周病學	何坤炎	Clinical Periodontology and Implant Dentistry V.1	Jan Lindhe	5th	2008	00363707	WU240 C641 2015 v.1	
牙周病學	何坤炎	Clinical Periodontology and Implant Dentistry V.2	Jan Lindhe	5th	2008	00363708	WU240 C641 2015 v.2	
牙周病學實驗	何坤炎	Carranza's Clinical periodontology	Michael G. Newman	12	2015	00363705	WU240 C312 2015	請連至電子資源查詢系統查詢
牙周病學 實驗	何坤炎	Clinical Periodontology and Implant Dentistry V.1	Jan Lindhe	5th edition	2008	00363707	WU240 C641 2015 v.1	
牙周病學實驗	何坤炎	Clinical Periodontology and Implant Dentistry V.2	Jan Lindhe	5th edition	2008	00363708	WU240 C641 2015 v.2	
牙周病學實驗	何坤炎	Fundamentals of Periodontal Instrumentation & Advanced Root Instrumentation	Jill S. Gehrig	8	2017	00365299	WU113 N667 2017	
牙科公共 衛生學(含 公共衛生 學)	吳逸民	A Textbook of Preventive Dentistry	Calwel	2	1982	WU042819	WU113 S782 2nd ed.	
牙科放射 線影像學 (I)	陳玉昆	Essentials of Dental Radiography and Radiology	Eric Whaites, , Nicholas Drage	5	2013	00352895	WN230 W551 2013	
牙科放射 線影像學 (I)	陳玉昆	Oral Radiology :Principles and Interpretation	Stuart White, Michael Pharoah	7	2014	00357233	WN230 O63 2014	

					圖書館藏		電子書	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	條碼號	索書號	館藏
牙科放射 線影像學 (II)	陳玉昆	Essentials of Dental Radiography and Radiology	Eric Whaites, Nicholas Drage	5	2013	00352895	WN230 W551 2013	
牙科放射 線影像學 (II)	陳玉昆	Oral Radiology :Principles and Interpretation	Stuart White, Michael Pharoah	7	2014	00357233	WN230 O63 2014	
牙科放射 線學臨床 實習	陳玉昆	Essentials of Dental Radiography and Radiology	Eric Whaites, Nicholas Drage	5	2013	00352895	WN230 W551 2013	
牙科器材 學	李惠娥	Craig's Restorative Dental Materials	R. G. Craig	13	2012	00350580	WU190 C886 2012	
牙科器材學	李惠娥	PHILLIPS' Science of Dental Materials	Kenneth J. Anusavice	12	2013	00350233	WU190 A636 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
牙科器材 學	李惠娥	牙科材料學	鍾國雄		2007	00324908	WU190 8654	
牙醫學導 論	王震乾	牙齒的故事:圖說牙醫學史	馬文 林格	初版	2005	40152534	416.909 R581	
牙髓病學臨床實習	莊富雄	cohen's pathways of the pulp	Stephen Cohen, Kenneth M. Hargreaves.	10th	2010	00365065	WU230 C678 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
牙髓病學 臨床實習	莊富雄	Endodontic Therapy	Franklin S Weine	6	2005	WU145361	WU230 W423 2004	
牙髓病學臨床實習	莊富雄	Endodontics :Principles and Practice	Richard E Walton; Mahmoud Torabinejad John Ide Ingle,	5	2015	00355440	WU230 W241 2015	請連至電子資源查詢系統查詢
牙髓病學臨床實習	莊富雄	Ingle's endodontics 6	Leif K. Bakland, J. Craig Baumgartner	6th	2008	00332256	WU230 I51 2008	
牙體形態 學	陳正慧	Dental Anatomy :Its relevance to Dentustry	Rickne C. Sheid, Julian B. Woelfel	6th	January 15, 2002	WU145781	WU117 S318 2002	
牙體形態 學	陳正慧	Wheeler's Dental Anatomy, Physiology, and Occlusion	Major M. Ash, Stanley Nelson	10	2015	00363799	WU101 N431 2015	
牙體形態 學實驗	陳克恭	最新齒型雕刻:理論與 實際	細井紀雄	2nd	2004	40311979	416.96 8565	
牙體復形 學臨床實 習	莊富雄	Sturdevant's Art and Science of Operative Dentistry	Harald O. Heymann, Edward J. Swift, Jr., Andre' V. Ritter	6th	2011	00350239	WU300 S935 2013	
牙體復形 學臨床實 習	莊富雄	Summitt's Fundamentals of Operative Dentistry :A Contemporary Approach	James B. Summitt	4	2013	00355428	WU300 F981 2013	

		₹人1×1□√□> 1□					- 1V1X1DVC	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
生物化學 (I)	侯自銓	Lehninger Principles of Biochemistry	David L. Nelson and Michael M. Cox	6	2013	00355434	QU4 L523 2013	
生物化學 (I)	侯自銓	Lehninger Principles of Biochemistry	David L. Nelson and Michael M. Cox	6	2013	00359935	QU4 L523 2013	
生理學(A)	陳贊如	Human Physiology	Stuart Ira Fox	14	2016	00363828	QS4 F794 2016	
生理學(A)	陳贊如	Human Physiology	Stuart Ira Fox	14	2016	00363829	QS4 F794 2016	
生理學(A)	陳贊如	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Widmaier et al.	14	2016	00365162	QT104 W641 2016	
生理學(A)	陳贊如	Vander's Human Physiology:The Mechanisms of Body Function	Widmaier et al.	14	2016	00365238	QT104 W641 2016	
耳鼻喉科 學	李家和	Boies Fundamentals of Otolaryngology	George L. Adams		1989	WV099238	WV100 A211 6th ed.	
耳鼻喉科 學	李家和		Gerald M. English		1987	WV069251	WV100 O88 v.2	
工鼻喉科 學	李家和	Otolaryngology	Gerald M. English		1987	WV069252	WV100 O88 v.3	
耳鼻喉科 學	李家和	Otolaryngology	Gerald M. English		1987	WV069253	WV100 O88 v.4	
耳鼻喉科 學	李家和	Otolaryngology	Gerald M. English		1987	WV069254	WV100 O88 v.5	
耳鼻喉科 學	李家和	Otolaryngology	Michael M. Paparella	3	1991	WV099160	WV100 O87 3rd ed. v.1	
耳鼻喉科 學	李家和	Otolaryngology	Michael M. Paparella	3	1991	WV099161	WV100 O87 3rd ed. v.2	
耳鼻喉科 學	李家和	Otolaryngology	Michael M. Paparella	3	1991	WV099162	WV100 O87 3rd ed. v.3	
耳鼻喉科 學	李家和	Otolaryngology	Michael M. Paparella	3	1991	WV099163	WV100 O87 3rd ed. v.4	
耳鼻喉科 學	李家和	Scott-Brown's Otolaryngology	Alan G. Kerr	7	2008	WV195699	WV100 S431 2008 v.1	
耳鼻喉科 學	李家和	Scott-Brown's Otolaryngology	Alan G. Kerr	7	2008	WV195700	WV100 S431 2008 v.2	
耳鼻喉科 學	李家和	Scott-Brown's Otolaryngology	Alan G. Kerr	7	2008	WV195701	WV100 S431 2008 v.3	
耳鼻喉科 學	李家和	Scott-Brown's Otolaryngology	Alan G. Kerr	7	2008	WV195702	WV100	
耳鼻喉科 學	李家和	Scott-Brown's Otolaryngology	Alan G. Kerr	7	2008	WV195703	WV100 S431 2008 v.2	
	*				*	·		

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
耳鼻喉科 學	李家和	Scott-Brown's Otolaryngology	Alan G. Kerr	7	2008	WV195704	WV100 S431 2008 v.3	
局部補綴 學	李惠娥	McCracken's Removable Partial Prosthodontics	A.B.Carr; G.P.McGivney; D.T. Brown	13	2016	00365151	WU515 C311 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
局部補綴學	李惠娥	Stewart's Clinical Removable Partial Prosthodontics	R.D. Phoenix; D.R. Cagna; C.F. Freest	4	2008	00350248	WU515 P574 2008	
局部補綴 學實驗	王兆祥	McCracken's Removable Partial Prosthodontics	Alan B. Carr et al	13	2016	00365151	WU515 C311 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
局部補綴 學實驗	王兆祥	局部活動義齒製作手冊	王兆祥 李惠 娥	1st	1992	WU099815	WU500 8454	
固定補綴 學	王震乾	Contemporary Fixed Prosthodontics	Rosensitiel; Land; Fujimoto	5	2016	00365003	WU515 R815 2016	
固定補綴 學	王震乾	Fundamentals of Fixed Prosthodontics	Herbert T. Shillingburg, Jr.; with David A.	4	2012	00353285	WU515 F981 2012	
咬合學	洪純正	A Textbook of Occlusion	Mahl, Zarb and Carlsson	1	1988	WU086223	WU440 T355	
咬合學	洪純正	Management of Temporomandibular Disorders and Occlusion	Jeffrey P. Okeson	7	2013	00350225	WU140.5 O41 2013	
咬合學	洪純正	Occlusion	Ramfjord & Ash	3	1983	WU034191	WU440 R172 3rd ed.	
胚胎學	李怡琛	The Developing Human :Clinically Oriented Embryology	Keith L. Moore	10	2016	00359922	QS604 M821 2016	電子書為9版
胚胎學	李怡琛	The Developing Human :Clinically Oriented Embryology	Keith L. Moore	10	2016	00359923	QS604 M821 2016	電子書為9版
病理學	楊曉芳	Robbins Basic Pathology	Vinay Kumar	9	2013	00345656	QZ4 R632 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
病理學	楊曉芳	Robbins Basic Pathology	Vinay Kumar	9	2013	00345657	QZ4 R632 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
病理學	楊曉芳	實用病理學 Practical Pathology	蔡志仁等合著	4	2015	00362920	QZ4 8663	
組織學	黄宏圖	Wheater's Functional Histology :A Text and Colour Atlas	Barbara Young, Geraldine O'Dowd, Phillip Woodford	6th Edition	2014	00352923	QS517 Y68 2014	請連至電 子資源查 詢系統查 詢

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
組織學	黄宏圖	Wheater's Functional Histology :A Text and Colour Atlas	Barbara Young, Geraldine O'Dowd, Phillip Woodford	6th Edition	2014	00352924	QS517 Y68 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
普通化學	王志光	Chemistry	Zumdahl	9	2014	00352838	340 Z94 2014	
普通心理學	簡晉龍	心理學	王震武、林文 瑛、林烘煜、 張郁雯、陳學 志	2	2008	00360640	170 8473	
普通社會學	劉千嘉	社會學與臺灣社會(精簡本)	王振寰、瞿海 源	四	2015	00362829	540 8476	
、 微生物學 及免疫學	張玲麗	Immunology	David Male, Jonathan Brostoff, David Roth, Ivan Roitt	8	2013	00350596	QW504 R741 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
微生物學 及免疫學	張玲麗	Immunology	David Male, Jonathan Brostoff, David Roth, Ivan Roitt	8	2013	00350597	QW504 R741 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
微生物學 及免疫學	張玲麗	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366540	QW504 M978 2017 C.2	
微生物學 及免疫學	張玲麗	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey	9	2017	00366539	QW504 M978 2017	
微生物學 及免疫學	張玲麗	Medical Microbiology	Weaver Patrick R. Murray, Ken S. Rosenthal, Michael A. Pfaller.	8	2016	00365062	QW4 M983 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
微生物學 及免疫學	張玲麗	Medical Microbiology	Patrick R. Murray, Ken S. Rosenthal, Michael A. Pfaller.	8	2016	00365121	QW4 M983 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
應用口腔 解剖學	柯政全	Contemporary Oral and Maxillofacial Surgery	James R. Hupp	6th	2013	00363711	WU600 C761 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
應用口腔解剖學	柯政全	Netter's Head and Neck Anatomy for Dentistry	Neil S. Norton	3rd	2016			電子書為 2版,老 師指定之 3版預計 2016年12 月出版
應用口腔 解剖學	柯政全	Surgical Anatomy of the Head and Neck	Parviz Janfaza, Joseph B. Nadol, Robert J. Galla		2011	00357251	WE700 S961 2011	

牙醫學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
口腔病理學 特論	陳玉昆	Contemporary Oral and Maxillofacial Pathology	J. Philip Sapp, Lewis Eversole, George Wysocki	2	2004	WU154415	WU140 S241 2004	
口腔病理學特論	陳玉昆	Oral and Maxillofacial Pathology	Brad Neville, Douglas Damm, Carl Allen, Jerry Bouquot,	4	2016	00363727	WU140 O63 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
口腔病理學特論	陳玉昆	Oral Diseases :Clinical and Pathologic Correlations	Roderick Cawson, William Binnie, Andrew Barrett, John Wright,	3	2001	WU164065	WU17 O63 2001	
口腔癌生物 學特論	陳玉昆	Cancer Biology	Raymond W. Ruddon	4	2007	QZ313124	QZ202 R914 2007	
口腔癌生物學特論	陳玉昆	Oral and Maxillofacial Pathology	Brad Neville, Douglas D. Damm, Carl M. Allen, and Jerry Bouquot	4	2016	00363727	WU140 O63 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
牙髓病學特論	陳克恭	cohen's pathways of the pulp	Kenneth M. Hargreaves, Stephen Cohen	10th	2010	00365065	WU230 C678 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
流行病學及 生物統計	陳丙何	Fundamentals of Biostatistics	Bernard Rosner	8	2015	00363778	360.13 R822 2016	
流行病學及 生物統計	陳丙何	Fundamentals of Biostatistics	Bernard Rosner	8	2015	00363779	360.13 R822 2016	
流行病學及 生物統計	陳丙何	流行病學:原理與方法	陳建仁	初版 三刷	1999	WA171694	WA105 8776	
流行病學及 生物統計	陳丙何	流行病學:原理與方法	陳建仁	初版 三刷	1999	WA171695	WA105 8776	

口腔醫學院 105-1 教授指定參考書

牙醫學系碩士在職專班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
牙科材料學特 論(I)	洪純正	Dental Materials and Their Selection	O"Brien	4	2008	00352845	WU190 D414 2008	
牙科材料學特 論(I)	洪純正	Dental Materials in Vivo :Aging and Related Phenomena	George Eliades	1st	2003	WU157787	WU190 D414 2003	

口腔醫學院 105-1 教授指定參考書

牙醫學系博士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
高級口腔癌生 物學特論	陳玉昆	Cancer Biology	Raymond W. Ruddon	4	2007	QZ313124	QZ202 R914 2007	
高級口腔癌生 物學特論	陳玉昆	Oral and Maxillofacial Pathology	Neville, Damm, Allen, Bouquot,	3	2009	00363727	WU140	請連至電 子資源查 詢
高級生物咬合 學特論	洪純正	Science and Practice of Occlusion	Charles McNeill	1	1997	WU164104	WU440 S416 1997	
高級生物咬合 學特論	洪純正	Temporomandibular Disorders : An Evidence- Based Approach to Diagnosis and Treatment	DM Laskin	1	2006	00332016	WU140.5 T287 2006	

樂學院 105-1 教授指定领 樂學院

藥學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本		圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
化學相關實驗 (普化/分析/ 有機)	溫燕霞	Chemical Technician's Ready Reference Handbook	Gershon J.	5	2011	00350659	340 B192 2011	
化學相關實驗 (普化/分析/ 有機)	溫燕霞	Chemical Technician's Ready Reference Handbook	Gershon J.	5	2011	00350659	340 B192 2011	
方劑學(含實 驗)	林俊清	臨床生藥學 (上篇)	林俊清	3	2000	QV133078	QV752 8793 3rd ed., v.1	
方劑學(含實 驗)	林俊清	臨床生藥學 (下篇)	林俊清	1	1988	QV133079	QV752 8793 v.2 c.2	
日文	蕭宜菁	大家的日本語 初級1	日本 3A Corporation	3	2007	80312018	803.18 8765 v.1	
本草學	顏銘宏	新編生藥學 (第1集)	林俊清		1986	QV058908	QV752 8793 v.1	
生物製劑	林英琦	Pharmaceutical Biotechnology:Fundamen tals and applications	Daan Crommelin, Robert Sindelar, Bernd Meibohm	4	2013	00366554	QV778 P536 2013	
生理學(A)	許勤	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Windmaier, Raff, Strang	114	2016	00365162	QT104 W641 2016	
生理學(A)	許勤	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Windmaier, Raff, Strang	114	2016	00365238	QT104 W641 2016	
有機化學(1)	楊世群	Organic Chemistry	John McMurry	9	2016	00366549	346 M168 2016	
有機化學(3)	楊世群	Organic Chemistry	John McMurry	9	2016	00366549	346 M168 2016	
非處方藥品	吳信昇	The Practitioner's Quick Reference to Nonprescription Drugs	Cynthia Knapp Dlugosz	2	2012	00353316	QV39 P895 2012	
專業英文	林英琦	Developing Clinical Practice Skills for Pharmacists	Kimberly Galt	1	2006	QV189661	QV21 G179 2006	
專業英文	林英琦	English for Medical Settings 跟名醫學英文	C.S. Chang	_	2012	00353213	805.18 C456 2012	
普通化學	吳信昇	Chemistry for changing times	John, W. Hill, Doris K. Kolb	14	2016	00363770	340 H646 2016	
普通生物學	陳炤杰	Campbell Biology	Reece	10	2014	00357110	360 C187 2014	

科日夕经			14 to	版			友(木 Z1 · 汉)义	電子書
科目名稱	教師	書名	作者	本	年	條碼號	索書號	館藏
微生物學及免 疫學	張玲麗	Immunology	David Male, Jonathan Brostoff, David Roth, Ivan Roitt	8	2013	00350596	QW504 R741 2013	請連至電子資 源查詢系統查 詢
微生物學及免 疫學	張玲麗	Immunology	David Male, Jonathan Brostoff, David Roth, Ivan Roitt	8	2013	00350597	QW504 R741 2013	請連至電子資 源查詢系統查 詢
微生物學及免 疫學	張玲麗	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366540	QW504 M978 2017 C.2	
微生物學及免 疫學	張玲麗	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366539	QW504 M978 2017	
微生物學及免 疫學	張玲麗	Medical Microbiology	Patrick R. Murray, Ken S. Rosenthal, Michael A. Pfaller.	8	2016	00365062	QW4 M983 2016	請連至電子資 源查詢系統查 詢
微生物學及免 疫學	張玲麗	Medical Microbiology	Patrick R. Murray, Ken S. Rosenthal, Michael A. Pfaller.	8	2016	00365121	QW4 M983 2016	請連至電子資 源查詢系統查 詢
微積分	溫慶豐	Calculus :Early Transcendental Functions	Robert T. Smith Roland B. Minton	4	2012	00350685	314.1 S658 2012	
解剖學	王家琪	Essentials of Human Anatomy and Physiology	Elaine N. Marieb R.N. Ph.D.	10	2011	00353234	QS4 M334 2012 c.2	
解剖學	王家琪	Principles of Anatomy and Physiology	Gerard J. Tortora	13	2011	00363810	QT104 T712 2014	
解剖學	王家琪	解剖學	邱美妙 古 宏海	初版	2013	00360686	QS4 M386	
調劑學實驗	陳崇鈺	Pharmaceutical Practice	Judith A Rees	5	2014	00359024	QV779 P536 2014	
調劑學實驗	陳崇鈺	Pharmaceutical Practice	Judith A Rees	5	2014	00359024	QV779 P536 2014	
藥事行政及法 規	溫燕霞	98年版中華民國公共衛生年報	行政院衛生 署		98	00359803	412.927 8775 98	http://www.m ohw.gov.tw/M OHW_Upload/ doc/98 年中文 版衛生年報 _0042862000. pdf
藥事行政及法 規	溫燕霞	美容衛生與法規	張聰民等 14 人合著	初版	2010 年 2 月	00342885	412.21 8735	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
藥事行政及法 規	溫燕霞	藥事行政及法規	童蒼農, 黄 國慶		2013	00354131	418.023 8368	
藥事行政及法 規	溫燕霞	藥事行政與法規:法規 體系與架構	余萬能	初版	9802	40322395	412.24 8547	
藥物化學(1)	鍾美英	Foye's Principles of Medicinal Chemistry	William O. Foye	7	2013	00350143	QV744 F796 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
藥物化學(1)	鍾美英	Foye's Principles of Medicinal Chemistry	William O. Foye	7	2013	00350143	QV744 F796 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
藥物化學(1)	鍾美英	Wilson and Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry	Block	12	2011	00350530	QV744 W747 2011	請連至電子資 源查詢系統查 詢
藥物化學(1)	鍾美英	Wilson and Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry	Block	12	2011	00350530	QV744 W747 2011	請連至電子資 源查詢系統查 詢
藥物治療學(2)	謝坤屏	Applied Therapeutics: The Clinical Use of Drugs	KodaKimble MA, Young L Y.		2013	00350183	WB330 A652 2013	請連至電子資 源查詢系統查 詢
藥品資訊分析	林英琦	Drug Information :A Guide for Pharmacists	Patrick Malone	5	2014	00363713	QV737.1 D794 2014	
藥理學	羅怡卿	Basic & Clinical Pharmacology	Bertram G.Katzung, Bertram Katzung	13	2015	00359910	QV4 B311 2015	請連至電子資 源查詢系統查 詢
藥理學	羅怡卿	Basic & Clinical Pharmacology	Bertram G.Katzung, Bertram Katzung	13	2015	00359911	QV4 B311 2015	請連至電子資 源查詢系統查 詢
藥劑學(1)	吳寶珠	Ansel's Pharmaceutical Dosage Forms and Drug Delivery Systems	Loyd V. Allen et al.	10	2014	00363733	QV786 A427 2014	電子書為9版
藥劑學(1)	吳寶珠	Sprowls' American Pharmacy	L.W. Dittert	7	1987	QV116914	QV748 D617 7th ed.	

藥學系碩士班

亦 丁 孙	八一 、	/-		,			
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號 電子書 館藏
毒理學特論	李志恒	Casarett and Doull's Toxicology :The Basic Science of Poisons	Curtis D. Klaassen	8th	2013	00352891	QV600 C335 2013
基礎生物統計 學特論	何佩珊	Basic Statistics for the Health Sciences	Jan W.Kuzma Stephen E Bohnenblust	5	2005	W0144963	W16 K97 2005
基礎生物統計 學特論	何佩珊	基礎生物統計學	梁文敏,李采 娟,李佳霙, 張玉君	Ι	2009	30316358	360.13 K97
藥理及毒理學 生物實驗技術 特論		Comprehensive Toxicology:Volume3 Toxicology Testing and Evaluation	Charlene A. McQueen	2nd Edit	2010	00338827	QV600 C737 2010 v.3
藥理及毒理學 資料庫設計特 論(含實習)		AngularJS 建置與執行	Shyam Seshadri, Brad Green		2015	00363064	312.92 S493 c.2
藥理及毒理學 資料庫設計特 論(含實習)		AngularJS 必學的 90 項實務 秘方	廖信彦		2015	00363074	312.92 F917 c.2
藥理及毒理學 資料庫設計特 論(含實習)		PHP&MySQL: The Missing Manual 國際中文版	Brett McLaughlin		2012	00349085	312.9754 M161
藥理及毒理學 資料庫設計特 論(含實習)		PHP&MySQL 案例開發實戰 手冊(適用 PHP5—PHP6)	陳惠貞/陳俊 榮		2012	00349104	請連至電子 資源查詢系 8734

藥學院 105-1 教授指定參考書

藥學系博士班

科目名稱	教師	書名	作者	反 k	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
高級毒理學特 論	李志恒	Casarett and Doull's Toxicology: The Basic Science of Poisons	Curtis D. Klaassen	•	2013	00352891	QV600 C335 2013	
高級臨床生藥 學特論	林俊清	臨床生藥學 (上篇)	林俊清 3		2000	QV133078	QV752 8793 3rd ed., v.1	

香粧品學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
分析化學	馮嘉嫻	Fundamentals of Analytical Chemistry	Skoog/West/Holler/Crouch	9	2014	00352866	341 F981 2014	
分析化學	馮嘉嫻	Quantitative Chemical Analysis	Daniel C. Harris	9	2016	00363789	343 H313 2016	
化粧品合 成化學	曾志華	Beginning Cosmetic Chemistry:Practical Knowledge for the Cosmetic Industry	Perry Romanowski, Randy Schueller	3	2009	00353219	466.7 R759 2009	
有機化學 (2)	柯宏慧	Organic Chemistry	John McMurry	9th	2016	00366549	346 M168 2016	
材料科學 導論	石啟仁	Materials Science and Engineering	William D. Callister	9	2015	00363721	440.2 C162 2015	
材料科學 導論	石啟仁	生物醫用材料 (Bio- medical Materials)	編修: 林峰輝.白育綸		2004	QT159083	QT37 8756	
奈米材料	石啟仁	Nanofabrication Towards Biomedical Applications	C. S. S. R. Kumar		2005	QT157457	QT36 K96 2005	
法文(I)	王柔惠	Initial 1 法語智慧課程	Poisson-Quinton & Sala		2005	80165505	804.58 P755 v.1	
毒理學	李志恒	Casarett & Doull's Essentials of Toxicology	Klaassen and Watkin	3	2015	00366557	QV600 C335 2015 c.2	
美容醫學 (含實習)	藍政哲	Cosmetic dermatology and medicine :principles and practice	Leslie Baumann	2 nd	2009	00337612	WR650 B347 2009	
美容醫學 (含實習)	藍政哲	美容醫學臨床手冊	孫少宣	1st	2004	40163120	424 8373	
美容醫學 (含實習)	藍政哲	新化妝品學	光井武夫,陳韋達,陳莉螢	二版	2005	40163126	466.7 8653	
美容醫學 (含實習)	藍政哲	藥妝保養品與醫學美容 諮詢手冊	黄鶴群	1st	2008	00354166	424.4 8325	
香料學	柯宏慧	The Chemistry of Fragrances: From Perfumer to Consumer	C. S. Sell		2010	40194221	466.61 C517 2006	
香粧品原 料化學		Cosmetic Safety :A Primer for Cosmetic Scientists	James H. Whittam		1987	WA086602	WA744 C830	
香粧品原 料化學	陳彥伶	The Cosmetic Industry:Scientific and Regulatory Foundations	Norman F. Estrin		1984	40164715	425.4 C834 1984	
香粧品調 製學	陳彦伶	New Cosmetic Science	T. Mitsui	2nd	1998	WA130353	WA744 N532	
香粧品調 製學	陳彦伶	化妝品調製學	陳玉芬,張乃方,吳珮瑄	3	2014	00362819	466.7 8737	
消費者行 為分析	陳冠年	消費者行為	廖淑伶	1	2007	40180729	496.34 8565	
傳輸系統	東	Novel Cosmetic Delivery Systems	edited by Elka Touitou		1999	40164714	425.4 N937 1999	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
管理學	陳冠年	管理學-整合觀點與創新 思維	中山大學企業管理學系	4	2014	00360693	494 8667	
儀器分析	馮嘉嫻	Fundamentals of Analytical Chemistry	SKOOG	9	2014	100357866	341 F981 2014	
儀器分析		Cnromatograpny	Robert L. Grob, Eugene F. Barry	4	2004	00353332	342.9 M689 2004	
儀器分析	馮嘉嫻	Principles of Instrumental Analysis	Douglas A. Skoog	6	2007	13011 <i>1715</i> 1	341.13 \$628 2007	
藥物動力 學	方逸萍	Basic Pharmacokinetics	S. S. Jambhekar and P.J. Breen	2	2012	しいろうろきょうし	QV38 J27 2012	
藥理學 (二)	陳彥伶	Lippincott's illustrated reviews :Pharmacology	Richard D. Howland, Mary J. Mycek	6	2015	111147//4/	Q V 10.2	電子書有 5 版跟 6 版

香粧品學系碩士班

	日化四寸小火工學									
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏		
分離技術特 論(I)	馮嘉嫻	Basic Gas Chromatography	Harold M. McNair, James M. Miller	2	2009	00353217	342.9 M169 2009			
分離技術特 論(I)	馮嘉嫻	Basic Gas Chromatography	Harold M. McNair, James M. Miller	2	2009	00353217	342.9 M169 2009			
分離技術特 論(I)	馮嘉嫻	Introduction to Modern Liquid Chromatography	Lloyd R. Snyder		2009	00336114	343.9 S675 2010			
分離技術特 論(I)	馮嘉嫻	Modern HPLC for Practicing Scientists	Michael W.Dong		2006	QV322242	QV25 D682 2006			
分離技術特 論(I)	馮嘉嫻	Modern HPLC for Practicing Scientists	Michael W.Dong		2006	QV322242	QV25 D682 2006			
分離技術特 論(I)	馮嘉嫻	Introduction to Modern Liquid Chromatography	Lloyd R. Snyder		2009	00336114	343.9 S675 2010			
天然物特論	柯宏慧	Chemistry of Natural Products :A Unified Approach	Krishnaswamy		2010	00336064	399 K92 2010			
天然物特論	柯宏慧	Herbal Principles in Cosmetics :Properties and Mechanisms of Action	Burlando		2010	00336068	QV752 H534 2010			
生物分析技 術學特論	陳彥伶	Principles and Practice of Bioanalysis	Richard F. Venn	2	2008	00353345	QV25 P957 2008			

天然藥物研究所碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
天然物化學特 論(含實驗) (1)	張訓碩	Spectrometric Identification of Organic Compounds	Silverstein • Webster • Kiemle	8	2015	00363793	342.5 S587 2015	
天然物化學特 論(含實驗) (1)	張訓碩	天然產物化學	徐任生	第二版	2005	30165502	346.7 8566	
天然藥物標靶研發特論(1)	陳宜芳	Essential Cell Biology	Bruce Alberts, Dennis Bray, Karen Hopkin, Alexander D Johnson, Julian Lewis, Martin Raff, Keith Robe	4	2014	00355425	QU300 A334 2014	
巨分子生物結 構與功能特論	林意然	Introduction to Protein Structure	Carl Branden	2	1999	QU138589	QU55 B794 1999	
本草學特論 (含實驗)(1)	林俊清	新編生藥學 (第1集)	林俊清		1986	QV058908	QV752 8793 v.1	
本草學特論 (含實驗)(1)	林俊清	臨床生藥學 (上篇)	林俊清	3	2000	QV133078	QV752 8793 3rd ed., v.1	
有機化學特論 (1)	吳明忠	The Art of Writing Reasonable Organic Reaction Mechanisms	Robert B. Grossman	2	2003	30163974	348.9 G878 2003	
有機光譜學特 論	鄭源斌	Spectrometric Identification of Organic Compounds	Robert M. Siliverstein	8th	2015	00363793	342.5 S587 2015	
海洋天然物化 學特論(含實 驗)(1)	鄭源斌	Bioorganic Marine Chemistry	Paul J. Scheuer	1	2012	00350691	361.4 B615 1987	
儀器分析特論 (含實驗)(1)	張芳榮	Organic Structural Spectroscopy	Joseph B. Lambert etc.	2	2011	00350550	346 O68 2011	
儀器分析特論 (含實驗)(1)	張芳榮	Spectrometric Identification of Organic Compounds	Robert M. Silverstein et al.	8	2015	00363793	342.5 S587 2015	
癌症生物學特 論(1)	顏嘉宏	The Biology of Cancer	Robert A. Weinberg	2	2014	00353314	QZ202 W423 2014	
藥材學特論 (含實驗)(1)	林俊清	臨床生藥學 (上篇)	林俊清	3	2000	QV133078	QV752 8793 3rd ed., v.1	
藥物化學特論 (含實驗)(1)	鄭源斌	Foye's Principles of Medicinal Chemistry	Thomas L. Lemke	7	2013	00350143	QV744 F796 2013	請連至電 子資源查 詢系統查 詢

天然藥物研究所博士班

	, , ,			版	出版	圖書館藏		電子書
科目名稱	教師	書名	作者	本	年	條碼號	索書號	館藏
高級本草學特論 (含實驗)(1)	林俊清	新編生藥學 (第1集)	林俊清		1986	QV058908	QV752 8793 v.1	
高級本草學特論 (含實驗)(1)	林俊清	臨床生藥學 (上篇)	林俊清	3	2000	QV133078	QV752 8793 3rd ed., v.1	
高級海洋天然物 化學論(含實 驗)(1)	鄭源斌	Bioorganic Marine Chemistry	Paul J. Scheuer	1	2012	00350691	361.4 B615 1987	
高級癌症生物學特論(1)	顏嘉宏	The Biology of Cancer	Robert A. Weinberg	2	2014	00353314	QZ202 W423 2014	
高級藥材學特論 (含實驗)(1)	林俊清	臨床生藥學 (上篇)	林俊清	3	2000	QV133078	QV752 8793 3rd ed., v.1	
高級藥物化學特論(含實驗)(1)	鄭源斌	Foye's Principles of Medicinal Chemistry	Thomas L. Lemke	7	2013	00350143	QV744 F796 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢

藥學系臨床藥學碩士班(臨床藥學研究所)

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
進階生物統計 學特論	楊奕馨	Applied Regression Analysis and Other Multivariable Methods	Kleinbaum, Kupper, Nizam, Muller	5	2014	00353267	319.54 A652 2014	
進階生物統計 學特論	楊奕馨	Fundamentals of Biostatistics	Rosner	8	2015	00363778	360.13 R822 2016	
進階生物統計學特論	楊奕馨	Fundamentals of Biostatistics	Rosner	8	2015	00363779	360.13 R822 2016	
藥物治療學特 論(1)	張榮叁	Pharmacotherapy : A Pathophysiologic Approach	Dipiro J.T. et al	9	2014	00357182	WB330 P5357 2014	
藥物治療學特 論(1)	張榮叁	Pharmacotherapy :A Pathophysiologic Approach	Dipiro J.T. et al	9	2014	00357183	WB330 P5357 2014	

毒理學博士學位學程

安任于行工于位于任								
科目名稱	教師	書名	作者	版		圖書館藏	索書號	電子書
41 14 21 411	72-1	H / H	TI SH	本	年	條碼號	小日	館藏
高級生物資訊學特論(含實驗)	童俊維	Bioinformatics and Functional Genomics	Jonathan Pevsner	3	2011	00365140	QU26.5 P514 2015	
高級免疫毒理學特論(含實驗)	王家琪	Immunotoxicity, Immune Dysfunction, and Chronic Disease	Rodney R. Dietert	1	2012	00353243	WD300 I33 2012	
高級免疫毒理 學特論(含實驗)	王家琪	Immunotoxicology	SURENDRA NAHA	1	2012	00353377	QW504 N153 2012	
高級毒性物質 特論	王家琪	Casarett and Doull's Toxicology :The Basic Science of Poisons	Curtis Klaassen	8	2013	00352891	QV600 C335 2013	
高級毒物病理 診斷技術特論 (含實驗)	王家琪	Histopathology of Preclinical Toxicity Studies :Interpretation and Relevance in Drug Safety Studies	Peter Greaves	4	2011	00353241	QV771 G787 2012	
高級毒物病理 診斷技術特論 (含實驗)	王家琪	Toxicologic Pathology :Nonclinical Safety Assessment	Pritam S. Sahota	1	2013	00353261	QV771 T755 2013	
高級實驗毒理 學特論(含實驗)	王家琪	Global Approach in Safety Testing :ICH Guidelines Explained (AAPS Advances in the Pharmaceutical Sci	Jan Willem van der Laan	1	2013	00353211	QV771 G562 2013	
高級實驗毒理 學特論(含實驗)	王家琪	Nonclinical Safety Assessment : A Guide to International Pharmaceutical Regulations	William J. Brock	1	2013	00353253	QV771 N812 2013	
高級管理毒理 學特論	李志恒	Toxicology and Regulatory Process	Sidney Green		2010	00353326	QV33.AA1 T755 2010	
高級藥物食品安全法規特論	李志恒	全國法規資訊網						http://law. moj.gov.t w/

護理學院

護理學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
內外科護理 學	周碧玲	成人內外科護理 上冊	劉雪娥總校訂 于 博芮	7	2016	00363024	WY195 8534 V.1	電子書為 2012 年
內外科護理 學	周碧玲	成人內外科護理 下冊	劉雪娥總校訂 于 博芮	7	2016	00363025	WY195 8534 V.2	電子書為 2012 年
內外科護理 學	周碧玲	最新實用內外科護理 學(第五版)(上)	蔡秀鸞、廖張京 棣總校訂		2015	00362469	WY195 8462 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學	周碧玲	最新實用內外科護理 學(第五版)(下)	蔡秀鸞、廖張京 棣總校訂		2015	00362470	WY195 8462 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學	周碧玲	新編內外科護理學 (第五版)(上)	王桂芸、劉雪 娥、馮容芬 總 校訂		2015	00362914	WY195 8444 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理	周碧玲	新編內外科護理學 (第五版)(下)	王桂芸、劉雪 娥、馮容芬 總 校訂		2015	00362915	WY195 8444 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學	周碧 玲	概念圖:護理之應用	金繼春、林淑 媛、柯薰貴編著	2	2016	00367318	wy100 8674 2016	
內外科護理 學實習 (I)	周碧玲	成人內外科護理 上冊	劉雪娥總校訂 于博芮	7	2016	00363024	WY195 8534 V.1	電子書為 2012 年
內外科護理 學實習 (I)	周碧玲	成人內外科護理 下冊	劉雪娥總校訂 于 博芮	7	2016	00363025	WY195 8534 V.2	電子書為 2012 年
內外科護理 學實習 (I)	周碧玲	最新實用內外科護理 學(第五版)(上)	蔡秀鸞、廖張京 棣總校訂		2015	00362469	WY195 8462 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學實習 (I)	周碧玲	最新實用內外科護理 學(第五版)(下)	蔡秀鸞、廖張京 棣總校訂		2015	00362470	WY195 8462 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學實習 (I)	周碧玲	新編內外科護理學 (第五版)(上)	王桂芸、劉雪 娥、馮容芬 總 校訂		2015	00362914	WY195 8444 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學實習 (I)	周碧玲	新編內外科護理學 (第五版)(下)	王桂芸、劉雪 娥、馮容芬 總 校訂		2015	00362915	WY195 8444 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學實習 (I)	局岩 玲	概念圖:護理之應用	金繼春、林淑 媛、柯薫貴編著	2	2016	00367318	V	
內外科護理 學實習 (Ⅱ)	周碧玲	成人內外科護理 上冊	劉雪娥總校訂 于博芮	7	2016	00363024	WY195 8534 V.2	電子書為 2012 年
內外科護理 學實習 (Ⅱ)	周碧玲	成人內外科護理 下冊	劉雪娥總校訂 于 博芮	7	2016	00363025	WY195 8534 V.2	電子書為 2012 年

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
內外科護理 學實習 (Ⅱ)	周碧玲	最新實用內外科護理 學(第五版)(上)	蔡秀鸞、廖張京 棣總校訂		2015	00362469	W Y 195 8462 v 1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學實習 (Ⅱ)	周碧玲	最新實用內外科護理 學(第五版)(下)	蔡秀鸞、廖張京 棣總校訂		2015	00362470	W Y 195 8462 y 2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學實習 (Ⅱ)	周碧玲	新編內外科護理學 (第五版)(上)	王桂芸、劉雪 娥、馮容芬 總 校訂		2015	00362914	W Y 195 8444 v 1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學實習 (Ⅱ)	周碧玲	新編內外科護理學 (第五版)(下)	王桂芸、劉雪 娥、馮容芬 總 校訂		2015	00362915	W Y 195 8444 y 2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
內外科護理 學實習 (Ⅱ)	周碧 玲	概念圖:護理之應用	金繼春、林淑 媛、柯薫貴編著	2	2016	00367318	V	
心理衛生學	蘇以青	心理衛生	賴倩瑜等合著		2000	WM312023	WM105 8365	
心理衛生學	蘇以青	心理衛生:現代生活 的心理適應	余德慧、黄曬莉	8	1994	10314644	172.9 D434	
身體檢查與 評估(含實 習)		身體檢查與健康評估	胡文郁等	五版	2013	00354070	WB205 J38	
身體檢查與 評估(含實 習)		健康與身體評估	蔡佩珊等		2013	00354086	WY100.4 D158	
兒科護理學 實習	吳麗敏	Wong's Nursing Care of Infants and Children	Hockenberry,M .J	10	2015	00363756	WY159 W872 2015	
社區衛生護 理學	簡淑媛	社區衛生護理學	陳靜敏等	6	2014	00363036		電子書為 5 版
重症護理學(含實習)	劉怡	ACLS 精華	胡勝川總編輯	5	2016	00363042	WG205 8487 2016 c.2	
重症護理學(含實習)	劉怡	重症護理學	蔡秀鸞	3	2011	00360691	W Y 154 8865	請連至電子 資源查詢系 統查詢
重症護理學(含實習)	劉怡	圖解臨床心電圖手冊	ANDREW R. HOUGHTON; DAVID GRAY	1	2010/10/1	00356900	WG140 H838	
疾病營養學 實驗	胡淑惠	膳食療養學實驗	謝明哲,葉松玲	修訂 版	2015	00362847	WB400 8254	
針炙護理學	陳麗糸	中醫針灸護理學	許昇峰、施欣 欣、鄧玉貴、涂 秀琴	2	2010	00349110	413.91 8466	
針炙護理學	陳麗糸	針灸護理學	高宗桂主編	初 版	2007	40305833	413.91 8758	
基本護理學	柯薰貴	Fundamentals of Nursing	Potter & Perry	9	2016	00366534	WY100.1 F981 2017	
基本護理學	柯薰貴	基本護理學	Potter & Perry, 宋琇鈺等翻譯	1	2014	00362871	WY100 P868	

文生子的 1	- 17/1	X1口(人) 1日			ND/III		小 = 4717107	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
基本護理學	柯薰貴	基本護理學(上)	王桂芸總校訂	7	2015	00362873	WY100 8464 v.1	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基本護理學	柯薰貴	基本護理學(下)	王桂芸總校訂	7	2015	00362874	WY100 8464 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
基本護理學	柯薫貴	實用基本護理學(上冊)	蘇麗智等	7	2015	00362930	WY100 8856 v.1	電子書為 2012年
基本護理學	柯薰貴	實用基本護理學(下冊)	蘇麗智等	7	2015	00362931	WY100 8856 v.2	電子書為 2012年
基本護理學 實習	柯薰貴	實用基本護理學(上冊)	簡淑真、蘇麗智 等編著	7	2015	00362930	WY100 8856 v.1	電子書為 2012 年
基本護理學 實習	柯薰貴	實用基本護理學(上冊)	簡淑真、蘇麗智 等編著	7	2015	00362930	WY100 8856 v.1	電子書為 2012 年
基本護理學實習	柯薰貴	實用基本護理學(下冊)	簡淑真、蘇麗智 等編著	7	2015	00362931	WY100 8856 v.2	電子書為 2012 年
基本護理學實習	柯薰貴	實用基本護理學(下冊)	簡淑真、蘇麗智 等編著	7	2015	00362931	WY100 8856 v.2	電子書為 2012 年
產科護理學	葉錦雪	Maternity & Newborn Nursing :Clinical Companion	Perry, S. E., Cashion, M. C., & Lowdermilk, D. L.		2012	00357206	WY157.3 M425 2012	
產科護理學	葉錦雪	Maternity and Women's Health Care	Lowdermilk, D.L., Perry, S.E., Cashion, K., &Alden, K. R.	11	2016	00363753	WY157.3 M425 2016	
產科護理學	葉錦雪	Olds' Maternal- Newborn Nursing & Women's Health Across the Lifespan	Davidson, M. C. London, M. L., & Ladewig, P. W.	10	2016	00363787	WY157.3 D253 2016	
產科護理學	葉錦雪	婦嬰護理學:產科、 婦科及婦女健康	孫吉珍	2	2013	00359480	WY157 D252	
產科護理學 實習	葉錦雪	Olds' Maternal- Newborn Nursing & Women's Health Across the Lifespan	Davidson, M. C. London, M. L., & Ladewig, P. W.	10	2016	00363787	WY157.3 D253 2016	
傷科護理學	陳麗糸	中醫傷科護理	黄桂彬	2	2010	00349112	413.49 8346	
傷科護理學	陳麗糸	中醫傷科護理學	高宗桂主編	初 版	2007	40311990	413.49 8324	
微生物學及 免疫學	張玲麗	Immunology	David Male, Jonathan Brostoff, David Roth, Ivan Roitt	8	2013	00350596	QW504 R741 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
微生物學及 免疫學	張玲麗	Immunology	David Male, Jonathan Brostoff, David Roth, Ivan Roitt	8	2013	00350597	QW504 R741 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
微生物學及 免疫學	張玲麗	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366540	QW504 M978 2017 C.2	
微生物學及 免疫學	張玲麗	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366539	QW504 M978 2017	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
微生物學及 免疫學	張玲麗	Medical Microbiology	Patrick R. Murray, Ken S. Rosenthal, Michael A. Pfaller.	8	2016	00365062	QW4 M983 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
微生物學及 免疫學	張玲麗	Medical Microbiology	Patrick R. Murray, Ken S. Rosenthal, Michael A. Pfaller.	8	2016	00365121	QW4 M983 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
解剖學	陳永佳	Human Anatomy	Elaine N. Marieb	8	2017	00365286	QS4 M334 2017	
綜合臨床護 理學實習 (一)	李淑莉	護理美學概論:深耕 軟實力 再創新價值	李選&張婷		2010	00342875	419.6 847	
營養及疾病 營養學	胡淑惠	Guide to Community Preventive Services: What Works to Promote Health?	Stephanie Zaza 等 著		2005	00331626	WA546.AA1 G946 2005	
營養及疾病 營養學	胡淑惠	Krause's 膳食療養學	L.Kathleen Mahan 等	11	2006	WB179074	WB400 M214	
營養及疾病 營養學	胡淑惠	實用營養與膳療學	彭巧珍等著	4	2012	00354133	WB400 8523	
營養及疾病 營養學	胡淑惠	膳食療養學	高美丁等	4	2014	00362849	WB400 8656	
營養及疾病 營養學	胡淑惠	臨床營養學:膳食療 養 第一冊	陳淑娟、尹彙文	4	2013	00360641	411.3 8766 v.1	
營養及疾病 營養學	胡淑惠	臨床營養學:膳食療 養 第二冊	陳淑娟、尹彙文	4	2013	00360642	411.3 8766 v.2	
藥理學(含 實驗)	葉竹來	Basic & Clinical Pharmacology	Bertram G.Katzung, Bertram Katzung	13	2015	00359910	QV4 B311 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
藥理學(含 實驗)	葉竹來	Basic & Clinical Pharmacology	Bertram G.Katzung, Bertram Katzung	13	2015	00359911	QV4 B311 2015	請連至電子 資源查詢系 統查詢
護理生涯規 劃	林佳儒	生涯規劃與人生發展	鄭金謀,邱紹一	2版	2007	10315466	192.1 8466	
護理行政概 論	林韋婷	專案管理與寫作	陳彩鳳	第二版	2016	00324974	WY105 8785	
護理行政概 論	林韋婷	新編護理行政管理	王秀紅	第一版	2006	WY173363	WY105 8536	
護理行政概論	林韋婷	當代護理行政學	宋素真等作	第二版	2012	00351093	WY105 8633	
護理行政概 論	林韋婷	護理行政	盧美秀 總校閱	6	2011	00362857	WY105 8797	
護理行政概 論實習	林韋婷	專案管理與寫作	陳彩鳳	第二版	2016	00324974	WY105 8785	
護理技術Ⅱ	李淑莉	內外科護理技術	林貴滿等	8版	2014	00362818	WY195 8746	電子書為 2012 年
護理研究概論	謝秀芬	Nursing research: Methods and critical appraisal for evidence-based practice.	Lobiondo-Wood, G. & Haber, J.	8	2014	00365289	WY20.5 N974 2014	

	47 442	X10元》 1 目			KIL //SN P L	回自即该区	火 =: 3人1人1口人	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
護理研究概 論	謝秀芬	Understanding nursing research: Building an evidence-based practice	Burns, N., & Grove, S. K.	(4th Eds)	2007	WY175743	WY20.5 B967u 2007	
護理研究概 論	謝秀芬	研究方法の第一本書	葉乃嘉	Ξ	2013	00363083	019 8864 c.2	
護理研究概 論	謝秀分	量性護理研究方法	馬鳳岐總校閱		2001	40149590	415.7031 8358	
護理研究概 論	謝秀芬	護理研究	劉雪娥總校閱		2007	WY305782	WY20.5 B864	
護理研究概 論	謝秀芬	護理研究概要	李玉秀、何美瑤	_	2013	00360239	419.612 8438	
護理研究概 論	謝秀芬	護理研究與應用	李選總校	四	2011	00349093	WY100 847	
論	謝秀分	護理研究導論	徐南麗總校	_	2003	WY163293	WY20.5 8555	
護理研究概 論	謝秀芬	護理實務研究與應用	鍾聿琳		2013	00354101	WY100 8458	

護理學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
流行病學特論	王瑞霞	Concepts of Epidemiology:Integrating the Ideas, Theories, Principles, and Methods of Epidemiology	Raj Bhopal	2rd Ed	2008	00336220	WA105 B5751c 2008	
流行病學特論	王瑞霞	Epidemiology	Leon Gordis	5rd Ed	2014	00353373	WA105 G661 2014	請連至電子資源查詢系統查
流行病學特論	王瑞霞	Epidemiology	Leon Gordis	5	2014	00357151	WA105 G661 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
家庭專論	陳季員	Family health care nursing: Theory, Practice, and Research	Gedaly-Duff, V., Kaakinen, J. R., Coehlo, D. P., Hanson S. M. H	5	2014	00366532	WY159.5 F198 2015	
家庭專論	陳季員	Family Nursing :Research, Theory & Practice	Friedman, M, M., Bowden, V. R., & Jones, E. G.	5th ed.	2003	00336343	WY18.2 F911f 2003	
家庭專論	陳季員	Nurses and Families :A Guide to Family Assessment and Intervention	Wright, L. M. & Leahey, M.	5th	2009	00343902	WY100 W951 2009	
健康評估特論	林淑媛	Textbook of Physical Diagnosis :History and Examination	Swartz, M. H.	6	2010	00332263	WB200 S973 2010	
健康評估特論	林淑媛	Textbook of Physical Diagnosis :History and Examination	Swartz, M. H.	7	2014	00357254	S973t 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
健康評估特論	林淑媛	健康評估與鑑別診斷	王采芷	3	2009	00344447	415.21 D132 2009	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Advanced Pediatric Assessment	Chiocca, E. M.	2nd ed	2014	00363834	WS141 C539 2015	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Children and Their Families :The Continuum of Nursing Care	Bowden, V. R. & Greenberg, C. S.	3	2014	00363801	WY159 B784 2014	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Data Analysis and Interpretation in the Behavioral Sciences	Zechmeister, E. B. & Posavac, E. J.	1st ed	2003	10195850	171.8 Z42 2003	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Essentials of Pediatric Nursing	Kyle, T. & Carman, S.	2nd ed	2013	00353330	WY159 K99 2013	
婦幼護理學特 論(含實習)II	吳麗敏	Evidence-Based Practice in Nursing and Healthcare :A Guide to Best Practice	•	3rd ed	2015	00363776	WY100.7 M527 2015	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Family resilience and functioning in child with DMD	Chen, J. Y. & Instone, S. L.	1st ed	2008	WE322166	WE559 C518 2008	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Family-Centered Nursing Care of Children	Betz, Hunsberger, & Wrigyht,	2nd ed	1994	WY116776	WY159 B565 2nd ed.	

政立于[7] 100	3773773			ND,		回目即反外	17/1//1	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Manual of High Risk Pregnancy & Delivery	Gillbert, E.S. & Harmon, J.S.	5th ed	2010	00363748	WY157 G464 2011	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Maternal & Child Health Nursing: Care of the Childbearing & Childrearing Family	Pillitteri, A.	7th ed	2013	00363805	WY157.3 P641 2014	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Maternity & Gynecologic Care: the Nurse and the Family	Bobak,I.M.,& Jensen,M.D.	5th ed	1993	WY113507	WY157.3 B663 5th ed.	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Pediatric nursing procedures	Bowden, V. R. & Greenberg, C. S.	4	2016	00366552	WY49 B784 2016	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Primary Care of the Child With A Chronic Condition	Jackson, P. L. & Vessey, J. A.	5th ed	2010	00339404	WS200 S291 2010	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Theories of Psychotherapy and Counseling: Concepts and Cases	Sharf, R. S.	6th ed	2015	00363795	WM420 S531 2016	
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Thompson & Thompson Genetics in Medicine	Nussbaum, , McInnes, & Willard,	8th ed	2016	00363797	QZ50 N975 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	Thompson & Thompson Genetics in Medicine	Nussbaum, , McInnes, & Willard,	8th ed	2016	00363798	QZ50 N975 2016	請連至電子資 源查詢系統查 詢
婦幼護理學特 論(含實習)Ⅱ	吳麗敏	藝術治療:繪圖詮釋	陸雅青	第三版	2005	00362899	178.8 8444	
進階護理管理 特論實習	陳幼梅	Essentials of Contemporary Management	Jones, G. R. & George, J. M.	6th ed.	2015	00365056	494 J77 2015	
進階護理管理 特論實習	陳幼梅	Leading and Managing in Nursing	Yoder-Wise, P. S.	6	2015	00363764	WY105 L434 2015	
跨文化研討	余靜雲	Transcultural Concepts in Nursing Care	Andrews, M. M. & Boyle, J.S.	7	2016	00365017	WY107 T772 2015	請連至電子資源查詢系統查詢
精神衛生護理 學特論(含實 習)II	蘇以青	Principles and Practice of Psychiatric Nursing	Stuart, G.W.	10th	2013	00353310	WY160 S9313p 2013	
護理研究	許心恬	Nursing Research: Generating and Assessing Evidence for Nursing Practice	Polit, D. F. & Beck, C. T	10	2017	00366546	WY20.5 P769 2017	電子書為9版
護理研究	許心恬	統計學:原理與應用	邱皓政、林碧 芳、許碧純、 陳育瑜	2	2014	00362841	510 8767	
護理理論	楊玉娥	Nursing Theorists and Their Work	Tomy ,A.M & Alligood ,M .R	8 ed	2013	00359022	WY86 N9738 2014	
護理理論	楊玉娥	Nursing Theorists and Their Work	Tomy ,A.M & Alligood M.R, .R	8 ed	2013	00359022	WY86 N9738 2014	

護理學系博士班

设坯字	水内工	- 2/1			_			_
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	Clinical Epidemiology- How to Do Clinical Practice Research	Haynes, R. B., Sackett, D. L., Guyatt, G. H., & Tugwell, P.	3	2006	00343828	WA950 C641 2006	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	Clinical Trials- A Practical Guide to Design, Analysis, and Reporting.	Wang, D., & Bakhai, A.		2006	00340362	W20.5 C641 2006	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	Design and Analysis of Clinical Trials :Concepts and Methodologies	Chow, S.C., & Liu, J.P.	3	2014	00357207	QV771.4 C552d 2014	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	Design Sensitivity:Statistical Power for Experimental Research	Lipsey, M.W.		1990	50175717	501.28 L767 1990	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞		Hulley, S. B., Cummings, S. R., Browner, W. S., Grady, D., Hearst, N., & Newman, T. B.	4	2014	00353277	WA950 D457 2013	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	Evaluating Nursing Interventions: A Theory- Driven Approach	Sidani, S. & Braden, C.J.		1998	WY130615	WY100.5 S568 1998	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	Experimental and Quasi- Experimental Designs for Generalized Causal Inference.	Shadish, W. R., Cook, T. D., & Campbell, D. T.	2	2002	00343892	319.56 S524 2002	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	Fundamentals of Clinical Trials	Friedman, L.M., Furberg, C.D., & DeMets, D.L.	4	2010	00343778	W20.5 F911 2010	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	Outcomes Management: Application to Clinical Practice	Wojner, A.W		2001	W0132803	W84.3 W847	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	The Lancet 臨床研究導讀	Schulz, K. F., &Grimes, D .A. (林菁華譯)		2008	W0321349	W20.5 S389	
介入性研究及 臨床試驗方法 論	王瑞霞	The Practice of Nursing Research : Conduct, Critique, & Utilization.	Burns, N., & Grove, S. K.	5	2005	WY164014	WY20.5 B967 2005	
高級量性研究法	王瑞霞	Designing Clinical Research	Hulley, S. B.	4th ed.	2013	00353277	WA950 D457 2013	
高級量性研究法	王瑞霞	Nursing research :generating and assessing evidence for nursing practice	Polit, D. F. & Beck, C. T.	10	2017	00366546		電子書為9版

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
高級量性研究法	王瑞霞	Research Methods for the Behavioral Sciences	Gravetter, F. J., & Forzano, L.A. B.	5	2016	00365015	171 G776 2016	
高級量性研究法	土場段	The practice of nursing research :appraisal, synthesis, and generation of evidence	Grove, S. K., Burns, N., & Gary J. R.	7th ed.	2013	00350588	WY20.5 G883 2013	
護理哲理與知 識建構	王秀紅	Perspectives on Nursing Theory	Reed, P. G. & Shearer, N. B.	6th , ed.	2012	00344340	WY86 P466 2012	
護理哲理與知識建構	王秀紅	Strategies for Theory Construction in Nursing	Wallker, L. O. & Avant, K. C.	5th ed.	2010	00350528	WY86 W181 2011	

高齡長期照護碩士學位學程

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
高龄物理治療 特論	許妙如	Geriatric Physical Therapy	Guccione, A	3	2012	00357213	WB460 G369 2012	
高龄養生另類 療護特論	陳桂敏	Clinical Research in Complementary Therapies :Principles, Problems, and Solutions	Lewith, G., Jonas, W. B., & Walach, H.		2011	00355458	WB890 C641 2011	
高龄養生另類 療護特論	陳桂敏	Complementary & Alternative Therapies in Nursing	Lindquist, R., & Snyder, M., & Tracy, M. F.		2014	00355459	WY86.5 C737 2014	
高龄養生另類 療護特論	陳桂敏	全人照顧理論與輔助療法 之應用	胡月娟總校閱	初版	2009	00335201	419.7 8466	
高龄養生另類 療護特論	陳桂敏	醫護之另類療法	王靜枝總校閱		2004	00356890	WY86.5 S675	
照護管理特論	陳昱名	長期照護	劉淑娟等編	3	2015	00362831	WY152 8766	

健康科學院

醫學檢驗生物技術學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
生物醫學倫 理學	吳世忠	醫學倫理學	郭宗正	初 版	2004	10314652	198.41 8424	
生理學(B)	鄭琮霖	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Eric P. Widmaier, Hershel Raff, Kevin T. Strang	14	2016	00365162	QT104 W641 2016	
生理學(B)	鄭琮霖	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Eric P. Widmaier, Hershel Raff, Kevin T. Strang	14	2016	00365238	QT104 W641 2016	
有機化學	高佳麟	Organic Chemistry with biological applications	John McMurry	3	2015	00363817	346 M168 2015	
血庫學	林怡伶	血庫學	何敏夫	2	2012	00354080	WH460 8797	
血庫學	林怡伶	新編輸血醫學	孫建峰	2	2009	00360690	WB356 8376	
血庫學	林怡伶	輸血醫學	林媽利	3	2005	WB155727	WB356 8767	
血液疾病病 例討論	黄莉文	Hoffbrand's Essential Haematology	Victor Hoffbrand, Paul Moss.	7th	2016	00365005	WH120 H698 2016	
血液學	黄莉文	Hoffbrand's Essential Haematology	Victor Hoffbrand, Paul Moss.	7th	2016	00365005	WH120 H698 2016	
血液學	賴郁婷	Hoffbrand's Essential Haematology	Victor Hoffbrand, Paul Moss.	7th	2016	00365005	WH120 H698 2016	
寄生蟲學	王俊傑	Basic Clinical Parasitology	Franklin A. Neva; Harold W. Brown	6	1994	WC133406	WC695 N499 6th ed.	
寄生蟲學	王俊傑	Basic Clinical Parasitology	Franklin A. Neva; Harold W. Brown	6	1994	WC139780	WC695 N499	
寄生蟲學	王俊傑	Markell and Voge's Medical Parasitology	Edward K. Markell; David T. John; Wojciech A. Krotoski	9	2006	QX313347	QX4 M345 2006	
寄生蟲學	王俊傑	Markell and Voge's Medical Parasitology	Edward K. Markell; David T. John; Wojciech A. Krotoski	9	2006	QX313348	QX4 M345 2006	
寄生蟲學實 驗	王俊傑	Atlas of Medical Helminthology and Protozoology	P.L. Chiodine; A.H. Moody; D.W. Manser	4	2001	QX163953	QX17 C539 2001	

医冰 什字机	103-1 4	(投拍止 <u></u> 多方音		口口			教 授拍此梦	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
細胞生物學	褚佩瑜	Essential Cell Biology	Bruce Alberts, Dennis Bray, Karen Hopkin, Alexander Johnson, Julian Lewis, Martin Raff, Keith Rober	4rd	2014	00355425	QU300 A334 2014	
細胞生物學	褚佩瑜	Lewin's Cells	Reginald H. Garrett	3	2015	00355435	QU300 L672 2015	
普通生物學	李瑞年	Campbell Biology	Reece	10	2014	00357110	360 C187 2014	
微生物分子 遺傳學	王聖帆	Molecular Genetics of Bacteria	Jeremy W. Dale, Simon F. Park	5	2010	00344321	QW51 D139 2010	
微生物及臨 床微生物總 論		臨床微生物學細菌與黴菌	异俊忠等	5	2014	00362851	QW4 7802	
解剖學	陳世杰	Human Anatomy	Marieb E., Wilhelm P., Mallatt J.	8	2017	00365286	QS4 M334 2017	
解剖學實驗	陳世杰	Human Anatomy	Marieb E., Wilhelm P., Mallatt J.	8	2017	00365286	QS4 M334 2017	
營養評估與 檢驗	胡淑惠	實用膳食療養學	丁冠玉等	5	2012	00349118	418.91 8523	
營養評估與 檢驗	胡淑惠	營養評估	吳幸娟等	5	2012	00349116	411.3 8856	
營養評估與 檢驗	胡淑惠	營養與免疫(Nutrition and Immunity)	鄭啟清		2004	40163169	411.3 8433	
臨床生化學	李素珍	Tietz Fundamentals of Clinical Chemistry and Molecular Diagnostics	Norbert W.Tietz	7	2015	00357256	QY90 B973t 2015	
臨床生化學	李素珍	Tietz Fundamentals of Clinical Chemistry and Molecular Diagnostics	Norbert W.Tietz	7	2015	00357256	QY90 B973t 2015	
臨床生化學	李素珍	臨床生化學	何敏夫	5	2011	00354066	399 8797	
臨床生化學	李素珍	臨床生化學	何敏夫	5	2011	00354066	399 8797	
臨床血清免 疫學	吳慶軒	Immunology and Serology in Laboratory Medicine	Mary Louise Turgeon	5	2014	00350711	QW525 T936 2014	
臨床血清免 疫學	吳慶軒	Immunology and Serology in Laboratory Medicine	Mary Louise Turgeon	5	2014	00350711	QW525 T936 2014	
臨床微生物 學	曾嵩斌	Bailey & Scott's Diagnostic Microbiology	, Patricia M. Tille, St. Louis	13th	2014	00366523	QW25 T575 2014	
臨床微生物 學	曾嵩斌	Bailey & Scott's Diagnostic Microbiology	, Patricia M. Tille, St. Louis	13th	2014	00366523	QW25 T575 2014	

1 C / 3 1 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1	47	(3)(1)(2)		*			*/ **/> ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **	エコカ
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
醫學分子檢 驗學	蔡婉琪	Molecular Diagnostics: Fundamentals, Methods and Clinical Applications	Lela Buckingham, Maribeth L. Flaws	2	2012	00357127	QY25 B923 2012	
醫學分子檢 驗學	蔡婉琪	Molecular Diagnostics: Fundamentals, Methods and Clinical Applications	Lela Buckingham, Maribeth L. Flaws	2	2012	00357127	QY25 B923 2012	
醫學分子檢 驗學	蔡婉琪	醫學分子檢驗	吳俊忠 等	4	2015	00362855	WZ52 8444	
醫學分子檢 驗學	蔡婉琪	醫學分子檢驗	异俊忠 等	4	2015	00362855	WZ52 8444	
醫學實驗室 認證與管理	蔡麗玉	醫學實驗室管理:原理與實用	叢玉隆等人		2009/1/10	40316117	410.34 8834	

健康科學院 105-1 教授指定參考書

醫學檢驗生物技術學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
細菌感染症特論	凹台洲	Structural biology of bacterial pathogenesis	Gabriel Waksman, Michael Caparon, Scott Hultgren	1	2005	00350147	QW730 S927 2005	

公共衛生學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版	圖書館藏	索書號	電子書
公共衛生學	李建宏	公共衛生學(上)	陳拱北著	5	年 2015	條碼號 00362905	WA100 8455 v.1	館藏
導論 公共衛生學 導論	李建宏	公共衛生學(上)	陳拱北著	5	2015	00362908	WA100 8455 v.1	
公共衛生學導論	李建宏	公共衛生學(下)	陳拱北著	5	2015	00362907	WA100 8455 v.3	
公共衛生學導論	李建宏	公共衛生學(下)	陳拱北著	5	2015	00362910	WA100 8455 v.3	
公共衛生學導論	李建宏	公共衛生學(中)	陳拱北著	5	2015	00362906	WA100 8455 v.2	
公共衛生學 導論	李建宏	公共衛生學(中)	陳拱北著	5	2015	00362909	WA100 8455 v.2	
公共衛生營 養學	黄孟娟	Nutritional Epidemiology	Water Willet	3	2013	00353306	QU145 W713 2013	
公共衛生營 養學	黄孟娟	社區營養學	潘文涵等	4	2014	00362810	QU145 8856	
公共衛生營 養學	黄孟娟	實用公共衛生營養學	楊淑惠 魏明 敏等	6	2014	00362845	412 8559	
公共衛生營 養學	黄孟娟	實用公共衛生營養學	楊淑惠等	6	2014	00362845	412 8559	
分析化學	趙玉英	Exploring Chemical Analysis	Daniel C. Harris	5	2012	00350536	341 H313 2013	
生物統計學	李建宏	生物統計學(含 SPSS 使用 說明)	史麗珠	2	2014	00362823	360.13 8857	請連至電子資源查詢系統查詢
生理學(B)	鄭琮霖	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Eric P. Widmaier, Hershel Raff, Kevin T. Strang	14	2016	00365162	QT104 W641 2016	
生理學(B)	鄭琮霖	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Eric P. Widmaier, Hershel Raff, Kevin T. Strang	14	2016	00365238	QT104 W641 2016	
有機化學(1)	吳信昇	有機化學[第七版]	John E. McMurry	7	2010	00354110	346 M168	
毒理學概論	賴泰丞	Casarett and Doull's Toxicology :The Basic Science of Poisons	Curtis D. Klaassen	8	2013	00352891	QV600 C335 2013	
毒理學概論	賴泰丞	基礎毒理學	賴俊雄 總校 閱		2001	40163568	418.7 K37	
流行病學實 務研討	李建宏	Epidemiology	Leon Gordis	5	2014	00353373	WA105 G661 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
流行病學實 務研討	李建宏	Epidemiology	Leon Gordis	5	2014	00357151	WA105 G661 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
重要環境衛 生議題	陳培詩	Envirnonmental Health	Dade W. Moeller	4	2011	00343882	WA30.5 M693 2011	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
病媒管制	李建宏	Medical Entomology for Students	Mike Service	5th edition	2012	00363816	QX500 S491 2012	
病媒管制	李建宏	醫學昆蟲與病媒防制	周欽賢及王正 雄編著	第一版	2002	40152191	412.49 8693	
健康保險	謝慧敏	Health Economics :Theory, Insights, and Industry Studies	Santerre and Neun	6	2013	00363719	W74.1 S234 2013	
健康保險	謝慧敏	健康保險	楊志良	4	2015	00363115	563.741 8636	
健康保險	謝慧敏	醫療窮人不再有:全民健康保險論文集	江東亮	1st edition	2008	40317359	412.5607 8374	
健康傳播	柯妧青	批判的媒體識讀	成露茜 羅曉		2007	00336696	541.8307 8345	
健康傳播	柯妧青	健康傳播	Nova Corcoran 著/郭慧琳譯 /李明憲總 校	1	2008	40317319	411.1 C793	
寄生蟲學(含實驗)	李俊德	Basic Clinical Parasitology	Franklin A. Neva; Harold W. Brown	6	1994	WC133406	WC695 N499 6th ed.	
寄生蟲學(含實驗)	李俊德	Basic Clinical Parasitology	Franklin A. Neva; Harold W. Brown	6	1994	WC139780	WC695 N499	
寄生蟲學(含實驗)	李俊德	Markell and Voge's Medical Parasitology	Edward K. Markell; David T. John; Wojciech A. Krotoski	9	2006	QX313347	QX4 M345 2006	
寄生蟲學(含實驗)	李俊德	Markell and Voge's Medical Parasitology	Edward K. Markell; David T. John; Wojciech A. Krotoski	9	2006	QX313348	QX4 M345 2006	
普通化學	杜采潓	Chemistry	ZUMDAHL	9	2014	00352838	340 Z94 2014	
微生物學及 免疫學	張玲麗	Immunology	David Male, Jonathan Brostoff, David Roth, Ivan Roitt	8	2013	00350596	QW504 R741 2013	請連至電子資 源查詢系統查 詢
微生物學及 免疫學	張玲麗	Immunology	David Male, Jonathan Brostoff, David Roth, Ivan Roitt	8	2013	00350597	QW504 R741 2013	請連至電子資 源查詢系統查 詢
微生物學及 免疫學	張玲麗	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366540	QW504 M978 2017 C.2	
微生物學及 免疫學	張玲麗	Janeway's Immunobiology	Kenneth Murphy, Casey Weaver	9	2017	00366539	QW504 M978 2017	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
微生物學及 免疫學	張玲麗	Medical Microbiology	Patrick R. Murray, Ken S. Rosenthal, Michael A. Pfaller.	8		00365062	QW4 M983 2016	請連至電子資源查詢系統查詢
微生物學及 免疫學	張玲麗	Medical Microbiology	Patrick R. Murray, Ken S. Rosenthal, Michael A. Pfaller.	8	2016	00365121	QW4 M983 2016	請連至電子資 源查詢系統查 詢
微積分	溫慶豐	Calculus :Early Transcendental Functions	Robert T. Smith Roland B. Minton	4	2012	00350685	314.1 S658 2012	
會計學	謝慧敏	醫院會計:管理與實務	蘇淑惠、謝正 雄和楊慧伶	1	2006	40194391	419.2 8863	
會計學	謝慧敏	醫療成本及財務管理	鄭乃木、謝明 娟	1	2003	WX316300	WX157 8467	
會計學	謝慧敏	醫療機構成本與管理會計	祝道松、彭雅 惠、董鈺琪、 龔建吉、陳秀 珠、陶阿倫	1	2009	00335131	WY150 8463	
經濟學	許碧峰	經濟學(Principles of Economics 7/E))	N G Mankiw	4	2014	00363037	550 M278	
慢性病防治	賴泰丞	Epidemiology of Chronic Disease :Global Perspectives	Randall E. Harris	1	2013	00363836	WA900.1 H315 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
儀器分析	趙玉英	Principles of Instrumental Analysis	Skoog. Holler. Nieman	6	2007	30172757	341.13 S628 2007	
儀器分析實 驗	趙玉英	Principles of Instrumental Analysis	Skoog. Holler. Nieman	6	2007	30172757	341.13 S628 2007	
應用流行病	王姿乃	An introduction to Epidemiology	Timmerck TC	First	2002	WA139077	WA105 T584 2002	
應用流行病 學	王姿乃	Epidemiology	Gordis L	5	2014	00353373	WA105 G661 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
應用流行病 學	王姿乃	Epidemiology	Gordis L	5	2014	00357151	WA105 G661 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
應用統計學	李建宏	Fundamentals of Biostatistics	Bernard Rosner	8	2015	00363778	360.13 R822 2016	<u>р-9</u>
應用統計學	李建宏	Fundamentals of Biostatistics	Bernard Rosner	8	2015	00363779	360.13 R822 2016	
環境衛生(含實驗)	陳培詩	Envirnonmental Health	Dade W. Moeller	4th	2011	00343882	WA30.5 M693 2011	
醫療品質管理	蕭世槐	Applying quality management in healthcare: a process for improvement	Diane L. Kelly	3	2011	00353268	W84.41 K29 2011	
醫療品質管理	蕭世槐	Quality Management in Health Care: Principles and Methods	rair SC	2	2004	W0313289	W84.1 L723 2004	
醫療品質管理	蕭世槐	The healthcare quality Book: Vision, strategy and Tools	Ransom SB, Joshi MS, Nash DB	3	2014	00357255	W84.4.AA1 H434 2014	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
醫療品質管理	蕭世槐	The Management and Control of Quality	Evans JP & Lindsay WM	7	2008	40313137	494.56 E92 2008	
醫療品質管理	蕭世槐	全面醫療品質管理	顏裕庭、黃明 和、牟聯瑞、 許素貞	1	2003	40173275	419.2 8236 c.2	
醫療品質管理	蕭世槐	品質管理	張公緒、何國 偉、錢仲侯、 鄭慧英		1996	40312040	494.56 8756	
醫療品質管理	蕭世槐	實用醫療品質管理學	趙子傑	初	2013	00354082	W84 8449	

公共衛生學系公共衛生學碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
毒理學特論	賴泰丞	Casarett and Doull's Toxicology :The Basic Science of Poisons	Curtis D. Klaassen	8	2013	00352891	QV600 C335 2013	
流行病學研究 設計	王姿乃	Essentials of Epidemiology in Public Health	Aschengrau A, Seage GR.	3	2014	00353282	WA950 A813 2014	
流行病學研究 設計	王姿乃	Modern Epidemiology	Rothman KJ, Greenland S.	3rd	2008	WA313184	R846 2008	請連至電子資源查詢系統查詢
流行病學研究 設計	王姿乃	Modern Epidemiology	Rothman KJ, Greenland S.	3rd	2008	WA313185	R846 2008	請連至電子資源查詢系統查詢
流行病學資料 之評價與解釋	李建宏	Making Sense of Data : A Self-Instruction Manual on the Interpretation of Epidemiological Data	J. H. Abramson, Z. H and Abramson	3	2001	WA163993	WA18.2 A161 2001	
氣膠技術學 (一)	陳培詩	Bioaerosols Assessment and Control	Janet Macher, Sc.D.,M.P.H.		1999	00343951	WA450 B615 1999	
進階生物統計 學實習-SAS	林明彦	SAS Knowledge Today 認證 教科書	SSE Big 編輯 委員會		2015	00363072	512.4 8746 c.2	
進階生物統計 學實習-SAS	林明彦	Statistical Analysis of Medical Data Using SAS	eoff Der and Brian Everitt		2005	W0322204	W20.5 D427 2006	
儀器分析特論	趙玉英	Principles of Instrumental Analysis	Skoog. Holler. Nieman	6	2007	30172757	341.13 S628 2007	
環境統計學特論	莊弘毅	Applied Regression Analysis and Other Multivariable Methods	David G. Kleinbaum, Lawrence L. Kupper, Azhar Nizam, Keith E. Muller	5	2014	00353267	319.54 A652 2014	
環境衛生學特 論	陳培詩	Envirnonmental Health	Dade W. Moeller	4	2011	00343882	WA30.5 M693 2011	
環境衛生學特 論	陳培詩	Environmental science :Earth as a Living Planet	Botkin Keller	9	2011	00365281	367 B749 2011	

公共衛生學系職業安全衛生碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
工業安全概論	賴永昌	Environmental, Safety and Health Engineering	Gayle Woodside and Dianna Kocurek		1997	WA124792	WA400 W894	
工業安全概論	賴永昌	Safety Analysis :Principles and Practice in Occupational Safety	Lars Harms- Ringdahl	2nd ed.	2001	40154705	440.4 H288 2001	
工業與環境毒物學特論	賴泰丞	Illustrated Handbook of Toxicology	Franz-Xaver Reichl	1	2011	00351927	QV607 R347	
作業環境控制 工程	賴永昌	Environmental, Safety and Health Engineering	Gayle Woodside and Dianna Kocurek		1997	WA124792	WA400 W894	
作業環境控制 工程	賴永昌	The Occupational Environment :Its Evaluation, Control and Management	Salvatore R. Dinardi	3	2011	00350243	WA440 O15 2011 v.1	
作業環境控制 工程	賴永昌	The Occupational Environment :Its Evaluation, Control and Management	Salvatore R. Dinardi	3	2011	00350244	WA440 O15 2011 v.2	
輻射作業環境 測定(一)	賴永昌	Radiation Detection and Measurement	Glenn F. Knoll	4th ed.	2010	00337681	339.8 K72 2010	
輻射作業環境 測定(一)	积水百	Radiation Detection and Measurement	Glenn F. Knoll	3	2000	30149153	339.8 K72 2000	
環境職業醫學 統計學特論	莊弘毅	Methods and Applications of Statistics in the Atmospheric and Earth Sciences	N. Balakrishnan	1	2013	00353251	328.2 M592 2013	
環境職業醫學 統計學特論	莊弘毅	Time Series Analysis in Meteorology and Climatology :An Introduction	IDuchon Robert	1	2011	00353259	328.883 D832 2012	
職業病防治與 介紹	莊弘毅	ABC of Occupational and Environmental Medicine	David Snashall, Dipti Patel	3	2013	00353215	WA400 A134 2012	
職業病防治與 介紹	莊弘毅	Occupational Emergency Medicine	Michael Greenberg	1	2011	00353255	WA400 O15 2011	

公共衛生學系環境暨職業安全衛生博士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
高級基因與分子毒理學特論	賴泰丞	Molecular and Cellu Toxicology :An Introduction	lar Lesley Stanley		·	00357293	QV602 S788 2014	
高級暴露評估特論	莊弘毅	Environmental Burden Disease Assessment :A Ca Study in the United An Emirates	Christopher Davidson, Tiina Folley, Frederic Launay,	1	2013	00353227	WA30.5 E61 2013	
高級暴露評估 特論	莊弘毅		in Randy L Jirtle, and Frederick L. Tyson	1	2013	00353229	QU470 E61 2013	
高級輻射作業環境測定(一)	賴永昌	Radiation Detection a Measurement	Glenn F. Knoll	4th ed.	2010	00337681	339.8 K72 2010	
高級輻射暴露評估(一)	賴永昌	Radiation Detection a Measurement	Knoll F. Knoll	4th ed.	2010	00337681	339.8 K72 2010	
高級輻射暴露評估(一)	賴永昌	Radiation Detection a Measurement	Knoll F. Knoll	3	2000	30149153	339.8 K72 2000	
高級環境職業 物理危害特論 (一)		Environmental, Safety a Health Engineering	Gayle and Woodside and Dianna Kocurek		1997	WA124792	WA400 W894	
高級環境職業 物理危害特論 (一)		The Occupation Environment :Its Evaluation Control and Management	nal on, Dinardi	3	2011	00350243	WA440 O15 2011 v.1	
高級環境職業 物理危害特論 (一)		The Occupation Environment :Its Evaluation Control and Management	nal Salvatore R. Dinardi	3	2011	00350244	WA440 O15 2011 v.2	

物理治療學系

科目名稱	教師	書名	作者	版	出版	圖書館藏	索書號	電子書
11 - 12 114	436	G · L	11 4	本	年	條碼號	71 E WO	館藏
小兒物理治療 學	王慧儀	Pediatric Physical Therapy	Tecklin JS	5th	2015	00363729	WB460 P371 2015	請連至電子資源查詢系統查詢
小兒物理治療 學	王慧儀	Physical Therapy for Children	Campbell SK	4th	2012	00343866	WB460 P578 2012	
呼吸循環生理 學	陳健智	Cardiopulmonary Anatomy & Physiology :Essentials of Respiratory Care	Terry Des Jardins	6th Ed.	2012	00352843	WF101 D441 2013	
物理因子治療 學(I)	呂怡靜	Electrotherapy :evidence-based practice	Watson T	12	2008	00332292	WB495 E38 2008	
物理因子治療 學(I)	呂怡靜	Laboratory Activities for Therapeutic Modalities	Horodyski M, Starket C	3	2004	QT163966	QT261 H816 2004	
物理因子治療 學(I)	呂怡靜	Physical Agents in Rehabilitation :From Research to Practice	Cameron MH	4	2013	00353308	WB460 C182 2013	
物理因子治療 學實習(I)	呂怡靜	Laboratory Activities for Therapeutic Modalities	Horodyski M, Starket C	3	2004	QT163966	QT261 H816 2004	
物理治療倫理 學	許妙如	Physical Therapy Ethics	Gabard DL, Martin MW	2	2010	00350598	WB460 G112 2011	請連至電子資源查詢系統查詢
物理治療倫理 學	許妙如	物理治療倫理-思維與實 踐	吳英黛	3	2012	00344488	410.1619 8885 2012	
物理治療倫理 學	許妙如	基礎醫學倫理學	戴正德	5	2012	00354120	W50 8345	
物理治療臨床 實習(III)	林昭宏	Spinal Cord Injury:Functional Rehabilitation	Somers MF	3	2010	00350526	WL400 S694 2010	
物理治療臨床 實習(III)	林昭宏	Steps to follow	Davis PM	2nd	2000	WL164132	WL346 D257 2000	
動作科學概論	蕭世芬	Human Movement :An Introductory Text	Trew M & Everett T	6	2010	00339439	WE103 K29 2010	
動作科學概論	蕭世芬	Human Movement Explained Movement	Jones K & Barker K	1	2002	WB163986	WB541 J77 2002	
動作科學概論	蕭世芬	Science :Foundations for Physical Therapy in Rehabilitation	Carr & Shepherd	2	2000	WL313210	WL390 M935 2000	
動作科學概論	蕭世芬	Neurologic Interventions for Physical Therapy Daniels and	Martin S & Kessler M	3	2016	00363785	WL140 M383 2016	
基礎物理治療 學(I)	蕭世芬	Worthingham's Muscle Testing: Techniques of Manual Examination and Performance Testing	Hislop, Avers, Brown	9	2014	00352785	WE500 H673 2014	
基礎物理治療 學(I)	蕭世芬	Measurement of Joint Motion : A Guide to Goniometry	Norkin	4	2009	00350206	WE300 N841 2009	
基礎物理治療 學(I)	蕭世芬	Physical Rehabilitation	O'Sullivan & Schmitz	6	2014	00355446	WB460 O85 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢

医冰川子的 1	E冰竹子的 100 1 秋1又1日起多了自				元以ア じ・		(4 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
基礎物理治療 學(I)	蕭世芬	Understanding Motor Development :Infants, Children, Adolescents, Adults	Gallahue & Ozmun	7	2012	00345722	WE103 G561 2012	
基礎物理治療 學實習(I)	蕭世芬	Daniels and Worthingham's Muscle Testing: Techniques of Manual Examination and Performance Testing	Hislop, Avers, Brown	9	2014	00352785	WE500 H673 2014	
基礎物理治療 學實習(I)	蕭世芬	Measurement of Joint Motion : A Guide to Goniometry	Norkin	4	2009	00350206	WE300 N841 2009	
基礎物理治療 學實習(I)	蕭世芬	Physical Rehabilitation	O'Sullivan & Schmitz	6	2014	00355446	WB460 O85 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
基礎物理治療 學實習(I)	蕭世芬	Understanding Motor Development :Infants, Children, Adolescents, Adults	Gallahue & Ozmun	7	2012	00345722	WE103 G561 2012	
微積分	溫慶豐	Calculus :Early Transcendental Functions	Robert T. Smith Roland B. Minton	4	2012	00350685	314.1 S658 2012	
義肢與科技輔 具學	陳健智	義肢裝具的核對要點	日本整形外科 學會	1	2007	40312015	416.47 8544	
義肢與科技輔 具學	陳健智	輔助科技學	鍾高基、邱毓 賢、佘永吉	1	2014	00359375	418.935 8634	
義肢與科技輔 具學	陳健智	輔具評估專業技術手冊	吳英黛	1	2007	40311739	416.47 8885	
論文導讀與分 析概論	許妙如	Evidence Based Physical Therapy	Fetters L, Tilson J	1	2012	00350131	WB460 F421 2012	
應用肌肉學	呂怡靜	Skeletal Muscle Structure, Function, and Plasticity: The Physiological Basis of Rehabilitation	Lieber RL	3	2010	00336207	WE500 L716sa 2010	請連至電子資源查詢系統查詢
應用神經科學	廖麗君	神經物理治療學(上冊)	林光華等		2014	00362835	WL340 8455 v.1	

物理治療學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
物理治療研究 法	王慧儀	Research Methods for the Behavioral Sciences	Frederick J. Gravetter and Lori-Ann B. Forzano	5	2016	00365015	171 G776 2016	
動作測量與分析特論	林昭宏	Biomechanics and Motor Control of Human Movement	Winter DA	4th	2009	00336190	WE103 W784 2009	
動作測量與分析特論	林昭宏	Biomechanics in clinic and research	Jim Richards	1st	2008	00336110	WE103 R516 2008	
動作發展研究 特論	王慧儀	Advanced Analysis of Motor Development	Haywood KM, Roberton MA, & Getchell N.	1st ed	2012	00357187	WE103 H427 2012	
專題討論(一)	林昭宏	Research Methods for Clinical Therapists :Applied Project Design and Analysis	Carolyn M. Hicks	5th	2009	00339413	WB460 H631 2009	
量表設計與發展	呂怡靜	Developing a questionnaire	Gillham, Bill	2	2008	50300800	540.1 G479 2008	
跨專業全人健 康照護	蕭世芬	Developing Holistic Care for Long-term Conditions	Margereson C & Trenoweth S	1	2010	00332832	WT500 D4885 2010	
跨專業全人健 康照護	蕭世芬	Navigating Problem-Based Learning	Azer S	1	2008	W0197305	W18 A993 2008	

職能治療學系

400月日7日	W 1	11						
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
人類發展學	周映君	Occupational Therapy for Children and Adolescents	Case-Smith & O'Brien	7	2015	00365064	WS368 O15 2015	
人類職能演練 與分析	蔡宜蓉	The Meaning of Everyday Occupation	Hasselkus, Betty Risteen,	2	2011	00343872	WB555 H355 2011	
人類職能演練 與分析	蔡宜蓉	The Texture of Life: Purposeful Activities in Occupational Therapy	Blount, Marie- Louise.	3rd Editi on	2009	00334153	WB555 T355 2009	
公共衛生學概 論	陳培詩	公共衛生學(上)	陳拱北預防 醫學基金會	5	2015	00362905	WA100 8455 v.1	
公共衛生學概 論	陳培詩	公共衛生學(上)	陳拱北預防 醫學基金會	5	2015	00362908	WA100 8455 v.1	
公共衛生學概 論	陳培詩	公共衛生學(下)	陳拱北預防 醫學基金會	5	2015	00362907	WA100 8455 v.3	
公共衛生學概 論	陳培詩	公共衛生學(下)	陳拱北預防 醫學基金會	5	2015	00362910	WA100 8455 v.3	
公共衛生學概 論	陳培詩	公共衛生學(中)	陳拱北預防 醫學基金會	5	2015	00362906	WA100 8455 v.2	
公共衛生學概 論	陳培詩	公共衛生學(中)	陳拱北預防 醫學基金會	5	2015	00362909	WA100 8455 v.2	
心理職能治療 臨床實習(一)	蘇韋列	Assessing Emotional Intelligence : A Competency Framework for the Development of Standards for Soft Skills	Carblis, Peter		2008	00352889	176.52 C263 2008	
心理職能治療 臨床實習(一)	蘇韋列	Foundations for Practice in Occupational Therapy	Edward A. S. Duncan	5	2012	00355463	WB555 F771 2012	
心理職能治療 臨床實習(一)	蘇韋列	Model of Human Occupation :Theory and Application	Kielhofner, Gary	4	2007	00337647	WB555 K47 2008	
心理職能治療 臨床實習(一)	蘇韋列	精神科實習手冊	邱照華	1	2010	00342659	WM25 8746	請連至電子資 源查詢系統查 詢
日常生活機能 再教育	陳惠媚	Occupational Therapy for Physical Dysfunction	Trombly, CA	7th	2014	00357172	WB555 O15 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
日常生活機能 再教育	陳惠媚	Pedretti's Occupational Therapy :Practice Skills For Physical Dysfunction	Pedretti, LW; Zoltan, B	7th	2013	00345633	WB555 P371 2013	
日常生活機能 再教育實習	陳惠媚	Occupational Therapy for Physical Dysfunction	Trombly, CA	7th	2014	00357172	WB555 O15 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
日常生活機能 再教育實習	陳惠媚	Pedretti's Occupational Therapy :Practice Skills For Physical Dysfunction	Pedretti, LW; Zoltan, B	7th	2013	00345633	WB555 P371 2013	
生理疾病職能 治療學	張志仲	Occupational Therapy for Physical Dysfunction	Trombly, C. A. (Ed.)	7	2014	00357172	WB555 O15 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
生理疾病職能 治療學	張志仲	Occupational Therapy for Physical Dysfunction	Mary Vining Radomski & Catherine A. Trombly Latham,	7	2014	00357172	WB555 O15 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
生理疾病職能 治療學	張志仲	Pedretti's Occupational Therapy :Practice Skills For Physical Dysfunction	Pedretti, L. W	7	2012	00345633	WB555 P371 2013	
生理疾病職能 治療學	張志仲	Willard & Spackman's Occupational Therapy	Barbara A. Boyt Schell, Glen Gillen, Marjorie E. Scaffa, Ellen S. Cohn	12	2014	00350699	WB555 W692 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
生理疾病職能 治療學	張志仲	Willard & Spackman's Occupational Therapy	Elizabeth Blesedell Crepeau, Ellen S. Cohn, Barbara A. Boyt Schell	10	2003	WB146365	WB555 W692 2003	
生理職能治療 臨床實習(二)	陳惠媚	Occupational Therapy for Physical Dysfunction	Trombly, CA	7th	2014	00357172	WB555 O15 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
生理職能治療 臨床實習(二)	陳惠媚	Pedretti's Occupational Therapy :Practice Skills For Physical Dysfunction	Pedretti, LW; Zoltan, B	7th	2013	00345633	WB555 P371 2013	
兒童發展評估 學	周映君	Occupational Therapy for Children and Adolescents	Case-Smith & O'Brien	7	2015	00365064	WS368 O15 2015	
兒童職能治療 臨床實習(一)	汪宜霈	Occupational Therapy for Children and Adolescents	Case-SMith & OBrien	7	2015	00365064	WS368 O15 2015	
社區情境職能 治療	蔡宜蓉	Occupational Therapy in Community-Based Practice Settings	Scaffa, Marjorie E.	2	2014	00355439	WB555 S278 2014	請連至電子資 源查詢系統查 詢
社區情境職能 治療	蔡宜蓉	Using Environments to Enable Occupational Performance	Letts, Lori.		2003	00337701	WB555 U85 2003	
社區情境職能 治療	蔡宜蓉	社區逗陣.愛健康 :96 年度 社區健康營造精英計畫成 果集	行政院		民 96	40314650	412.127 8775 c.3	http://www.hpa. gov.tw/BHPNet/ Web/healthtopic/ TopicBulletin.as px?No=2011101 40022&parentid =201109300004
活動分析與應 用	陳明德	Activity Analysis : Application to Occupation	Gayle I. Hersch, Nancy K. Lamport, Margaret S. Coffey	5	2005	WB164356	WB555 H571 2005	
活動分析與應 用	陳明德	Occupation-Based Activity Analysis	Heather Thomas	2	2015	00363840	WB555 T457 2015	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版 年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
骨科學概論	田英俊	Rockwood and Green's Fractures in Adults	Robert W. Bucholz , James D. Heckman , Charles M. Court-Brown	8	2015	00366561		電子書為7版
骨科學概論	田英俊	Rockwood and Green's Fractures in Adults	Robert W. Bucholz, James D. Heckman, Charles M. Court-Brown	8	2015	00366562		電子書為7版
健康促進與職能治療	陳明德	ACSM's Health-Related Physical Fitness Assessment Manual	American College of Sports Medicine	4	2014	00363814	QT255 A187 2014	
健康促進與職 能治療	陳明德	Occupational Therapy in the Promotion of Health and Wellness	Marjorie E. Scaffa 等人	1	2010	00355324	WB555 S278 2010	
復健與健康照 護體制	蔡宜蓉	Political Practice of Occupational Therapy	Nick Pollard	1	2008	00339432	WB555 K93 2009	
普通社會學	邱大昕	社會學概論	Craig Calhoun et al.		2004	50149098	540 C152	
普通社會學	邱大昕	醫療與社會:醫療社會學的探索	張苙雲		2000	40164219	410.15 8753	
普通社會學	邱大昕	污名:管理受損身分的筆 記	高夫曼	初版	2010	00336811	541.74 G612 c.6	
普通社會學	邱大昕	疾病的隱喻	桑塔格 (Sontag, Susan)	初版	2000	40132618	410.15 8744	
普通社會學	邱大昕	談病說痛:人類的受苦經 驗與痊癒之道	凱博文	初版	1995	40155241	410.14 8636 c.3	
團體動力學	蘇韋列	Group Dynamics for Teams	Daniel Levi	2	2013	00353290	494.2 L664 2014	
團體動力學	蘇韋列	Group Dynamics in Occupational Therapy: The Theoretical Basis and Practice Application of Group Inte	Cole, MB	4	2011	00344336	WM450.5.0 2 C689 2012	
團體動力學	蘇韋列	Groups : Applying the Functional Group Model	Sharan L. Schwartzberg , Margot C. Howe , Mary Alicia Ba		2008	00348186	WM430 S399g 2008	
實證醫療在職能治療之應用	陳明德	Evidence-Based Rehabilitation :A Guide to Practice	Law M.C., & MacDermid J.	3	2014	00365058	WB320 E93 2014	
精神醫學概論	葉怡君	不要叫我瘋子:還給精神障 礙患者人權	張葦譯		2003	50149465	548.29 8557	
精神醫學概論	葉怡君	心理治療的道德責任:面對 個案的專業倫理	威廉.竇赫提	1	2004	00349128	198.41 8435	

医冰杆子机 1	OD 1 4X1X	(月)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)			カメンじ		木	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
精神醫學概論	葉怡君	台灣精神醫療的開拓者:葉 英堃傳記	吳佳璇; 葉 英堃 凱博文		2005	40159566	419.9232 8883	
精神醫學概論	葉怡君	道德的重量:不安年代中的希望與救贖	(Arthur Klcinman)著 劉嘉雯,魯宓 譯		2007	10180440	177.2 K63	
精神醫學概論	葉怡君	實用精神醫學	李明濱	3	2011	00343363	WM100 8452	
精神醫學概論	葉怡君	實用精神醫學	李明濱	3	2011	00343364	WM100 8452	
精神醫學概論	葉怡君	酷兒的異想世界:現代家庭 新挑戰	Fish, Linda Stone;張元 瑾譯	初版	2010	00334923	544.67 F532	
精神醫學概論	葉怡君	醫院裡的危機時刻:醫療 與倫理的對話	Zaner, Richard M./ 蔡錚雲譯	初版	2004	10160183	198.41 Z28	
精神醫學概論	葉怡君	藥物與心理治療	Michelle B. Riba, Richard Balon 周 佑達譯	初版	2006	40167447	415.95 R482	
臨床見習(I)	蘇韋列	All Together Now :A Seriously Fun Collection of Interactive Training Games and Activities	Lorraine L. Ukens	1	1999	00331567	494.386 U34 1999	
臨床見習(I)	蘇韋列	Introduction to Group Therapy :A Practical Guide	Scott Simon Fehr	2	2003	00357222	WM430 F296i 2003	
職能治療理論 與參考架構 (II)	蔡宜蓉	Occupational Therapy for Physical Dysfunction	Mary Vining Radomski	7	2014	00357172	WB555 O15 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
職能治療理論 與參考架構實 習(二)		Occupational Therapy for Physical Dysfunction	Mary Vining Radomski	7	2104	00357172	WB555 O15 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
職能治療評估 學(I)	周映君	Musculoskeletal Assessment :Joint Motion and Muscle Testing	Hazel M. Clarkson	3	2013	00350230	WE141 C613 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
職能治療評估 學實習(I)	周映君	Musculoskeletal Assessment :Joint Motion and Muscle Testing	Hazel M. Clarkson	3	2013	00350230	WE141 C613 2013	請連至電子資源查詢系統查詢
職能治療導論	郭昶志	Introduction to Occupational Therapy	O'Brien; Hussey	4th	2012	00353318	WB555 O13 2012	
職能治療導論	郭昶志	Willard & Spackman's Occupational Therapy	Schell, B.A.B., Gillen, G., & Scaffa, M.E.	12th Ed.	2014	00350699	WB555 W692 2014	請連至電子資源查詢系統查詢
職能科學之生 活應用	郭昶志	Lifestyle Redesign :The Intervention Tested in the USC Well Elderly Studies	Florence Clark		2015	00365022	WB555 C592 2015	
職能科學之生 活應用	郭昶志	Meaning of Everyday Occupation	Betty Risteen Hasselkus	2nd	2011	00343872	WB555 H355 2011	

職能治療學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
研究統計方法論(一)	張志仲	Foundations of Clinical Research : Applications to Practice	Leslie G. Portney, Mary P. Watkins	3rd	2015	00365009	W20.5 P853 2015	
神經心理學評估	蘇純瑩	Fundamentals of Human Neuropsychology	Whishaw IQ, Kolb B	7	2015	00363824	WL103 K81 2015	
神經心理學評估	蘇純瑩	Neuropsychological Assessment	Lezak MD	5	2012	00350558	WM145.5.N4 N494 2012	
動作分析學 特論	楊育昇	Stroke Rehabilitation - Guidelines for Exercise and Training to Optimize Motor Skill	Janet H. Carr, Roberta B. Shepherd	1rd	2002	00336076	WL355 C311 2003	
認知復健學	蘇純瑩	Principles of Neuropsychological Rehabilitation	Prigatano GP		1999	WL163972	WL354 P951 1999	
認知復健學	蘇純瑩	Rehabilitation of Neuropsychological Disorders : A Practical Guide for Rehabilitation Professionals	Johnstone B & Stonnington HH	2	2009	00350524	WL140 R345 2009	
學術論文寫 作	蘇純瑩	從字句到結構:學術論文寫作 指引	蔡柏盈	第二版	2014	00363069	811.4 8446 c.2	
職能治療倫 理特論	蔡宜蓉	Occupational Therapies without Borders - Volume 2 :Towards an ecology of occupation-based practices	Frank Kronenberg	1	2010	00357230	WB555 O15 2011 v.2	
職能治療倫理特論	蔡宜蓉	Occupational Therapy Without Borders :Learning From the Spirit of Survivors	Frank Kronenberg	1	2001	00359023	WB555 K93o 2005	
職能科學基礎	郭昶志	Meaning of Everyday Occupation	Betty Risteen Hasselkus	2nd	2011	00343872	WB555 H355 2011	
職能科學基礎	郭昶志	Occupational Science for Occupational Therapy	Doris Pierce	1st	2013	00357267	WB555 O15 2014	

職能治療學系碩士在職專班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
身心障礙.復 健與健康促進	陳明德	ACSM's Health-Related Physical Fitness Assessment Manual	American College of Sports Medicine	4	2014	00363814	QT255 A187 2014	
身心障礙.復 健與健康促進	陳明德	Occupational Therapy in the Promotion of Health and Wellness	Marjorie E. Scaffa 等人	1	2009	00355324	WB555 S278 2010	
兒童動作行為 專論	汪宜霈	Motor control: Translating research into clinical practice.	Shumway- Cook, A., Woollacott, M.H.	4	2012	00337528	WE103 S562 2012	請連至電子資 源查詢系統查 詢
研究統計方法 論(一)	張志仲	Foundations of Clinical Research : Applications to Practice	Leslie G. Portney, Mary P. Watkins	3rd	2015	00365009	W20.5 P853 2015	
職能科學於預 防型職能治療 之應用	郭昶志	Lifestyle Redesign :The Intervention Tested in the USC Well Elderly Studies	Florence Clark	2nd	2015	00365022	WB555 C592 2015	
職能科學與倫理	郭昶志	Lifestyle Redesign :The Intervention Tested in the USC Well Elderly Studies	Florence Clark	2nd	2015	00365022	WB555 C592 2015	

醫學影像暨放射科學系

回 1 4y	70-三 7	231719 3 7					1	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
分子生物學概 論	謝雅茹	Molecular Cell Biology	Lodish et al.	8	2016	00366586	364 M718 2016	
血庫學	林怡伶	血庫學	何敏夫	2	2012	00354080	WH460 8797	
血庫學	林怡伶	新編輸血醫學	孫建峰	2	2009	00360690	WB356 8376	
血庫學	林怡伶	輸血醫學	林媽利	3	2005	WB155727	WB356 8767	
放射生物學	黄志仁	Radiobiology for the Radiologist	Eric J. Hall	7	2012	00350578	WN600 H175 2012	電子書為6版
放射治療器材	黄志仁	Radiation Therapy Planning	Gunilla C. Bentel	2	1996	QZ185695	QZ269 B475 1996	
放射診斷器材學	黎俊蔚	Radiology Review :Radiologic Physics	Nickoloff	1	2005	WN164099	WN18.2 N632 2005	
放射診斷器材 學	黎俊蔚	醫學影像物理學	莊克士	2	2012	00354072	WN200 8554	
放射線治療技術(含實驗)	黄志仁	Perez and Brady's principles and practice of radiation oncology	Brady, Luther W.; Perez, Carlos A.; Halperin, Edward C.	5	2008	00337660	QZ269 P438 2008	
放射線治療技術(含實驗)	黄志仁	Radiation Therapy Planning	Guncilla C. Bentel.	2	1996	QZ185695	QZ269 B475 1996	
放射線診斷技術實驗	高一峯	Textbook of Radiographic Positioning and Related Anatomy	K. L. Bontrager	5	2001	00353375	WN160 B722t 2014	
放射藥品學	鍾相彬	Fundamentals of Nuclear Pharmacy	Gopal B. Saha	6	2010	00350520	WN440 S131 2010	
核子醫學儀器 學	鍾相彬	Essentials of Nuclear Medicine Physics and Instrumentation	Rachel A., etc.	3	2013	00357210	WN440 P889 2013	請連至電子資 源查詢系統查 詢
核子醫學儀器 學	鍾相彬	Physics in Nuclear Medicine	Simon R. Cherry, etc.	4	2012	00350568	WN110 C522 2012	請連至電子資源查詢系統查詢
核醫藥物暨放 射性同位素治 療實習	鍾相彬	Society of Nuclear Medicine Procedure Guidelines Manual	Henry D. Royal		1997	W0313312	W1 S678 2007	
普通生物學(一)	謝雅茹	Campbell Biology: Concepts & Connections	Reece Taylor, Simon Dickey	8	2015	00357199	360 C187 2015	

1/2/13/11/3/1/2	3/43/	10/02/2019			// / L		· 1\(\frac{1}{2}\)	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版 年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
普通物理學	饒若琪	Sears and Zemansky's University Physics :With Modern Physics	Young Freedman	14	2016	00363766	330 Y72 2016	
微積分(I)	鍾相彬	Technical Calculus with Analytic Geometry	Peter Kuhfitting	4th.	2006	00350600	314.1 K96 2013	
解剖學	何宛怡	Human Anatomy	Marieb et al.	8	2017	00365286	QS4 M334 2017	
磁振造影技術 實習	黎俊蔚	MRI :The Basics	Ray H. Hashemi	3	2010	00345706	WN18.2 H348 2010	
磁振造影技術 實習	黎俊蔚	MRI in Practice	Westbrook	4	2011	00352772	WN185 W523 2011	請連至電子資源查詢系統查詢
磁振學	黎俊蔚	MRI :The Basics	Ray Hashman Hashemi	3	2010	00345706	WN18.2 H348 2010	
磁振學	黎俊蔚	MRI :The Basics	Hashemi	2	2004	WN144202	WN18.2 H348 2004	
輻射安全(含實驗)	張寶樹	醫用游離輻射防護	張寶樹	2nd ed	2007	40316327	449.8 8723	

醫學影像暨放射科學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者		圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
生醫影像資料 探勘特論	陳佳如	Independent Component Analysis	Aapo Hyvarinen, Juha Karhunen, erkki Oja	2001	50322198	511.2 H999 2001	
原子科學特論	陳佳如	原子輻射與輻射防護 (Atoms, Radiation, and Radiation Protection 3rd edition)	James E. Turner	2013	00363100	339 T948 c.2	
核醫技術學特 論	鍾相彬	Diagnostic Nuclear Medicine	Martin P. 4tl Sandler, etc.	h. 2003	WN157829	WN203 D536	
核醫技術學特論	鍾相彬	TITLE ICCHIONEY AND	Paul E. Christan	2012	00350570	WN25 N964 2012	
基礎生物統計 學特論	陳佳如	Fundamentals of Biostatistics	Bernard Rosner 8	2015	00363778	360.13 R822 2016	
基礎生物統計 學特論	陳佳如	Fundamentals of Biostatistics	Bernard Rosner 8	2015	00363779	360.13 R822 2016	
輻射劑量學特論	張寶樹	放射治療物理學	張寶樹 1s ed	12004	WN312001	WN110 8723	
醫學物理學特論	張寶樹	放射治療物理學	張寶樹 1s	t 2004	WN312001	WN110 8723	

醫學影像暨放射科學系碩士在職專班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
核醫技術學特論	鍾相彬	Diagnostic Nuclear Medicine	Martin P. Sandler, etc.		2003	WN157829	WN203 D536	VH //EA
核醫技術學特論	鍾相彬	Nuclear medicine and PET, Technology and techniques	Paul E. Christan, etc.	7	2012	00350570	WN25 N964 2012	
基礎生物統計 學特論	陳佳如	Fundamentals of Biostatistics	Bernard Rosner	8	2015	00363778	360.13 R822 2016	
基礎生物統計 學特論	陳佳如	Fundamentals of Biostatistics	Bernard Rosner	8	2015	00363779	360.13 R822 2016	
輻射劑量學特論	張寶樹	放射治療物理學	張寶樹	1st ed	2004	WN312001	WN110 8723	
醫學物理學特論	張寶樹	放射治療物理學	張寶樹	1st	2004	WN312001	WN110 8723	

醫務管理暨醫療資訊學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
互動多媒體 設計	魏春旺	數位多媒體概論	鄭苑鳳、吳燦 銘	2	2015	00363034	312.98 8465 c.2	電子書為2013年
生醫感測程式設計	廖漢君	手機應用程式設計超簡單- App Inventor 2 零基礎入門 班(中文介面增訂版)	鄧 文 淵/文 淵 閣工作室		2015			請連至電 子資源查 詢系統查 詢
行動與無線 通訊	魏春旺	行動與無線通訊	顏春煌	5	2016	00363031	448.82 8243 c.2	
系統分析與 設計	高浩雲	物件導向系統分析與設計 一結合 MDA 與 UML	吳仁和	4	2012	00349056	312.92 8866	
健康保險	劉慧俐	健康保險	楊志良主編	4	2015	00363115	563.741 8636	
資料庫原理	李憶農	Access 2010 資料庫系統理 論與實務	陳會安著	2011	2011	00359359	312.49A42 8763	
管理學概論	高浩雲	Management	Robbins S.P.	13	2016	00363783	494 R636 2016	
管理學概論	高浩雲	管理學-整合觀點與創新思維	中山企管教授群	4	2014	00360693	494 8667	
機率與統計	翁世峰	現代統計學	林惠玲、陳正倉	修訂版	2016	00363055	510 8733 c.2	
醫療照護體系概論	許弘毅	Introduction to Health Services	Stephen J. Williams & Paul R. Torrens	7	2008	W0173112	W84.AA1 I61 2008	
醫療照護體系概論	許弘毅	健康照護體系	楊長興等	6	2007	WC163135	WC335 W727	

醫務管理暨醫療資訊學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
長期照護政 策與管理特 論	李易蓁	長期照護	劉淑娟教授總 校閱	3	2015	00362831	WY152 8766	
組織行為學特論	葉淑娟	Organizational Behavior	Robbins, S. P. and Judge, T. A.	17	2017	00365013	494.2014 R636 2017	
醫務管理研 究方法特論	萬德和	Analysis and Evaluation of Health Care Systems : An Integrated Approach to Managerial Decision Making	Wan, T.T.H.		1995.	W0165754	W84.3 W244 1995	
醫療財務管 理學特論	邱亨嘉	Essentials of Cost accounting for Health Care Organizations	Steven A. Finker,	3	2007	00332029	WX157 F499 2007	
醫療機構組 織與管理特 論	蔡天生	Managing Health Services Organizations and Systems	Beaufort B. Longest, Jr, .Jonathon S. Kurt Darr	6	2014	00357224	WX150.AA1 L852m 2014	

醫務管理暨醫療資訊學系碩士在職專班

科目名稱	教師	書名	作者		反 出版 上 年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
組織行為學特論	葉淑娟	Organizational Behavior	Robbins, S. I and Judge, S. A.		7 2017	00365013	494.2014 R636 2017	
醫務管理研究 方法特論	萬德和	Analysis and Evaluation of Health Care Systems :An Integrated Approach to Managerial Decision Making	Wan, T.T.H.		1995	. W0165754	W84.3 W244 1995	
醫療財務管理 學特論	邱亨嘉	Essentials of Cost accounting for Health Care Organizations	Steven A Finker,	A. ₃	2007	00332029	WX157 F499 2007	
醫療照護體系綜論	許弘毅	Introduction to Health Services	Williams	J. & 7 R.	2008	W0173112	W84.AA1 I61 2008	
醫療照護體系綜論	許弘毅	健康照護體系	楊長興等	6	2007	WC163135	WC335 W727	

學士後醫學檢驗數據整合判讀學士學位學程

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
營養與免 疫學(上)	張基隆	Nutrition and Immunology :Principles and Practice	M. Eric Gershwin; J. Bruce German; Carl L. Keen	1	2000	00353304	QU145 N97172 2000	
營養與免 疫學(上)	張基隆	免疫生物學	楊志元、林智 暉、劉定萍、 王聖予、汪蕙 蘭 編譯	5th	2002	30146396	369.85 J33	
醫學重要疾病概論	黃莉文	臨床內科學彩色圖譜	C.D. Forbes and W.F. Jackson	3rd edition	2003	00342819	WB115 F692	
藥物學	鄭筱翎	Integrated Pharmacology	Clive Page, Michael Curtis, Michael Walker, & Brian Hoffman	3rd Edition	2006	00353341	QV55 I61 2006	請連至電 子資源查 詢系統查 詢

生命科學院

生物醫學暨環境生物學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
分子生物學	游仲逸	Molecular Biology of the Gene	James D. Watson et al.	7	2014		361.4 M718 2014	
生物化學	張學偉	Biochemistry	Garrett & Grisham	6	2016	00365294	399 G239 2017	
生物統計學	陳韋妤	生物統計學入門	沈明來		2014	00362888	360.13 8457	
生物統計學 實習	陳韋妤	統計分析與 SAS 應用	沈明來	1	2011	00344450	512.4 8457 2011	
生理學	王志煜	Lippincott's Illustrated Reviews :Physiology	Robin R. Preston & Thad E. Wilson	1	2013	00353247	QT18.2 P939 2013	請連至電子 資源查詢系 統查詢
生理學	王志煜	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Widmaier	14	2016	00365162	QT104 W641 2016	
生理學	王志煜	Vander's Human Physiology :The Mechanisms of Body Function	Widmaier	14	2016	00365238	QT104 W641 2016	
生態毒理學	陳韋妤	Principles of Ecotoxicology	C.H. Walker, R.M. Sibly, S.P. Hopkin, D.B. Peakall	4	2012	00357241	WA670 P957 2012	
病毒學	李瑞年	Introduction to Modern Virology	N.J. Dimmock et al.	6th ed	2007	QW173114	QW160 D582 2007	
病毒學	李瑞年	Understanding Viruses	Teri Shors	2nd ed	2013	00353346	QW160 S559 2013	
動物行為學	謝寶森	Principles of Animal Behavior	L. A. Dugatkin	3rd edition	2014	00353311	383.7 D866 2014	
組織學	傅耀賢	Histology :A Text & Atlas	Ross and Pawlina	7	2016	00359908	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
組織學	傅耀賢	Histology :A Text & Atlas	Ross and Pawlina	7	2016	00359909	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
組織學實驗	傅耀賢	Histology : A Text & Atlas	Ross and Pawlina	7	2016	00359908	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢
組織學實驗	傅耀賢	Histology :A Text & Atlas	Ross and Pawlina	7	2016	00359909	QS517 R837 2016	請連至電子 資源查詢系 統查詢

醫藥暨應用化學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
分析化學 (含儀器分 析)	杜采潓	Fundamentals of Analytical Chemistry	SKOOG	9th	2014	00352866	341 F981 2014	
分析化學 (含儀器分 析)	黄博瑞	Fundamentals of Analytical Chemistry	Skoog, West and Crouch	9th	2014	00352866	341 F981 2014	
分析化學 (含儀器分 析)	黄博瑞	Principles of Instrumental Analysis	Douglas A. Skoog; F. James Holler; Stanley R. Crouch	6th	2007	30172757	341.13 S628 2007	
化學數學	陳慧芬	The Chemistry Maths Book	Erich Steiner	second	2008	00336216	319 S822 2008	
生物化學	王子斌	Physical chemistry for the life sciences	P. Atkins and J. De Paula	2nd	2011	00366507	361.4 A874 2011	
生物化學	王子斌	Principles of Biochemistry	Voet; Voet; Pratt	4th	2013	00363737	QU4 V876 2013	
生物技術	王子斌	Fundamentals of Microbiology	Prescott, Harley, & Klein	1st	2005	QW163834	QW4 P931 2005	
生物技術	王子斌	Gene Cloning and DNA Analysis, An Introduction	T. A. Brown	7	2015	00366536	QU450 B881 2016	
生醫材料化 學(I)	王麗芳	Biomaterials Science :An Introduction to Materials in Medicine		3	2013	00352790	QT37 B615 2013	
有機化學	王志鉦	Organic Chemistry	John McMurry	9th ed	2016	00366549	346 M168 2016	
材料科學	王志光	Materials Science and Engineering	Callister and Rethwisch	9	2015	00363721	440.2 C162 2015	
物理化學	陳慧芬	Physical Chemistry	Thomas Engel and Philip Reid	3	2013	00352862	348 E57 2013	
高等生物化 學(II)	王子斌	Principles of Biochemistry	Donald Voet	4th	2013	00363737	QU4 V876 2013	
普通化學	黄俊嬴	Chemistry	Steven S. Zumdal and Susan A. Zumdahl	9th	2014	00352838	340 Z94 2014	
普通生物學	傅耀賢	Campbell Biology	Reece et al.	10	2014	00357110	360 C187 2014	
普通物理學	張靜芬	Principles of Physics :A Calculus-Based Text	Jewett Serway	5	2013	00345690	330 S492 2013	
無機化學	許智能	Inorganic Chemistry	Gary L. Miessler; Donald A. Tarr	5	2014	00357219	345 M632 2014	
量子化學	陳信允	Physical Chemistry	Thomas Engel & Philip Reid	3	2013	00352862	348 E57 2013	
微生物學	王子斌	Microbiology :With Diseases By Taxonomy	Robert W. Bauman	5	2017	00365011	QW4 B347 2017	
藥物化學	曾誠齊	An Introduction to Medicinal Chemistry 新圖解藥理學	Graham L. Patrick	5	2013	00353266	QV744 P314 2013	
藥理學	曾誠齊	(Lippincott Illustrated Review: Pharmacology 6/e)	Karen Whalen / 陳玉芳譯	6	2015	00363023	QV18.2 W552 c.2	

醫藥暨應用化學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
生物化學特論	王子斌	Biochemistry	D. Voet and J. G. Voet	4th	2011	00355381	QU4 B876 2011	
生物無機化學 特論(一)	許智能	Biocoordination Chemistry	David E. Fenton	1	1995	30173061	345.2 F342 1995	
生物無機化學特論(一)	許智能	Principles of Bioinorganic Chemistry	Stephen J. Lippard; Jeremy M. Berg		1994	00350174	342.5 L765 1994	
生物觸媒化學特論(一)	王子斌	Enzymes : A Practical Introduction to Structure, Mechanism, and Data Analysis	Robert A. Copeland	2nd	2000	QU157494	QU135 C782 2000	
有機化學特論	曾誠齊	Advanced Organic Chemistry Part A :Structure and Mechanisms	Carey Sundberg	5	2007	00335389	346 C273 2007 v.1	
有機化學特論	曾誠齊	Advanced Organic Chemistry Part B :Reaction and Synthesis	Carey Sundberg	5	2007	30185786	346 C273 2007 v.2	
有機光譜特論(1)	陳義龍	Spectrometric Identification of Organic Compounds	Silverstein, Webster, Kiemle	8	2015	00363793	342.5 S587 2015	
材料化學特論	王志光	Foundations of Materials Science and Engineering	William F. Smith and Javad Hashemi	5	2011	00345702	364 S663 2011	
材料化學特論	王志光	Fundamentals of Materials Science and Engineering	William D. Calliser, Jr&David G. Rethwisch	5	2016	00365297	440.3 C162 2016	
物理化學特論	王麗芳	Physical chemistry	Engle	3	2013	00352862	348 E57 2013	
高分子化學特 論	王麗芳	Textbook of Polymer Science	Billmwywe, Jr. FW	3	1984	30118845	344.254 B598 3rd ed.	
蛋白質化學特 論	王子斌	Biochemistry	D. Voet and J. G. Voet	4th	2011	00355381	QU4 B876 2011	
電化學特論	黄博瑞	Analytical Electrochemistry	Joseph Wann	2nd	2000	30172669	343.4 W246 2006	
電化學特論	黄博瑞	Electrochemical Methods:Fundamentals and Applications	Allen J. Bard and Larry R. Faulkner	2nd	2001	00337437	348.6 B245 2001	
儀器分析特論	杜采潓	Principles of Instrumental Analysis	8	6	2008	30172757	341.13 S628 2007	
藥物化學特論	高佳麟	The Practice of Medicinal Chemistry	Camille Georges Wermuth	4	2015	00365074	QV744 P895 2015	請連至電子資源查詢系統查詢

醫藥暨應用化學系博士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
高級生物化學 特論(一)	王子斌	Biochemistry	D. Voet and J. G. Voet; Pratt	4th	2011	00355381	QU4 B876 2011	
高級有機化學特論(一)	賴千蕙	Advanced Organic Chemistry Part A :Structure and Mechanisms	Francis A. Carey, Richard J. Sundberg	5	2007	00335389	346 C273 2007 v.1	
高級有機化學 特論(一)	賴千蕙	Advanced Organic Chemistry Part B :Reaction and Synthesis	Francis A. Carey, Richard J. Sundberg	5	2007	30185786	346 C273 2007 v.2	
高級有機合成特論(一)	賴千蕙	Organic Synthesis	Michael B. Smith	3	2011	00350059	346.01 S655 2010	
高級物理化學特論(一)	王麗芳	Physical chemistry	Engle	3	2013	00352862	348 E57 2013	
高級醫藥及應 用化學特論 (一)	高佳麟	The Practice of Medicinal Chemistry	Camille Georges Wermuth	4	2015	00365074	QV744 P895 2015	請連至電子資源查詢系統查詢

生物科技學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
生物科技導論 (I)	陳炳宏	Introduction to Biotechnology	William Thieman and Michael Palladino	3rd.	2012	00350540	361.4 T433 2012	
有機化學	陳義龍	Organic Chemistry	Brown, Foote, Iverson, Anslyn	7	2014	00355441	346 O68 2014	
專題研究 (I)	王記慧	學校圖書館或 PubMed 之生物技術與醫學相關 SCI期刊 (2004-2009 年)						Web of Science (WOS) 資 料庫
普通化學	胡婉萍	Chemistry	Zumdahl	9	2014	00352838	340 Z94 2014	
微生物學(I)	陳炳宏	Microbiology :With Diseases By Taxonomy	Robert W. Bauman	5	2017	00365011	QW4 B347 2017	
微積分	郎正廉	Calculus	Swokowski		1991	00357201	314.1 S979 1991	

生命科學院 105-1 教授指定參考書

生物科技學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
計算生物醫藥 科學特論(I)	林盈廷	Statistical Methods in Medical Research	P. Armitage, G. Berry, and J.N.S. Mathews	4	2001	00350176	WA950 A733 2002	
腫瘤生物學特 論	廖偉廷	The Biology of Cancer	Robert A. Weinberg	2	2014	00353314	QZ202 W423 2014	
儀器分析特論	梁世欣	Principles of Instrumental Analysis	Skoog	6	2007	30172757	341.13 \$628 2007	

人文社會科學院

心理學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
人力資源管 理導論	鍾昆原	人力資源管理:全球經驗 本土實踐	王精文編譯	5	2014	00362814	494.3 N763	
心理及教育 統計學	簡晉龍	Statistical Methods for Psychology	Howell, D. C.	8	2013	00365036	170.28 H859 2013	
心理測驗 (含實習)		Psychological Testing: History, Principles, and Applications	Gregory, R. J.	7	2015	00355447	179 G823 2013	
心理實驗法	櫻井正 二郎	Experimental Psychology :A Case Approach	Solso, R.L., & MacLin, M.K.	7	2002	00352834	171.1 M165 2008	
正向心理學 導論	吳相儀	真實的快樂	Martin E. P. Seligman	2	2009	00348997	176.51 S465	
正向心理學 導論	吳相儀	這一生的幸福計劃:快樂也可以被管理,正向心理學權威讓你生活更快樂的十二個提案	Sonja Lyubomirsky; 謝明宗譯	初版	2014	00359268	177.2 L981	
正向心理學 導論	吳相儀	象與騎象人:實現快樂的 十個配方-老智慧與新科學 的結合	Haidt, Jonathan		2007[民 96]	10177616	191.2 H148	
正向心理學 導論	吳相儀	邁向圓滿 :掌握幸福的科 學方法&練習計畫	Martin E. P. Seligman;洪蘭 譯		2012	00349265	176.51 S465	
生理心理學	蔡宇哲	Physiology of behavior	Neil R. Carlson	11	2013	00350554	WL102 C284 2013	
兒童行為觀 察與輔導	莊勝發	Behavior Modification :What It Is and How to Do It	MARTIN/PEAR	9 th	2011	00357194	178.8 M381 2015	
兒童行為觀 察與輔導	莊勝發	兒童行為觀察與輔導	陳李綢、李淑 娟、保心怡	再版	2007	00325377	173.12 8746	
知覺心理學	櫻井正 二郎	Perception	R. Blake, & R. Sekuler	5	2006	10157788	176.2 B636 2006	
社會學	劉千嘉	社會學與臺灣社會(精簡本)	王振寰、瞿海 源	四	2015	00362829	540 8476	
發展心理學	吳進欽	發展心理學:兒童發展 中 文第二版	古黄守廉.姜元御.曾幼涵.譯	2	2015	00363057	523.1 B512 c.2	
溝通分析理 論與實務	張娟鳳	Changing Lives Through Redecision Therapy	Mary McClure Goulding	2	1997	WM154695	WM55 G698	
溝通分析理 論與實務	張娟鳳	Games People Play :The Psychology of Human Relationships	Eric Berne	1	1996	50173071	541.6 B525 2004	
溝通分析理 論與實務	張娟鳳	Ta Today :A New Introduction to Transactional Analysis	Ian Stewart & Vann Joines	3	2005	00350671	WM460.6 S849 2012	
溝通分析理 論與實務	張娟鳳	人際溝通分析:TA治療的 理論與實務	黄珮瑛 譯	1	1996	WM129687	WM420 8745	
溝通分析理 論與實務	張娟鳳	人際溝通分析練習法	易之新 譯	1	1999	10140930	178.8 S849	

心理學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
人際關係與 信任專題	鍾昆原	中國人的人際關係、情感與信任:一個人際交往的觀點	楊中芳(主 編)		2001	10149565	177.3 8644 c.2	
人際關係與 信任專題	鍾昆原	質性心理學:研究方法的 實務指南	丁興祥、張慈宜、曾寶瑩等 (譯)		2006	10312055	170.12 S652	
人際關係與 信任專題	鍾昆原	儒家關係主義:哲學反 思、理論建構與實徵研究	黄光國		2009	00337354	121.2 8365	請連至電子 資源查詢系 統查詢
心理治療理論	謝碧玲	Cognitive Behavior Therapy :Basics and Beyond	Judith S. Beck.	2	2011	00353335	WM425.5.C6 B393 2011	
心理衡鑑特論	謝碧玲	心理衡鑑大全(Handbook of psychological assessment, 5th ed)	Groth- MarnatGary,張 本聖, 洪志美, 譯		2011	00360719	179.1 G881	
正向心理學 專題	吳相儀	A primer in positive psychology	Christopher Peterson		2006	00342140	177 P485 2006	
正向心理學 專題	吳相儀	正向心理學	Steve R. Baumgardner & Marie K. Crothers; 李政 賢譯		2011	00351057	170 B348	
自閉症專題	吳進欽	handbook of autism and pervasive developmental disorders (volume 1)	Volkmar et al.	3	2005	00357215	WS350.8.P4 H236 2014 v.1	
自閉症專題	吳進欽	handbook of autism and pervasive developmental disorders (volume 2)	Volkmar et al.	3	2005	00357216	WS350.8.P4 H236 2014 v.2	
自閉症專題	吳進欽	International Handbook of Autism and Pervasive Developmental Disorders	Matson et al.,		2013	00357220	WS350.8.P4 I61 2011	
兒童臨床心 理學實習(一)	吳進欽	Child Psychopathology	Mash & Barkley	3	2014	00363746	WS350 C536 2014	
兒童臨床心 理學實習(一)	吕准幼	Diagnostic and Statistical Manual of Mental Disorders :DSM-5	APA	5	2013	00352914	WM15 D536 2013	
兒童臨床心 理學實習(一)	吳進欽	Diagnostic and Statistical Manual of Mental Disorders :DSM-5	APA	5	2013	00352915	WM15 D536 2013	
知識論與方 法論	黄光國	社會科學的理路	黄光國	三	2013	00363093	143 8365 c.2	
後設分析	余麗樺	Practical Meta-Analysis	Lipsey & Wilson		2001	50172628	540.14 L767 2001	
高等統計學	簡晉龍	Multivariate Data Analysis : A Global Perspective	Hair, J. F. Jr., Black, W. C., Babin, B. J., & Anderson, R. E.	7	2009	00344423	319.54 M961 2010	
高等統計學	簡晉龍	Statistical Methods for Psychology	Howell, D. C.	8	2013	00365036	170.28 H859 2013	

八人江曾行学院 103-1								
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
高等統計學	簡晉龍	Using Multivariate Statistics	Tabachnick, B. G., & Fidell, L. S.	6	2014	00363807	511.2 T112 2014	
高等統計學	簡晉龍	多變量分析方法:統計軟 體應用	陳正昌、程炳 林、陳新豐、 劉子鍵	6	2011	00344446	511.2 8745 2011	
高等統計學	簡晉龍	給論文寫作者的統計指 南:傻瓜也會跑統計	顏志龍、鄭中 平	初版	2016	00363044	510 8233 c.2	
視覺名著選 讀	櫻井正 二郎	Visual Perception :Essential Readings	Yantis, S. ed		2001	WW164028	WW105 V834 2001	
睡眠研究專題	蔡宇哲	Principles and Practice of Sleep Medicine	Meir H. Kryger, MD, Thomas	5	2010	00350576	WM188 P957 2011	請連至電子 資源查詢系 統查詢
諮商理論專 題研究	張娟鳳	人際歷程取向治療 :整合 模式	吳麗娟等 合譯	1	2012	00344969	178.8 T356	
諮商理論專 題研究	張娟鳳	助人技巧:探索.洞察與 行動的催化	林美珠 田秀蘭 合譯	3	2013 年 8 月	00354106	547.2 H645	
臨床心理學 實習(A)	林宜美	Clinical Psychology and Congenital Heart Disease :Lifelong Psychological Aspects and Interventions	Edward Callus, Emilia Quadri	1	2015	00366575		
臨床心理學 實習(A)	林宜美	Handbook of Psychocardiology	Marlies Alvarenga	1	2016	00366577	WG300 H236 2016 v.1	
臨床心理學 實習(A)	林宜美	Handbook of Psychocardiology	Marlies Alvarenga	1	2016	00366578	WG300 H236 2016 v.2	
臨床神經心 理學專題	林錦宏	Walsh's Neuropsychology :A Clinical Approach	David Darby; Kevin Walsh	5th	2005	WL324462	WL103.5 D213 2005	

醫學社會學與社會工作學系

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
人類行為與社 會環境	陳政智	人類行為與社會環境	張宏哲等	3	2013	00359369	173.6 A819	
人類行為與社 會環境	陳政智	人類行為與社會環境	張宏哲、林哲立(編 譯)	2	2007	10177320	173.6 A825	
犯罪學理論與 實務	羅時強	犯罪學	蔡德輝;楊士隆	6	2012	00349106	548.5 8456	
老人社會工作	張江清	臺灣老人社會工作: 理論與實務	梅陳玉嬋、楊培珊	2	2011	00342881	548.15 8644	
老人健康照顧 政策	劉慧俐	老人福利服務	呂寶靜		2012	00354145	544.85 8525	
老人健康照顧 政策	劉慧俐	老人福利服務	詹火生		2013	00359361	544.85 8736	
老人健康照顧 政策	劉慧俐	高齡社會理論與策略	吳老德	2	2010	00336489	544.8 8855	
志願服務	林東龍	志願服務概論	曾華源、曾騰光		2003	50145666	547.16 8352	
身心障礙社會 工作	陳政智	六個朋友:認識六大 身心障礙類別	呂偉白等		2002	50173274	548.2 C284	
身心障礙社會 工作	陳政智	身心障礙者的福利服 務 :本土化的福利服 務	黄志成、王麗美、王 淑英		2009	00342726	548.2 8333	
社會工作理論	林東龍	社會工作理論: 處遇模式與案例分析	宋麗玉等	4	2012	00354135	547.01 8653	
社會工作概論	張江清	社會工作名人傳	林萬億	1	2014	00362863	547.99 8745	
社會工作實習 (二)	張江清	社會工作實習教學: 原理及實務	曾華源	1	1995	00337379	547 8362	
社會工作實習(二)	陳政智	The Social Worker As Manager :A Practical Guide to Success	Weinbach, R. W.	7	2013	00359034	547 W423 2015	
社會工作實習(二)	陳政智	非營利組織管理	陳政智	_	2010	00337356	546.7 8776	
社會工作實習 (二)	彭武德	助人技巧:探索.洞察 與行動的催化	Hill, Clara 著,林美 珠&田秀蘭譯	3	2013	00354106	547.2 H645	
社會工作管理	陳政智	社會工作管理	黄源協	三版	2013	00354149	547 8326	
社會老人學	劉慧俐	老年社會工作: 生理. 心理及社會方面的評 估與介入	林萬益審定/洪明月 譯		2011	00354153	544.85 M152	
社會老人學	劉慧俐	社會老年學	曾焕裕等	1	2012	00349102	544.8 A863	
社會保險概論	劉慧俐	社會保險	謝淑慧,黃美玲	4	2014	00363052	548.9 8263 c.2	
社會保險概論	劉慧俐	銀髮族經濟安全與財 務規劃	陳琇惠 林奇璋		2010	00337362	544.81 8743	
社會政策與社 會立法	尤素芬	社會政策與社會立法	黄源協、 蕭文高	3	2016	00363067	549.1 8326 c.2	
社會研究法 (1)	彭武德	社會科學研究方法 (14E)	Earl Babbie 著,林秀 雲譯	3	2016	00367086	501.2 B112 2016	
社會研究法(1)	彭武德	研究方法:基礎理論 與技巧	邱泯科、陳佳穎、蔡 毓智、姜馨彦等譯	2	2013	00362467	501.2 B112	

科目名稱	教師	書名	作者	版本		圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
社會個案工作	張江清	社會個案工作	謝秀芬		-	00342883	547.2 8267	
社會個案工作	張江清	社會個案工作	曾華源主編吳慧菁 等	1	2013	00354129	547.2 8464	
社會個案工作	張江清	復原力任務中心社會 工作:理論與技術	白倩如、李仰慈、曾 華源	1	2014	00360617	547 8666	
社會統計	陳建州	社會統計學	劉弘煌	3	2015	00362891	540.14 8733	
社會階層化與 流動	陳建州	社會階層化與社會流動	許嘉猷	1	1986	00354159	546.1 8442	
社會團體工作	彭武德	團體工作:理論與技 術	林萬億	1	2007	50193198	547.3 8745	
社會學	劉千嘉	社會學與臺灣社會(精 簡本)	王振寰、瞿海源			00362829	540 8476	
社會學理論	劉千嘉	社會學理論(第六 版)(上)	喬治・雷瑟,道格拉 斯・古徳曼			00363090	540.2 R615 v.1 c.2	
社會學理論	劉千嘉	社會學理論(第六 版)(下)	喬治・雷策爾、 道 格拉斯・古徳曼		2004- 2007	00363091	540.2 R615 v.2 c.2	
社會變遷	尤素芬	社會學與臺灣社會(精 簡本)	王振寰、瞿海源 主編	4	2015	00362829	540 8476	
社會變遷	尤素芬	蛻變的社會:社會變 遷的理論與現況	葉至誠		1997	50300686	541.4 8842	
社會變遷	尤素芬	跨戒:流動與堅持的 台灣社會	王宏仁、李廣均、龔 宜君 主編		2008	00326394	540.927 8426	
衛生行政與管 理	劉慧俐	公共衛生學(上)	陳拱北預防基金會	5	2015	00362905	WA100 8455 v.1	
衛生行政與管 理	劉慧俐	公共衛生學(上)	陳拱北預防基金會	5	2015	00362908	WA100 8455 v.1	
衛生行政與管 理	劉慧俐	公共衛生學(下)	陳拱北預防基金會	5	2015	00362907	WA100 8455 v.3	
衛生行政與管 理	劉慧俐	公共衛生學(下)	陳拱北預防基金會	5	2015	00362910	WA100 8455 v.3	
衛生行政與管 理	劉慧俐	公共衛生學(中)	陳拱北預防基金會	5	2015	00362906	WA100 8455 v.2	
衛生行政與管 理	劉慧俐	公共衛生學(中)	陳拱北預防基金會	5	2015	00362909	WA100 8455 v.2	
衛生行政與管 理	劉慧俐	醫療保健政策:臺灣 經驗	江東亮	3	2007	WA194605	WA100 8374	
諮商理論與技 術	彭武德	諮商與心理治療:理 論與實務	Gerald Corey 著;修 慧蘭等譯	三	2013	00354139	178.8 C797	
醫學社會學與 社會工作專題 討論	陳武宗	新鴉片戰爭: 尋找現 代的杜聰明	顏純左		2007	50178577	548.82 8274	
生涯規劃	張江清	一個社工師的喃喃自語:青少年輔導工作 手記	蘇益志	1	2011	00354168	544.67 8833	
醫學社會學與 社會工作學系 生涯規劃	張江清	回歸信念:社工信念的實踐	甘炳光編著	1	2010	00344109	547.07 8426	

				· · · · · ·			**********	
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
醫學社會學與 社會工作學系 生涯規劃	張江清	敘事取向的生涯諮商	賴利寇克倫/黃素菲譯	1	2013	10160616	178.4 C663	
醫學社會學與 社會工作學系 生涯規劃	張江清	與你同行:家扶社工 的故事【第二集】	家扶基金會/策劃; 謝玲玉、李威龍等/ 文字	1	2013	00354839	547.51 8233 v.2	
醫學概論		Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume II)	Dennis L MD, Eugene MD., Anthony S. MD., Stephen L. MD. Dan L. MD., J. Larry Jameson MD.		2015	00361154	WB115 H322 2015 v.2	請連至電子資源查詢系統查詢
醫學概論	黄明賢	Harrison's Principles of Internal Medicine (Volume II)	Dennis L MD, Eugene MD., Anthony S. MD., Stephen L. MD. Dan L. MD., J. Larry Jameson MD.		2015	00361155	WB115 H322 2015 v.2	請連至電子資源查詢系統查詢

醫學社會學與社會工作學系碩士班

科目名稱	教師	書名	作者	版本		圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
人口老化與社會專題討論	劉慧俐	Social Gerontology :A Mutidiscipilinary Perspective	Nancy R. Hooyman, H. Asuman Kiyak	9	2011	00336212	544.8952 H789 2011	
人口老化與社會專題討論	劉慧俐	社會人口學	程超澤		2005	50163266	542.1 8644	
社會工作哲理 專題討論	林東龍	知識之謎:知識論導引	林逢棋譯		2002	10163249	161 H589	
社會工作哲理 專題討論	林東龍	政治哲學緒論	冀人譯		2002	50163288	570.11 W855	
健康照顧產業 法律與倫理專 題		天平上的基因:民為貴, Gene 為輕	葉俊榮、雷文 攻、楊秀儀、 牛惠之、張文 貞	2	2009	30301544	363.019023 8896	
健康照顧產業 法律與倫理專 題	尤素芬	台灣醫療道德之演變-若干 歷程及個案探討	余玉眉	1	2003	W0147610	W5 8753	
健康照顧產業 法律與倫理專 題		基因科技倫理與法律 :生物醫學研究的自律、他律 與國家規範	劉宏恩	1	2009	00333610	197.14 8724 2009	
健康照顧產業 法律與倫理專 題		認識醫學倫理	戴正德、李明 濱等編著	初版	2011	00363098	W50 8345 c.2	
健康照顧產業 法律與倫理專 題		醫療法律	王宗倫、吳志 正、邱玟惠、 陳彦元、陳聰 富、楊哲銘	1	2012	00363086	W32 8733 c.2	
健康照顧產業 法律與倫理專 題	尤素芬	醫療法律與醫學倫理	何建志	2	2013	00359255	412.21 8773	電子書為 2012 年

人文社會科學院 105-1 教授指定參考書

性別研究所碩士班

生的研究的领土班									
科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏	
性別敘說與療癒	林津如	女性意識:女性特質的慶 祝與提醒	奥修		2005	10300778	192.1 O82		
性別敘說與療癒	林津如	內在小孩:在荷歐波諾波諾中遇見真正的自己	劉滌昭 譯		2011	00344501	175.9 L563 2011		
性別敘說與療癒	林津如	內在男人·內在女人:探索內在男女能量對關係 與工作的影響			2007	10176561	192.1 D361		
性別敘說與療癒	林津如	故事的療癒力量:敘事、 隱喻、自由書寫	周志建		2012	00359259	178.8 8637		
性別敘說與療癒	林津如	活出全新的自己	張德芬		2013	00360445	857.7 8757		
性別敘說與療癒	林津如	陰影, 也是一種力量	黛比•福特		2005	10301272	177.2 F699		
性別敘說與療癒	林津如	遇見未知的自己	張德芬		2010	00360525	857.7 8757		
性別敘說與療癒	林津如	零極限:創造健康、平静、 與財富的夏威夷療法	喬·維泰利、伊 賀列卡拉·修· 藍		2009	40318185	418.982 V836		
性別敘說與療癒	林津如	擁抱不完美:認回自己 的故事療癒之旅	周志建		2013	00362884	178.8 8637		
性別醫療與健康	成令方	背離親緣(上)	Andrew Solomon		2015	"			
00363872"	548.2 S689 v.1								
性別醫療與健康	成令方	背離親緣(下)	Andrew Solomon		2015	00363606	548.2 S689 v.2 c.2		
性別醫療與健康	成令方	醫療與社會共舞	成令方主編, 傅大為、林宜 平協編		2008	40194504	410.15 8355		

通識教育中心 105-1 教授指定參考書 通識教育中心

通識教育中心

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
日常生活社 會學	陳建州	社會學與臺灣社會(精簡 本)	瞿海源、王振寰	4	2015	00362829	540 8476	
世界文明史	林丁國	古文明之旅: 古代歷史 一萬年	Jane McIntosh	初版	2003 年	70162937	713.1 M152	
世界文明史	林丁國	圖解世界史	小松田直	初版	2012	00351079	711 8435	
民主與領導	陳朝政	公民行動方案	Center of Civic Education	1	2011	00344920	523.45 C397	
民主與領導	陳朝政	民主社會的人權理念與 經驗	彭堅汶	4	2013	00362821	579.27 8646	
生死學與生 命關懷	許禮安	生死關懷的 100 個小故事	許禮安	初版	2015	00362969	197 8433	
生命倫理	王心運	安寧緩和療護	許禮安等編著	一版	2012	00344963	WY152 8433	
生活與消費 行為決策	凌儀玲	别當正常的傻瓜	奚愷元	2	2009	00362965	494.1 8935	
西方戲劇經 典與美學	王儀君	伽俐略	Bertolt Brecht; 劉 森堯 譯		2007	80185318	875.55 B829	
西方戲劇經 典與美學	王儀君	希臘悲劇之父全集 II	Aeschylus; 張熾 恆譯		2007	80312624	871.34 A253 v.2	請連至電子 資源查詢系 統查詢
西方戲劇經 典與美學	王儀君	阿瑪迪斯:是誰殺了莫 札特	Peter Shaffer; 英 若誠譯		2003	00357712	873.55 S525	
西方戲劇經 典與美學	王儀君	暴風雨	William Shakespeare; 梁實 秋 譯	2	1997	00359350	873.433 8745 c.2	
希臘史詩悲 劇故事導讀	王曉慧	Mythology :Timeless Tales of Gods and Heroes	Edith Hamilton		2011	00357227	280 H217 2011	
性別與日常 生活	林津如	性別向度與台灣社會	黄淑玲、游美惠 主編	2	2012	00356895	544.7 8363	請連至電子 資源查詢系 統查詢
服務學習	劉慧俐	Service-Learning in Higher Education: Connecting the Global to the Local	Phylis Lan Lin & Mark R. Wiegand		2013	00352992	547.16 S491 2013	
東方哲學思想	越建東	佛教基本通(原著:The Foundation of Buddhism)	賴隆彥譯(原作者 Rupert Gethin)		2009	00363117	225.7 G394	
科學和哲學	王心運	皇帝新腦	羅杰.彭羅斯,許明賢、吳忠超譯	1	1993	00362493	307 P417	
科學和哲學	王心運	混沌	James Gleick,林 和譯	1	1995	30121281	301 G556 c.2	
英文閱讀(2)	陳信智	Mosaic 1	Brenda Wegmann, Miki Knezevic	6	2014	00353301	805.18 W411 2014 v.1	
英文閱讀(2)	陳信智	Mosaic 1	Brenda Wegmann, Miki Knezevic	6	2014	00353301	805.18 W411 2014 v.1	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
英文閱讀(2)	陳信智	Mosaic 1	Brenda Wegmann, Miki Knezevic	6	2014	00353301	805.18 W411 2014 v.1	
英文閱讀(2)	曾彩楣	Mosaic 1	Brenda Wegmann and Miki Knezevic	on	2014	00353301	805.18 W411 2014 v.1	
英文閱讀(2)	曾彩楣	Mosaic 1	Brenda Wegmann and Miki Knezevic	6th editi on	2014	00353301	805.18 W411 2014 v.1	
英文閱讀(2)	曾彩楣	Mosaic 1	Brenda Wegmann and Miki Knezevic	6th editi on	2014	00353301	805.18 W411 2014 v.1	
英文閱讀(3)	王儀君	Joy of Literature :Poetry, Fiction and Drama	Chen, Yinghuei/ Tsai, Robin Chen- Hsing		2011	00350075	812 J88 2011	
英文閱讀(3)	陳信智	Joy of Literature :Poetry, Fiction and Drama	Chen, Yinghuei/ Tsai, Robin Chen- Hsing	revi sed	2011	00350075	812 J88 2011	
英文閱讀(3)	陳信智	Joy of Literature :Poetry, Fiction and Drama	Chen, Yinghuei/ Tsai, Robin Chen- Hsing	revi sed	2011	00350075	812 J88 2011	
英文閱讀(3)	蘇其康	Joy of Literature :Poetry, Fiction and Drama	Chen, Yinghuei/ Tsai, Robin Chen- Hsing		2011	00350075	812 J88 2011	
英語聽講實 習(2)	王淑雱	Northstar 3	Helen S. Solorzano and Jennifer L. Schmidt	4	2015	00357228	805.18 F848 2015 v.3	
英語聽講實習(2)	王淑雱	Northstar 3	Helen S. Solorzano and Jennifer L. Schmidt	4	2015	00357228	805.18 F848 2015 v.3	
英語聽講實習(3)	李淑玉	NorthStar 4	Tess Ferree; Kim Sanabria	4th	2015	00357229	805.18 F848 2015 v.4	
英語聽講實習(3)	李淑玉	NorthStar 4	Tess Ferree; Kim Sanabria	4th	2015	00357229	805.18 F848 2015 v.4	
英語聽講實習(3)	李淑玉	NorthStar 4	Tess Ferree; Kim Sanabria	4th	2015	00357229	805.18 F848 2015 v.4	
國際關係	楊三東	國際關係	楊永明	初版	2010	00337312	578.1 8665	
進修英文-B1 Threshold	汪茵茹	American Headway.The World's Most Trusted English Course	Liz and John Soars	2nd	2009	00352774	805.1 S676 2009	
進修英文-B2 Vantage	王淑雱	American Headway 4	John and Liz Soars	2	2010	00350067	805.18 A512 2005 v.4	
微生物與人 類生活	王雙桂	Fundamentals of Microbiology	Jeffery C Pommerville	10th Edit ion	2014	00363838	QW4 P787 2014	請連至電子 資源查詢系 統查詢
微生物與人 類生活	陳怡菁	Brock Biology of Microorganisms	Michael T. Madigan & John M. Martinko	14	2015	00357200	QW4 B864 2015	

科目名稱	教師	書名	作者	版本	出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書館藏
微生物與人 類生活	陳怡菁	基礎微生物學 (Fundations in Microbiology)	Kathleen Park Talaro	譯本	2006	00344448	369 T137 2006	
詩詞鑑賞	蓋琦紓	中國抒情詩的世界	蔡瑜		2006	00354698	821.886 845	
詩詞鑑賞	蓋琦紓	新詩讀本:臺灣現代文 學教程	蕭瀟、白靈主編		2012	00354702	831.86 866	
實用生活法 律	陳朝政	法學概論:本土案例式 教材	王國治、徐名駒	初版	2008	00337344	580 8453	
管理學	周逸衡	管理學:內化與實踐	方至民、李世珍	初版	2015	00362880	494 8545	
臺灣休閒旅 遊史	林丁國	林獻堂環球遊記:台灣人 世界觀首部曲	林獻堂		2015	00364754	719 8745	
臺灣歷史與 人物	林丁國	臺灣人物群像	葉榮鐘		2000	70148922	782.32 8866	
影像、教育 與多元社會	黄淑玲	Choosing Colleges :How Social Class and Schools Structure Opportunity	McDonough, P.		1997	00357205	525.852 M136 1997	
影像、教育 與多元社會	黄淑玲	Sociology of higher education :Contributions and their contexts.	Gumport, P.		2007	00357248	525.015 S678 2007	
學習與生活	黄淑玲	What the Best College Students Do?	Bain, K.	1	2012	00363808	525.73 B162 2012	
輻射與人生	陳佳如	原子的世界	翁寶山		民國 95 年	00344966	339 8626	
輻射與人生	陳佳如	原子的世界	翁寶山		民國 95 年	00344966	339 8626	
輻射與人生	陳佳如	輻射歷史懷往	翁寶山		民國 92 年	00344948	333.6 8626	
輻射與人生	陳佳如	輻射歷史懷往	翁寶山		民國 92 年	00344948	333.6 8626	
營養與健康	胡淑惠	生命期營養(Life Span)	蔡秀玲、郭靜 香、蔡佩芬合編		2004	QU316353	QU145 8463	
醫療行銷	凌儀玲	服務業行銷	周逸衡、凌儀 玲、劉宜芬	7	2012	00363060	489.1 L911 c.2	
醫療行銷	凌儀玲	健康產業行銷與溝通	王宗曦、吳宜蓁		2013	00363096	WX150 8424 c.2	
醫護教育與 人文陶養	黄淑玲	Educating Physicians :A Call for Reform of Medical School and Residency	Cooke, Molly/ Irby, David M./ O' brien, Bridget C./ Shulman, Lee S.	1st	2010	00343821	W18 C773 2010	
藥物與健康	趙玉英	Drug Discovery :A History	Walter Sneader	1	2010	QV172671	QV11.1 S671 2005	
藥物與健康	趙玉英	Drugs :From Discovery to Approval	Rick Ng	3	2015	00363774	QV745 N576 2015	
願望的界 線:天方夜 譚的世界	蘇其康	Arabian Nights :A Selection.	Richard F. Burton trans.		1997	80193059	865 A658 1997	
攝影藝術	郭彦廷	正確學會數位攝影的 16 堂課	施威銘	初版	2015	00363110	950 8436 c.2	

通識教育中心 105-1 教授指定參考書

推廣教育中心

	科目名稱	教師	書名	作者本		出版年	圖書館藏 條碼號	索書號	電子書 館藏
-	方劑學(含實驗)	林俊清	臨床生藥學 (上篇)	林俊清 3	7	2000	QV133078	QV752 8793 3rd ed., v.1	
-	方劑學(含實驗)	林俊清	臨床生藥學 (下篇)	林俊清 1	-	1988	QV133079	QV752 8793 v.2 c.2	